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I8 Precauzioni e consigli

L'apparecchio e stato progettato e
costruito in conformita alle norme internazionali
di sicurezza. Queste avvertenze sono fornite
per ragioni di sicurezza e devono essere lette
attentamente.

E importante conservare questo libretto
per poterlo consultare in ogni momento. In
caso di vendita, di cessione o di trasloco,
assicurarsi che restiinsieme all'apparecchio.

Leggere attentamente le istruzioni: ci sono
importanti informazioni sull'installazione,
sull'uso e sulla sicurezza.

Questo apparecchio e progettato per I'uso
domestico o per applicazioni simili, ad
esempio:

- case coloniche;

- utilizzo da parte di clienti in hotel, motel ed
altri ambienti di tipo residenziale;

- bed and breakfast.

Disimballare 'apparecchio e controllare che
non abbia subito danni durante il trasporto.
Se fosse danneggiato non collegarlo e
contattare il rivenditore.

Sicurezza generale

e Questo elettrodomestico pud essere
utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita
fisiche, sensoriali 0 mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza,
purché sotto stretta sorveglianza di una
persona responsabile oppure dopo che le
stesse abbiano ricevuto istruzioni relative
all’'uso sicuro dell’apparecchio e alla
comprensione dei pericoli ad esso inerenti.

* | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.

el a pulizia e la manutenzione
dell’apparecchio deve essere effettuata
dall'utilizzatore. Non deve essere effettuata
da bambini senza sorveglianza.

* | 'apparecchio e stato concepito per un
uso di tipo non professionale all'interno
dell'abitazione.

¢ | 'apparecchio deve essere usato per |l
lavaggio delle stoviglie a uso domestico
e secondo le istruzioni riportate in questo
libretto.

¢ | ‘'apparecchio non va installato all’aperto,
nemmeno se lo spazio e riparato, perché
e molto pericoloso lasciarlo esposto a

Elioggia e temporali.

e Non toccare la lavastoviglie a piedi nudi.

e Non staccare la spina dalla presa della
corrente tirando il cavo, bensi afferrando
la spina.

e £ necessario chiudere il rubinetto
dellacqua e staccare la spina dalla presa
della corrente alla fine di ogni ciclo e
prima di effettuare operazioni di pulizia e
manutenzione.

* || numero massimo di coperti & indicato
nella scheda prodotto.

* |ncaso diguasto, in nessun caso accedere

ai meccanismi interni per tentare una

’r\ljoarazmne. o .
on appoggiarsi o sedersi sulla porta

aperta: 'apparecchio potrebbe ribaltarsi.

® | a porta non deve essere tenuta nella
posizione aperta perche pud rappresentare
Il pericolo di inciampare.

e Tenere il detersivo e il brillantante fuori dalla
portata dei bambini.

e Gli imballaggi non sono giocattoli per
bambini.

e | coltelli e gli utensili con bordi affilati
devono essere sistemati con le punte/lame
rivolte verso il basso nel cestino posate o
posti in posizione orizzontale sulle ribaltine
0 nel vassoio/terzo cesto nei modelli in cui
€ presente.

e | 'apparecchio deve essere connesso alla
rete idrica collegando il nuovo tubo di
carico e il vecchio tubo di carico non deve
essere riutilizzato
Se la lavastoviglie € a libera installazione,
il lato posteriore della stessa deve essere
posto contro un muro.

Smaltimento
e Smaltimento del materiale di imballaggio:
attenersialle norme locali, cosi gliimballaggi
Eotranno essere riutilizzati. .
a direttiva Europea 2012/19/EU sui
rifiuti di apparecchiature elettriche ed
elettroniche (RAEE), prevede che gli
elettrodomestici non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti
solidi urbani. Gli apparecchi dismessi
devono essere raccolti separatamente
per ottimizzare il tasso di recupero e
riciclaggio dei materiali che li compongono
ed impedire potenziali danni per la salute e
I'ambiente. Il simbolo del cestino barrato e
ngortato su tutti i prodotti per ricordare gli
obblighi di raccolta separata.
Quando si acquista una nuova




apparecchiatura equivalente si puo
consegnare il RAEE al negoziante, che
e tenuto a ritirarlo gratuitamente; i RAEE
di “piccolissime dimensioni” (nessun lato
sopra i 25 cm) possono essre consegnati
gratuitamente ai negozianti anche se
non si acquista nulla (solo nei negozi con
superficie di vendita superiore a 400 mq).
Per ulteriori informazioni, sulla corretta
dismissione degli elettrodomestici, i
detentori potranno rivolgersi al servizio
pubblico preposto o ai rivenditori.

Risparmiare e rispettare 'ambiente

Risparmiare acqua ed energia

¢ Avviare lalavastoviglie solo a pieno carico.
In attesa che la macchina sia piena,
prevenire i cattiviodori con il ciclo Ammollo
(aove disponibile - veadi Prograrmimi).

e Selezionare un programma adatto al tipo dli
stoviglie e al grado di sporco consultando
la Tabella der programmi:

- per stoviglie normalmente sporche
utilizzare il programma Eco, che garantisce
bassi consumi energetici e di acqua.

- se il carico e ridotto attivare I'opzione
Mezzo carico (aove disponibile vedi Programmi
Speciali ed Opzioni).

e Se il proprio contratto di erogazione
dell’energia elettrica prevede fasce
orarie di risparmio energetico, effettuare
i lavaggi negli orari a tariffa ridotta.
L'opzione Partenza Ritardata puo aiutare
a organizzare i lavaggi in tal senso (aove
aisponibile vedli Prograrmmi Speciali ed Opzioni).

m Precautions and advice

This appliance was designed and
manufactured in compliance with international
safety standards. The following information has
been provided for safety reasons and should
be read carefully.

Keep this instruction manual in a safe place for
future reference. If the appliance is sold, given
away or moved, make sure the manual is kept
with the machine.

Read the instructions carefully, as they include
important information on safe installation, use
and maintenance.

This appliance was designed for domestic use
or similar applications, for example:
- farmhouses;
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- use by guests in hotels, motels and other
residential settings;
- bed & breakfasts.

Remove the appliance from all packaging
and make sure it was not damaged during
transportation. If it was damaged, contact the
retailer and do not proceed any further with the
installation process.

General safety

e This appliance should not be operated
by children younger than 8 years, people
with reduced physical, sensory or mental
capacities, or inexperienced people who
are not familiar with the product, unless they
are given close supervision or instructions on
how to use it safely and are made aware by
a responsible person of the dangers its use
might entail.

e Children must not play with the appliance.

* |t is the user's responsibilitﬁ to clean and
maintain the appliance. Children should
never clean or maintain it unless they are
%nven supervision. . .

* The appliance was designed for domestic
use inside the home and is not intended for
commercial or industrial use.

e The appliance must be used to wash
domestic crockery in accordance with the
instructions in this manual.

¢ The appliance must not be installed outdoors,
even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the machine exposed to
rain and storms.

¢ Do not touch the appliance when barefoot.

¢ \When unplugging the appliance always pull
the plug from the mains socket. Do not pull
on the cable.

* The water supply tap must be shut off and the

plu%< should be removed from the electrical

socket at the end of every cycle and before
cleaning the appliance or carrying out any
maintenance work.

e The maximum number of place settings is
shown in the product sheet.

e |f the appliance breaks down, do not under
any circumstances touch the internal parts in
an attempt to perform the repair work yourself.

¢ Do not lean or sit on the open door: this may
cause the appliance to overturn.

¢ The door should not be left open as it may
create a dangerous obstacle.

e Keep detergent and rinse aid out of reach of
children.

¢ The packaging material should not be used
as atoy.




¢ Knives and other utensils with sharp edges
must be placed either with the points/blades
facing downwards in the cutlery basket or
horizontally on the tip-up compartments or in
the tray/third basket, if available.

e Connect the appliance to the water mains
using the new supply hose provided with
the a|opliance. Do not re-use the old hose.
Install the back side of a free-standing
dishwasher against a wall.

Disposal

¢ Todispose of any packaging materials, follow
local legislation so that the packagings may
be reused.

¢ The European Directive 2012/19/EU relating
to Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) states that household appliances
should not be disposed of using the
normal solid urban waste cycle. Exhausted
appliances should be collected separately
in order to optimise the cost of reusing and
recycling the materials inside the machine,
while preventing potential damage to the
atmosphere and public health. The crossed-
out dustbin symbol shown on all products
reminds the owners of their obligations
regarding separated waste collection.
For further information relating to the correct
disposal of household appliances, owners
may contact the relevant public authority or
the local appliance dealer.

Saving energy and respecting the
environment

Saving water and energy

¢ Only beginawash cycle when the dishwasher
is full. While waiting for the dishwasher to be
filled, prevent unpleasant odours with the
Soak cycle (ifavailable, see Wash Cycles).

e Selectawash cycle thatis suited to the type of

crockery and to the soil level using the Table

of Wash Cycles:

- For dishes with a normal sail level, use

the Eco wash cycle, which guarantees low

energy and water consumption levels.

- If the load is smaller than usual activate

the Half Load option (see Special wash cycles and

options, if available).

If Xour electricity supply contract gives details

of electricity-saving time bands, run the wash

cycles when electricity prices are lower.

The Delayed Start option can help you organise
the wash cycles accordingly (see Special wash
cycles and options, if available).

23 Zalecenia i Srodki ostroznosci

Niniejsze urzgdzenie zostato
zaprojektowane i wyprodukowane zgodnie z
miedzynarodowymi normami bezpieczenstwa.
Ponizsze ostrzezenia podane zostaty ze
wzgleddw bezpieczenstwa i nalezy je uwaznie
przeczytac.

Nalez&/ zachowac niniejszg ksigzeczke
instrukcji dla przysztych konsultacji. W
przypadku sprzedazy, odstgpienia lub
przeprowadzki nalezy dopilnowac, aby zostata
przekazana wraz z urzagdzeniem nowemu
wiascicielowi.

Uwaznie przeczytac instrukcje: zawiera
ona wazne informacje dotyczace instalaci,
uzytkowania i bezpieczenstwa.

To urzadzenie zostato zaprojektowane do
uzytku domowego lub podobnych zastosowan,
na przyktad:

- w domach kolonijnych;

- do uzytku przez klientéw w hotelach, motelach
i innych obiektach typu mieszkaniowego;

- w pensjonatach bed and breakfast.

Rozpakowac urzadzenie i sprawdzic, czy nie
zostato uszkodzone podczas transportu. Jesli
okazatoby sie uszkodzone, nie podigczac go,
lecz skontaktowac sie ze sprzedawca.

Bezpieczenstwo ogolne

* Niniejsze urzadzenie moze by¢ uzywane
przez dzieci powyzej 8 roku zycia oraz
osoby o ograniczonych zdolnos$ciach
fizycznych, zmystowych i umystowych
lub nie posiadajgce jego odpowiednie;
znajomosci lub doswiadczenia, pod
warunkiem, ze znajdujq sie one pod Scistym
nadzorem odpowiedzialnej za nie osoby
badz tez otrzymaty instrukcje dotyczace
bezpiecznego uzytkowania urzadzenia oraz
zrozumiaty zwigzane z nim zagrozenia.

+ Dzieci nie powinny bawi¢ sie urzadzeniem.

» Czyszczenie oraz konserwacje urzadzenia
musi przeprowadzac uzytkownik. Nie moga
by¢ one przeprowadzane przez dzieci bez
nadzoru.

* Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
nieprofesjonalnego wewnatrz pomieszczen
mieszkalnych.

+ Urzadzenie powinno by¢ uzywane do mycia
naczyn w warunkach domowych zgodnie z
niniejszymi instrukcjami.

* Urzagdzenia nie nalezy instalowa¢ na




Swiezym powietrzu, nawet w miejscu
zadaszonym, gdyz wgstawienie go na
dziatanie deszczu i burz jest bardzo
niebezpieczne.

* Nie dotyka¢ zmywarki, stojgc boso na

odtodze.

* Przy wyjmowaniu wtyczki z gniazdka nie
ciggnac za kabel, lecz trzymac za wtyczke.

* Po zakonczeniu kazdego cyklu i przed
przystgpieniem do czyszczenia i konserwadcji
urzadzenia nalezy zamkng¢ zawor wody i
wyjac wtyczke z gniazdka.

+ Maksymalna ilos¢ nakryC jest podana w
karcie produktu.

* W razie uszkodzenia w zadnym wypadku
nie ingerowa¢ w wewnetrzne mechanizmy
urzadzenia i nie probowac go samodzielnie
naprawiac.

* Nie opierac sie ani nie siada¢ na otwartych
drzwiach: urzgdzenie mogtoby sie
przewrocic.

* Nie nalezy pozostawiaC otwartych drzwi
zmywarki, gdyz mozna sie o nie potknac.

« Trzymac detergenty i ptyn nabtyszczajacy
z dala od dziecl.

» Opakowania nie sg zabawkami dla dzieci.

* Noze i przyrzady o ostrych krawedziach
nalezy wkladac do kosza na sztucce, tak
aby czubki/ostrza byly skierowane do dotu,
lub uktada¢ w potozeniu poziomym na
p&teczkach lub na tacy/trzecim koszu w
modelach, w ktorych sg one zainstalowane.

* Nalezy podtaczy¢ urzadzenie do sieciwodnej,
stosujgc nowy przewdd doprowadzajacy
wode; nie nalezy uzywac starego przewodu.
Podczas ustawiania zmywarek

wolnostojacych, tylna czes¢ musi by¢
zwrocona w kierunku sciany.

Utylizacja

» Utylizacja materiatbw opakowaniowych:
dostosowac sie do lokalnych przepiséw;
w ten sposob opakowanie bedzie mogto
zostac¢ ponownie wykorzystane.

» Dyrektywa wspodlinotowa 2012/19/EU w
sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego
i elektronicznego (WEEE) przewiduje,
ze sprzet gospodarstwa domowego nie
powinien by¢ usuwany jako nieposortowane
odpady komunalne. Zuzyte urzgdzenia
powinny podlegac selektywnej zbidrce w
celu uzyskania maksymalnego wskaznika
odzysku i recyklingu ich materiatow
sktadowych oraz unikniecia ewentualnych
zagrozen dla zdrowia i Srodowiska. Symbol
przekreslonego kosza umieszczany
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jest na wszystkich produktach w celu
przypominania o obowigzku segregac;ji
odpaddw.

W celu uzyskania blizszych informacji na
temat prawidtowego ztomowania urzadzen
gospodarstwa domowego ich wiasciciele
moga sie zwroci¢ do wiasciwych stuzb
publicznych lub do sprzedawcéw tych
urzgdzen.

Oszczednosé i ochrona sSrodowiska

Oszczednos¢ wody i energii

* Uruchamia¢ zmywarke tylko z petnym
tadunkiem. W oczekiwaniu na napetnienie
maszyny zapobiegac przykrym zapachom
przy pomocy cyklu namaczania (esi jest on
dostepny - zob. Programy).

* Wybierac programy odpowiednie do rodzaju
naczyn i stopnia zabrudzenia, stosujgc sie
do Tabeli programow:

- dla naczyn normalnie zabrudzonych
stosowac program Eco, ktory zapewnia
niskie zuzycie energii i wody.

- przy ograniczonym tadunku wigczy¢ opcje
Potowa tadunku gesii jest on dostepny - zob.
Programy specjaine i opcje).

+ Jesli zawarta umowa na dostawe energii
elektrycznej przewiduje strefy czasowe
oszczednosci energetycznej, uruchamiac
zmywarke w godzinach obowigzywania
nizszej taryfy. Opcja Opoznienia startu
moze pomoc W takiej organizacji zmywania
(jesli jest ona dostepny - zob. Programy specjaine i
opcje).

Mepe npeaocTpoXXHOCTU U
caBeTU

N Vpehaj je npojekToBaH 1 HanpaerbeH y
cknagy ca MehyHapooHUMM CUTYPHOCHUM
nponvcuma. OBa yno3opewa cy garta 13
CUrYPHOCHUX pasfora u tpeba mMx Naxrbneo
NpPOYUTaT.

OBy KroWDKNLYY BaXKHO je cadyBaTy Kako bucte
MOITIM [ja je KOHCYITYjeTe y CBaKOM TPEHYTKY. Y
Cryyajy npogaje, ycrynara unn npemeLLTama,
nocTapajTe ce fa octaHe y3 ypeha.

[NpounTajTe NaxkrbMBO YNyTCTBa: Adjy BaXHE
nHdopMaLmje 0 NocTaBrbaky, yrnoTpedbu u
CUrYPHOCTMU.

Ogaj ypehaj je npojektoBaH 3a KyhHy yrnotpeby
WM CriyHe NpYMeHe, Ha NpyMep:

- NpoCTOpUje Koje ce KOpUCTEe Kao KyxuH-a 3a
pafHuKe y pagsama, KaHuenapvjama n Ha




ApyrUM pagHUM MeCTUMa;
- ceocke kyhe;

- ynotpeba of cTpaHe knujeHaTta y xoTteny,
MOTeny 1 ApyrmMm cpeauHama 3a CTaHOBaHE;
- 06jeKTn Koju Hyae HoheHrse C LOPYYKOM.

Otnakyje ypehaj n nposepuTe Aa HYjE NPeTpreo
oLTehersa TOKOM TpaHcropTa. AKo je OLLITeNeH,
HE NMPUKIbyYyjTe ra 1 No30BUTE NpoaaBsLa.

OnwTa curypHocTt

» OBaj enekTpnyHKn KyhHn ypehaj mory ga

KOopu1CTe dela koja Hucy mraha of 8 roguHa

1 ocobe ca CMareHUM (PUSUYKNM, YYITHUM

WU MEHTaSTHMM CrocobHOCTMA, OOHOCHO

ocobe 6e3 nckycTea 1 nosHaeara ypehaja,

Camo aKko UmMajy Haf3op WUnu UHCTPYKLVje

Be3aHe 3a 6e3benHo kopuwhene ypehaja

N pazymeBarse NoTeHLMjarnHMX ONacHOCTW.

Heua He cmejy oa ce urpajy ypehajem.

[eua He cmejy oa ce urpajy ca ypehajem.

Unwherse 1 ogpxaean-e ypehaja mopa aa

obaBrba KopucHuK. [eua 6e3 Hagsopa He

CMejy To a 0baBrbajy.

* Ypehajje npojektoBaH 3a HenpodecnoHarnHy

noTpedy y kyhHuMm ycrioBuma.

* Ypehaj Tpebaaa ce KOopUCTM 3a Npakse CyaoBa
y kyhHOJ ynoTpebu n To Mory pagutn camo
ogpacrie ocobe y cknagy ca ynyTctBMMa
0aTVM Y OBOj KHsVDKULIN.

* YpehajHe cMe fa ce nocTaeiba Ha OTBOPEHO,
YaK M aKo je NPOCTOP HATKPUBEH, jep je Beoma
OMacHO OCTaBfbaTU ra U3MOXEHOT KALLN U
Hernorogama.

* MawwuHy 3a npake cyaoBa He aogupyjte
6ocum cTonanuma.

* YTkad He u3Bnavunte m3 yTU4YHuULE
noBrader-emM 3a Kabn, Hero xeaTtal-em 3a

NKau.

* [lpe pagwu ymwherwa U ogpxasama,
HEOMNXOAHO je Aa 3aTBOpUTE CraBvHy 3a BOOY
N U3ByYETE YTUKaY U3 YTUYHULIE.

* MakcumanaH 6poj ctoHux npubopa je
O3HaYeH Ha KapTuum Npomssoaa.

* Y cny4ajy KBapa, H/ y KOM criyyajy He
npUCTynajTe YHyTpaLLHbUM MeEXaH3MMMa Y
MOKYyLLIajy rnorpaske.

* He ocrnamsajTe ce 1 He ceaajte Ha OTBOpeHa
Bpara: ypehaj 61 ce Morao nNpeBpHyTW.

* BparaHe cMejy ocTaty OTBOPEHOM MOSioXKajy
jep mory npegctasrbatM ONacHOCT o[,
croTulansa.

« [leTeplieHT 1 CpeacTBo 3a Cjaj ApKuTe BaH
Jomallaja geLe.

* [NlakoBarsa HUCY Urpadke 3a feLly.

Hoxesn n npubop ca owTpmum BpXoBUMA

Tpeba aa Gyay nocTaBrbEHM Yy KOpruy 3a

Np1bop ca BpPXOBMMA OKPEHYTUM Hapjorne
UNM CMELLITEHN Y Mperpaze rophse kopre y
XOPU30OHTANHOM MOIOXajy.

« Anapar mopa Ja Oy/e nosesaH ca BoaoBoAHOM
MpeXoM rnomohy HOBOT JOBOJHOT LIpEBa, 0K
CTapo J0BOAHO LIPEBO HE CME MOHOBO Aa Ce
KOPUCTMW.

AKO je MaLLMHa 3anpaH-e CyloBa He3aBlCHa,
3akby CTpaHy MalliuHe Tpeba noctaBuTU y3
ana.

Opnarame

e Ognarawe ambanaxe Ha oTnaj:
npyapKaeajTe ce NokanHMX Nponmca, Tako
he ambanaa mohu ga ce YHOT(E)e@A MOHOBO.

e EBponcka ypenba 2012/19/CE o otnag
eneKTPUYHMX 1 enekTpoHckux ypehaja (RAEE),
npensvha aa kyhHe ypehaje He Tpeba oanarati
Y PEOOBHMM TOKOBMMA YBPCTOT MPaACKor oTraja.
OBakse ypef}]aje Tpeba 0aBOjEHO CaKynUTM Kako
61 ce nosehana cTona KOpUCHOr otnaga u
peLmKnaxe Matepujana of Kojux Cy CaunHs-eHu
M CNpPeyYmno noTeHumjanHo HapyluaBahe
30paBrba Sbyay v 3araherse XKMBOTHE CpeayHe.
Takeu NpPoOM3BOAM HOCE O3HAKy MpeupTaHe
Kopre 3a oTnaTtke Koja ykasyje Ha obasesy
noceGHor ognaraxsa.
3a pnarbe vHpopmaluje o npaBUIHOM
odnaraky KyhHMX ypefaja BnacH1um mory
Aa ce obpare jaBHO] crny»<ou NpeasuheHoj 3a
OBe MOCI0Be 1 NpoaaBLMma.

Ywrenam oYyBaH-€ XXMBOTHE cCpeaAvHe

Ywrena Boae v eHepruje

¢ MawwwuHy rokpetat camo Kaga je nyHa. Y
YyeKkary [a Cce MallMHa HanyHW, cripeuuTe
HernpujaTHe Mupuce nomohy uuknyca
Hatanamnse (ize je gocryriar — normegajre qnervax
A porpan”),

¢ /13abepuTe nporpam Koju ogroBapa Tuny
_cryu,osa N CTeneHy 3anprbaHOCTU KOHCYITTYjyhin

abeny nporpama:

- 32 HOpMarHO 3anprbaHe Cy4oBe KOPUCTUTE
nporpam Eko, kKoju ocurypaBa HWUCKY
MOTPOLLIKY eHepruje n Boze.

- aKo je NyweHe CMareHOo, aKTUBUpajTe
onuujy MNMonoBnYHO NyH-eH-e™ (axo je goctyrrHo
— rorrieqajre agernak ,,CrieyujariHu rporpamm m
ornymje”).

e AKO BaLLl YroBOpP O MOTPOLLUHU ENEKTPUYHE
eHeprvje npegsuna BpeMeHcKe nepuone
MOTPOLLH-E eHepruje, Npake obaBrbajte y
neprody kada Je ctpyja jedptnHa. Onuuja
OpnoxeHo noKpeTare™ MoXe BaM Nomohu
y OpraHu3oBary OBaKBOI Mpama. (ako je
AOCTyriHa — riorrieqajre ogesrbak ,,CreyujanHm
rporpamu v oryye”).




Mjere predostroznosti i
savjeti

Ovaj aparat je osmisljen i proizveden u
skladu s medunarodnim sigurnosnim
propisima. Upozorenja koja slijede daju se u
svrhu sigurnosti i potrebno Ih je pozorno
procitati.

Vazno je saCuvati ove upute kako bi ih mogli
proucitl u svakom trenutku. U sluCaju prodaje,
ustupanja ili seljenja, provjerite da se nalaze
zajedno s aparatom.

Pazljivo procCitajte upute: one sadrze vazne
obavijesti 0 postavljanju, uporabi i sigurnosti.

Ovaj aparat je projektiran za ku¢nu uporabu
ili za sli€ne primjene, na primjer:

— seoske kuce;

— koriStenje od strane musterija u hotelima,
motelima | drugim boraviSnim mjestima;
—nocenje s doru¢kom.

Raspakujte aparat i provjerite da se u
prijevozu nije ostetio. Ako je oste¢en, nemojte
ga prikljucivati i obratite se prodavacu.

Sigurnost opcenito

» Ovaj elektricni ku¢anski aparat mogu koristiti
djeca u dobi od najmanje 8 godina i osobe
sa smanjenim tjelesnim, osjetilnim iliumnim
sposobnostima, odnosno bez iskustva ili
potrebnog znanja pod uvjetom da su pod
strogim nadzorom odgovorne osobe ili
Su upuceni u sigurnu uporabu uredaja i
razumiju opasnosti u vezi s njim.

* Djeca se ne smiju igrati s aparatom.

» CiS¢enje i odrzavanje aparata treba

obavljati korisnik. To ne smiju obavljati

geca bez nadzora.
vaj je aparat namijenjen neprofesionalnoj
uporabi u ku¢anstvu.

 Ovaj aparat treba koristiti za pranje posuda
u kucanstvu i to slijedeci upute navedene
u ovom prirucniku.

» Ovaj se aparat ne smije postavljati na
otvorenom, €ak ni ako se radi o natkrivenom
prostoru, jer je vrlo opasno izloZiti ga kiSi i
nevremenu.

* Nemojte dirati perilicu posuda ako ste bosi.

* Nemojte izvlacCiti utika€ iz utiCnice

ovlaCenjem kabela, nego hvatajuci utikac.

* Na kraju svakog ciklusa i prije CiScenja i
odrzavanja treba zatvoriti slavinu za vodu
I izvuci utikac iz utiCnice.

* Maksimalni broj kompleta posuda se
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navodi na listu proizvoda.

* U slucaju kvara, ni u kom slucaju nemojte
dirati unutrasnje mehanizme i pokusavati
sami vrsiti popravak.

* Nemojte se naslanjati niti sjedati na
otvorena vrata: aparat bi se mogao
prevrnuti.

* Vrata se ne smije drzati otvorena jer postoji
opasnost da se zapne za njih.

* Drzite deterdZent i sredstvo za sjaj izvan
dohvata djece.

* Ambalaza nije igracka za djecu.

* Nozeve i pribor s ostrim vrhovima treba staviti
u koSaricu za pribor s vrhovima/sjecivima
okrenutim prema dolje ili namjestiti u
vodoravnom poloZaju na preklopne police,
odnosno u pliticu/trecu policu kod modela
koji je imaju.

» Aparat treba prikljuciti na vodovodnu
mrezu spajanjem nove dovodne cijevi;
ne smije se ponovno koristiti staru
dovodnu cijev.

Ako cete perilicu posuda postaviti kao
samostojecu, ona mora biti straznjom
stranom okrenuta prema zidu.

Rashodovanje

* Rashodovanje ambalaznog materijala:
pridrzavajte se lokalnih propisa, tako ¢e
se ambalaza moc¢i ponovno iskoristiti.

* Europska direktiva 2012/19/EZ o

elektricnom i elektronickom otpadu
(RAEE) propisuje da se elektricne
kucanske aparate ne smije odlagati
zajedno s obi¢nim krutim komunalnim
otpadom. Rashodovane aparate
potrebno je posebno skupljati u svrhu
sto uspjesnijeg spasavanja I recikliranja
materijala od kojih su oni sacinjeni te
u svrhu sprjeCavanja moguce Stete
po ljudsko zdravlje i okolis. Simbol
prekrizenog koSa za smece otisnut je na
svim proizvodima da bi vas posjetio na
obvezu odvojenog sakupljanja.
Radi podrobnijih obavijesti o ispravnom
rashodovanju ku¢anskih aparata imaoci
se mogu obratiti nadleznoj javnoj sluzbi
ili preprodavacima.

Usteda i postivanje okolisa

Stednja vode i elektri¢ne struje

* Pokrenite perilicu posuda samo kad
je puna. Dok se stroj ne napuni,
ciklus “Namakanje” ¢e vam pomoci u
sprjeCavanju stvaranja neugodnih mirisa
(gdje postoji — vidi “Programi”).




» Odaberite program pogodan vrsti posuda
i stupnju njegove zaprljanosti slijedeci
upute iz Tablice programa:

- za uobiéa{'(eno prljavo posude koristite
program “Eko” koji jamci nisku potrosnju
struje i vode;

- ako je posuda malo, pokrenite nacin “Pola
punjenja” (gdje postoji — vidi “Speciiaini programi i
nacini pranja’”).

* Ako vas ugovor o opskrbi elektricnom
strujom predvida dvotarifnu cijenu,
obavljajte pranje u satima po nizoj cijeni.
Nacin “Odgoda pocCetka” moze vam
pomocCi u organiziranju pranja u tom
smislu (gaje postoji — vidi “Specijaini programi i
nacini pranja’).

MepbI npeaocTopoXXHOCTU
n pekoMmeHgaunm

M3nenue cnpoekTnpoBaHo 1 N3roTOBMEHO
B COOTBETCTBUU C MeXOAYHAPOOHbIMU
HOpMaTtmnBamMu Nno GesonacHocTn. HacTospme
MHCTPYKLUMUN COCTaBJIEHbI B LIENAX BaLlen
©e30nacHOCTV U AO0MKHbI ObITb BHUMATENBHO
NPO4YNTaHbI.

BaxHO coxpaHuTb JaHHoe pykoBOACTBO A4
€ro rnocneayrlmx KoHCynsraunn. B clny4ae
npoaaxu, nepefayvn nn nepee3fa npoBepsre,
4YTOObLI AaHHOE TEXHMYEecKoe pPyKOBOACTBO
conpoBoXaaro nagernue.

Heobxoanmo BHMMaTENbHO NpoYnTaTh
HacTosILLME MHCTPYKLMK: B HUX codepaTcs
BaXkHble CBeAeHMs 06 YyCTaHOBKE 13Oenus, ero
aKcnnyarauum n 6e3onacHoOCTu.

[laHHOe un3genue npeaHasHadeHo Ans
ObITOBOrO WNW OPYroro aHanorm4yHoro
MCMNONb30BaHKA, HanNpUMep:

- B arpoTypUCTUYECKMX Ycaabbax;

- AN UCMNONb30BaHUA NPOXUBAKLLMMA B
FOCTVMHMLIE, MOTENE U B APYMMX BPEMEHHbIX
MecTax NPOXMBaHUS;

- B TOCTUHULIAX TUMa «HOMEP C 3aBTPaKOM».

CHuMUTE YNakoBKY C M30envs 1 nNpoBepsTe,
4TOObI HA HEM He ObINO NOBPEXAEHUN,
HAaHECEHHbIX NPU TPAHCNOPTUPOBKE.
[Mpn obHapyxeHUN MOBPEXOAEHUN He
nogcoeauHanTe MaluvHy, a obpaTtntbcs K
npoaasLy.

O6Lwwwme TpeboBaHMA K 6e3onacHoOCTH

* [laHHbI ObITOBOW 3NEKTPONpPUOOp MOXET
ObITb MCNONb3oBaH AETbMW He MragLle
8 neT ¥ nNUUamum Cc orpaHMYeHHbIMU
PU3NYECKUMUN CEHCOPHBLIMU UMK

YMCTBEHHbLIMW CNOCOOHOCTSAMU UM HE
obrnagaroLmmMm JOCTaTOYHbIM OMNbITOM U
3HaHMeM o paborte nogobHoro npubopa,
nog HabrnogeHnem unn nocne obyyYeHus
BGe3onacHoOMy MOSb30BaHUIO NPMOOPOM U

CBOEHMS CBA3AHHbLIX C HAM OMacHOCTEN.

€ paspeLuanTe AeTsam urpatb C Npubopom.
Unctka n yxoq 3a npnbopomMm OOMKHbI
BbIMNOMHATLCA Nofb3oBarenieM. He nopyyarb
YUCTKY U yxopn AeTsiM 6e3 KOHTPonsS.
[laHHOe mn3genune npenHasHavaeTcs Ans
HenpogeCccnoHanbLHOro0 NCMoNb30BaHUSA B
AOMaLLHMX YCIOBUSIX.

N3oenune npegHasHa4vyeHO ANs MbITbs
MoCyabl B AOMALLHNX YCIOBUSIX, MOXET BbITb
NCMONb30BaHO TOSbKO B COOTBETCTBUMN C
WHCTPYKUMSIMK, NMPUBEAEHHBIMU B JAHHOM
TEXHWNYECKOM PYKOBOCTBE.

3anpellaetca yctaHaBnuBaTb uagenve
Ha ynuue, gaxe nog HaBecoM, Tak Kak
BO3OENCTBME HA HEro AOoXAs U rpoabl
SIBMSIETCA YPE3BbIYANHO ONACHbIM.

He npuvkacavitech K NoCyI0MOE4YHOW MaLLVHe
¢ 6oCbIMM HOraMw.

He TAHMTe 3a ceteBon kabenb Aons
OTCOEANHEHUS BUITKN U3OENUS U3 CETEBOM
PO3ETKN, BO3bMUTECH 3a LUTENCENbHYIO
BUITKY PYKOW.

HeobxoamMmo nepekpbiTb BOOONPOBOAHbLIN
KpaH U BbIHYTb LUTEMNCENbHYIO BUSKY U3
CETEBOM PO3ETKM B KOHLIE KaXKOoro LmMKna
N nepen HavaroM YUCTKU N TEXHUYECKOrO
obCny>KnBaHus.

MakcumanbHoe KONMMYeCcTBO CTOSTOBbIX
NpnBOPOB yKa3blBAETCA B TEXHUYECKON
cneumdurKaummn n3nenms.

B cnyyae HencnpaBHOCTU KaTeropmyecku
3anpeLlaeTcsa OoTKpbiBaTb BHYTPEHHUE
MEeXaHU3Mbl U3OENUSA C LEeNbl UX
CaMOCTOATENbHOIMO PEMOHTA.

He onupanTecb n He caguTecb Ha
OTKPbITYHO ABEPLY MaLLMHbI: MaLLMHA MOXET
OMPOKNHYTLCS.

He nepxute aBepLy OTKPLITON, Tak Kak 06
Hee MOXHO CITy4anHO CMOTKHYTLCS.
XpaHnTe MolLWKMe cpeacTtBa WU
oronackmearenb Baanu ot AETEN.

He paspewante getssm urpaTtb C

NaKoBOYHbIMM MaTepuanamu.

OXW N KyXOHHble MPUHAANEXHOCTb C
3a0CTPEHHbLIMN KpasiMn Heobxoanumo
YKNaablBaTb OCTPbIM KOHLIOM/NE3BUEM BHU3
B KOP3vHe Arsi CTONOBbLIX NpnbopoB nnm B
FOPU30HTaNIbHOM MOMNOXEHUN Ha OTKUAHBIX
nonKax unM B NOTOK/TPETbIO KOP3UHY B
Moaensix, rae NpeaycMOTPEH.




* Mpnbop AomxeH ObiTb NOACOEOMHEH K
BOZOMPOBOAY NOCPEACTBOM HOBOW TPYObI
nogaYun, He UCMornb3oBaTb CTapyko TPyoy
ANS nogaqn.

Ecnu nocynomoedHas maluvHa He
BCTpaMBaeTCcs B MeberbHbI arieMeHT,
ee 3aHsAa nNaHernb AorkHa ObITb
obpalLieHa K cTeHe.

YTunusauus

* YTuUnusaumsi ynakoBOYHbIX MaTepuaros:
cobniogante MecTHble HOpMaTuBbl MO
YTUNMU3aLMM YMakoBOYHbIX Mateprarios.

« ComacHo Esponevickon Qupextviee 2012/19/
CE kacatenbHO yTUnmM3aLmm aneKTPOHHbIX 1
anekTpuyeckux anekTponpnbopos (RAEE),
3MNEKTPOMPUOOPLI HE MOTYT Y TUINM3NPOBATLCA
BMECTE C OObI4YHbIM FOPOLACKUM MYCOPOM.
BbiBeneHHbIe 13 CTpost NpuBopbl OOIMKHDI
cobupaTbCs OTAENBHO AN ONTUMU3ALWN UX
YTUNM3aLIMM U pEKYMNEpaLIM COCTaBISIOLLIMX
MX Matepuarnos, a Takke st 6e3onacHocT
OKpY>KatoLLIen cpeabl U 300pOBbS YeroBeka.
CuvmBOI 3a4epKHyTas MycopHasi KOP3UHKa,
MMEIOLLIMINCS Ha BCEX Mpubopax, CIy»Xut
HanoMuMHaHuem o6 Mx OTAENbHOWM

NUNn3aumn.

a bonee nogpobHon uHopmaunen
O NpaBUMbHON yTUnM3auum ObITOBbIX
anekTponpmnbopoB nonb3oBaTeNu
MoryT obpatuTbCcs B cneuuanbHyto
rocya4apCTBEHHYKO OpraHM3auuio unm B
MarasuH.

OHeprocbepexeHne n oxpaHa
OKpy>KatoLLen cpeabl

SKoHOMMA BOAbl U JINEKTPO3IHeprmm

* Mcnonb3ynte NocyaoOMOEYHYH MaluuHy
TOIMBKO C MOSHOW 3arpyskon. B oxuaaHum
MOSTHOrO 3arnorHeHNs1 MaLnHbI U3beXxaTb
06pa3oBaHNs HENPUATHBIX 3aNaxoB MOXXHO
¢ nomMoublo Uukna OnonackmBaHue (ize
JocrtyrieH - em.[fporpammei).

* BbibupaiiTe nporpaMmmMmy MOVKA, MOOXOASLLYHO
ANs JaHHOro Tuna nocyabl U CTeneHn
3arpsi3HEHNs1 B COOTBETCTBUM C Tabnuvuen
nporpamm:

- 0N HOpManbHO TPSA3HOW nocyabl
ncnonb3ynte nporpammy Eco,
obecneymBarLWyo HU3KUA pacxon
3MNEKTPO3HEPIM N BOAbI.

- €CITN MaLUMHa 3arpy»eHa He MorHoOCTbHO,
BKIIOMMUTE AOMNOMHUTENBHY (OYHKLMIO
[MonoBWHa 3arpys3Kku (rge gocrynHa, cm.
CneynaribHble nporpammsl v [JononHuTerbHble

QyHKLN).
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« Ecnu Baw KOHTPaKT C NOCTaBLUNKOM
3MNeKTPo3Heprnn npegycmartpusBaet
pasHble YacoBble Tapubl 4NA 3KOHOMUK
3MNeKTPO3HEPrnn, rnonb3ynTecb MaLlnHOM
BO BpPeEMSA C NbroTHbIM Tapudgom.
[JononHuTenbHaa yHKUMA 3anyck C
3aepXKon MOMOXeT OonTumalibHO
opraHmn3oBaTb MOl7IKy (rae gocrtynHa,
CcM. CneLmaanb/e rnporpamMmel v ,ﬂOﬂOﬂHMTeﬂbe/e

QyHKLN).

3l Assistenza

Prima di contattare I’Assistenza:

e Verificare se 'anomalia pud essere risolta da soli (ved/
Anomalie e Rimed).

¢ Riavviare il programma per controllare se I'inconveniente
¢ stato owviato.

® |ncasonegativo, contattare il Servizio Assistenza Tecnica
Autorizzato.

@ Non ricorrere mai a tecnici non autorizzati.

Comunicare:

e il tipo di anomalia;

¢ il modello della macchina (Mod.);

e il numero di serie (S/N).

Queste informazioni si trovano sulla targhetta caratteristiche
posta sull’apparecchio

(vedi Descrizione dell apparecchio).

Assistenza Attiva 7 giorni su 7

/—-b ASSISTEMZIA - RICAMBI - ACCESSORI
(=5 199.199.199
— [ ] [ ]

— NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di intervento chiamare il Numero Unico
Nazionale 199.199.199".

Un operatore sara a completa disposizione per fissare un
appuntamento con Centro Assistenza Tecnico autorizzato
piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, sabato e domenica compresi, e non
lascia mai inascoltata una richiesta.

* Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal
Lun. al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di
5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle
18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per
chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffario
dell'operatore telefonico utilizzato.

Le suddette tariffe potrebbero essere soggette a variazione da parte
dell'operatore telefonico; per maggiori informazioni consultare il sito
www.aristonchannel.com.




m Assistance

Before contacting Assistance:

e Check whether the problem can be resolved using the
Troubleshooting guide (see Troubleshooting).

* Restart the programme to check whether the problem
has ceased to exist.

e [fthe problem persists, contact the Authorised Technical
Assistance Service.

@ Never use the services of unauthorised technicians.

Please have the following information to hand:

e The type of malfunction.

e The appliance model (Mod.).

® The serial number (S/N).

This information can be found on the appliance data plate
(see Description of the appliance).

I8 Serwis Techniczny

Przed zwréceniem sie do Serwisu Technicznego:
e Sprawdzi¢, czy problemu nie mozna rozwigzac

samodzielnie (patrz Nieprawidtowosci w dziataniu i

sposoby ich usuwania).

* Ponownie uruchomi¢ program, aby przekona¢ sie, czy
usterka nie ustgpita.

e W przeciwnym wypadku skontaktowac sie z
autoryzowanym Serwisem Technicznym.

N zwracaé sie wytacznie do autoryzowanych
technikoéw.

Poda¢:

* rodzaj nieprawidtowosci;

* model urzadzenia (Mod.);

e numer seryjny (S/N).

Informacje te znajdujg sie na tabliczce znamionowej
umieszczonej na urzadzeniu (patrz Opis urzgdzenia).

m NMoapwika

I'Ipe Hero wTo no3oBete lNogpLuKy:
MpoBepuTte aa nn MoXxeTe camu Aa pa3peLunte npodnem
(Buamn KBaposu n peLuera).

» [lokpeHuTe nporpam Kako Gucte npoBepunu ga nu je
HencCnpaBHOCT OTKIIOHEHA.

* Y cnyvajy poa je oaroBop HeratuBaH, obpatuTe ce
ayTOpU30BaHOM CEPBUCY 3a TEXHUYKY MOAPLLKY.

ﬂHMKaAa ce He o6pahajte HeoBnawheHum
TexHu4yapuma.

O6jacHuTe:

* BPCTY HEUCNpPaBHOCTY;

e mogen anaparta (Mog.);

* cepujckn 6poj (S/N).

OBe nMHpoOpMauuje Hanase ce Ha naoymum ca
KapakTepucTukamMma nocraBrbeHoj Ha ypehajy

(Bugm Onuc ypehaja).

m Servisiranje

Prije pozivanja Servisne sluzbe:

» provjerite mozete li sami otkloniti nepravilnost u radu
(vidi “Nepravilnosti i rjesernja’).

* Ponovno pokrenite program radi provjere je li smetnja
otklonjena.

» Ako nije, pozovite ovlastenu Tehni¢ku sluzbu servisiranja.

ﬂNemojte se nikad obrac¢ati neovlastenim
struénjacima.

Priopcite:

 vrstu nepravilnosti;

* model stroja (Mod.);

* serijski broj (S/N).

Ti se podaci nalaze na natpisnoj plocici na aparatu
(vidi “Opis aparata’).
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Scheda prodotto

Marchio HOTPOINT ARISTON
Modello LSTB 6B00
Capacita nominale in numero di coperti standard (1) 10

Classe di efficienza energetica su una scala da A+++ (bassi consumi) a D (alti consumi) A

Consumo energetico annuo in kWh (2) 267
Consumo energetico del ciclo di lavaggio standard in kWh 0.94
Consumo di potenza nel modo spento in W 0.5
Consumo di potenza nel modo lasciato acceso in W 5.0
Consumo di acqua annuo in litri (3) 2800

Classe di efficacia di asciugatura su una scala da G (efficacia minima) ad A (efficacia massima) | A

Durata del programma per il ciclo di lavaggio standard in minuti 180

Durata del modo lasciato acceso in minuti 12

Rumore in dB(A) re 1 pW 51

Prodotto da incasso Si

NOTE

ed acqua. |l ciclo standard corrisponde al ciclo ECO.

1) Linformazione sull’etichetta e sulla scheda fanno riferimento al programma standard di lavaggio, questo programma & adatto per
lavare stoviglie che presentano un grado di sporco normale ed & il programma piu efficiente in termini di consumo combinato di energia

acceso dopo la fine ciclo. Il consumo effettivo dipende da come viene usato I'elettrodomestico.

2) Consumo di energia basato su 280 cicli annui standard con acqua caricata fredda e sui consumi in modo di spento o di lasciato

3) Basato su 280 cicli di lavaggio standard. Il consumo effettivo dipende dalle modalita di utilizzo dell’apparecchio.

m Product Data (product fiche)

Product Fiche

Brand HOTPOINT ARISTON
Model LSTB 6B00
Rated capacity in standard place settings (1) 10

Energy efficiency class on a scale from A+++ (low consumption) to D (high consumption) A

Energy consumption per year in kWh (2) 267

Energy consumption of the standard cleaning cycle in kWh 0.94

Power consumption of the off-mode in W 0.5

Power consumption of the left-on mode in W 5.0

Water consumption per year in litres (3) 2800

Drying efficacy class on a scale from G (low efficacy) to A (high efficacy) A
Programme time for standard cleaning cycle in minutes 180

The duration of the left-on mode in minutes 12

Noise in dB(A) Re 1pW 51

Built-in model Yes

NOTES

corresponds to the Eco cycle.

1) The information on the label and fiche relates to the standard cleaning cycle, this programme is suitable to clean normally soiled
tableware and it is the most efficient programme in terms of combined energy and water consumption. The standard cleaning cycle

consumption depends on how the appliance is used.

2) Based on 280 standard cleaning cycles using cold water fill and the consumption of the low power modes. Actual energy

3) Based on 280 standard cleaning cycles. Actual water consumption depends on how the appliance is used.
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Z8 Karta produktu

Karta produktu

Marka HOTPOINT ARISTON
Nazwa modelu LSTB 6B00
Pojemnos$¢ znamionowa, wyrazona liczbg standardowych kompletéw naczyn (1) 10

Klasa efektywnosci energetycznej, skla od A+++ (niskie zuzycie) do D (wysokie zuzycie) A

Zuzycie energii w kWh rocznie (2) 267

Zuzycie energii w standardowym cyklu zmywania w kWh 0.94
Zuzycie energii w trybie wytaczenia i trybie czuwania w W 0.5

Zuzycie energii w trybie wigczenia i trybie czuwania w W 5.0

Roczne zuzycie wody w litrach rocznie (3) 2800

Klasa efektywnosci suszenia, skala od G (minimalna efektywno$¢) do A (maksymalna efektywnos$¢) A

Czas programu dla standardowego cyklu zmywania w minutach 180

Czas trwania trybu czuwania w minutach 12

Poziom emitowanego hatasu w dB(A) re1 pW 51

Model do zabudowy Tak

Uwagi

cyklowi Eco.

1) Informacja, ze cykl jest odpowiedni do zmywania normalnie zabrudzonych zastaw stotowych oraz ze jest najbardziej efektywnym
programem pod wzgledem tgcznego zuzycia energii i wody dla tego rodzaju zastawy stotowej; Standardowy cykl zmywania odpowiada

zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

2) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania, przy uzyciu zimnej wody, oraz w trybie niskiego zuzycia energii. Rzeczywiste

3) Na podstawie 280 standardowych cykli zmywania. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu uzycia urzadzenia.

E KapTuua nponsBoaa

KapTtuua npoussoaa

Mapka HOTPOINT ARISTON
Mogen LSTB 6B00
HomMuHanHu kanauuTeTt y 6pojy cTaHgapAHUX CToHux npubopa (1) 10

Knaca eHepreTcke edmkacHOCTV Ha ckanu of A+++ (Mane notpolukse) Ao [l (Benuke noTpoLuke) A

loaunwba noTpolutsa eHeprinje y kWh (2) 267
EHepreTcka noTpolwHa cTaHgapAHor Lukiyca npawa y kWh 0.94
MoTpolwHa cHare y yrawieHom pexumy 'y W 0.5
[MoTpowma cHare y oCTaBibEHOM ynarbeHoM pexumy y W 5.0
loauwksa noTpoLutsa Bogde y nutpama (3) 2800

Knaca edukacHocTu cyliewa Ha ckanu og I (MuHUManHa edukacHocT) oo A A
(MakcumanHa edukacHocT)

Tpajarse nporpama no cTaH4apAHOM LMKITYCY Npaka y MUHyTUMa 180
Tpajarbe 0CTaBIbLEHOT YKIbYYEHOTr pexuma y MUHYTMA 12

Byka y dB(A) re 1 pW 51

YrpagHu npoussog, Ja

ogroeapa uuknycy EKO.

1) VHdbopmMaumja Ha eTUKETU 1 Ha KapTULWM OAHOCHK Ce Ha CTaHAapAHWU Nporpam npatba, 0Baj nporpam npunarof)eH je npawy cynosa
KOju Cy HOpMarlHO 3anprbaHn 1 To je edpuKacHujy NporpaM y CMIUCITy KOMBGUMHOBaHE NOTPOLUHe eHeprije 1 Bofde. CTaHOapAHW LMKyC

enekTpuyHor kyhHor anapara.

2) MoTpowma eHepere 3acHoBaHa Ha 280 cTaHAapAHUX roanLWHNX LMKnyCa ca nykereM XnagHe Boae U npema notpowHama y
yraweHomM pexumy Uin oCTaB/be€HOM ynarbeHOM peXxnmy no 3aBpLUETKY LIKUKI1yCca. EdpmkacHa notpoLura 3aBncy o HaunHa yn0Tpe6e

3) 3acHoBaHo Ha 280 cTaHgapaHuX umknyca npaka. EdumkacHa notpolita 3aBucK of HavmHa ynotpebe ypehaja.
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m List proizvoda

H Hotpoint

ARISTON

List proizvoda

Marka HOTPOINT ARISTON
Model LSTB 6B00
Nazivni kapacitet po standardnom broju kompleta posuda (1) 10

Razred energetske ucinkovitosti po ljestvici od A+++ (mala potrosnja) do D (velika potro$nja) A

Godisnja potro$nja elektriéne energije u kWh (2) 267
Potro$nja elektri¢ne energije standardnog ciklusa pranja, u kWh 0.94
Potro$nja snage u isklju¢enom nacinu, u W 0.5
Potro$nja snage u nacinu "ostavljeno uklju¢eno", u W 5.0

Godisnja potrosnja vode u | (3) 2800
Razred ucinkovitosti suSenja po ljestvici od G (minimalna ucinkovitost) do A A
(maksimalna uginkovitost)

Trajanje programa za standardni ciklus pranja, u minutama 180

Trajanje nacina "ostavljeno uklju¢eno”, u minutama 12

Buka u dB(A) re 1 pW 51

Ugradni proizvod Da

odgovara ciklusu EKO.

1) Informacije na naljepnici i na listu odnose se na standardni program pranja koji je pogodan za pranje posuda normalnog stupnja
zaprljanosti, a radi se o najucinkovitijem programu po pitanju potros$nje elektri¢ne energije u kombinaciji s vodom. Standardni ciklus

2) Potro$nja elektricne energije se temelji na 280 standardnih ciklusa godi$nje, s uzimanjem hladne vode te na potro$nji u isklju¢enom
nacinu ili nacinu "ostavljeno uklju¢eno" nakon kraja ciklusa. Stvarna potro$nja ovisi o tome kako se elektriéni ku¢anski aparat koristi.

3) Temelji se na 280 standardnih ciklusa pranja. Stvarna potro$nja ovisi o nacinu koristenja elektricnog ku¢anskog aparata.
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Installazione

In caso di trasloco tenere I'apparecchio in posizione
verticale; se fosse necessario, inclinarlo sul lato posteriore.

Collegamenti idraulici

L’adattamento degli impianti idraulici per l'installazione
deve essere eseguito solo da personale qualificato.

| tubi di carico e di scarico dell'acqua possono essere orientati
verso destra o sinistra per consentire la migliore installazione.
| tubi non devono essere piegati o schiacciati dalla lavasto-
viglie.

Collegamento del tubo di carico dell’acqua

e Ad una presa d’acqua da 3/4” gas fredda o calda (max.
60°C).

e Far scorrere I'acqua finché non diventi limpida.

e Avvitare bene il tubo di carico ed aprire il rubinetto.

Se la lunghezza del tubo di carico non ¢ sufficiente,
rivolgersi a un negozio specializzato o ad un tecnico
autorizzato (vedi Assistenza).

La pressione dell’acqua deve essere compresa neivalori
riportati dalla tabella Dati tecnici, diversamente la lavastoviglie
potrebbe non funzionare correttamente.

Fare attenzione che nel tubo non si formino pieghe o
strozzature.

Collegamento del tubo di scarico dell’acqua
Collegare il tubo di scarico a una conduttura di scarico con
diametro minimo di 2 cm. (A)

L'attacco del tubo di scarico deve essere ad un'altezza
compresa tra 40 e 80 cm. dal pavimento o dal piano
d’appoggio della lavastoviglie.

A

S, [

S

IB

Prima di collegare il tubo di scarico dell’acqua al sifone del
lavandino, rimuovere il tappo di plastica (B).

Sicurezza antiallagamento

Per garantire che non si generino allagamenti, la lavastoviglie:
- & dotata di un sistema che interrompe l'ingresso dell’acqua
nel caso di anomalie o di perdite dall’interno.

Alcuni modelli sono dotati anche di un dispositivo
supplementare di sicurezza New Acqua Stop*, che
garantisce I'antiallagamento anche in caso di rottura del tubo
di alimentazione.

4 ATTENZIONE: TENSIONE PERICOLOSA!

[l tubo di carico dell’acqua, non deve in nessun caso, essere
tagliato in quanto contiene parti sotto tensione.

Collegamento elettrico

Prima diinserire la spina nella presa della corrente, accertarsi

che:

¢ |a presa abbia la messa a terra e sia a norma di legge;

e |a presa sia in grado di sopportare il carico massimo
di potenza della macchina, indicato nella targhetta
caratteristiche sulla controporta
(vedi capitolo Descrizione della lavastoviglie);

¢ |atensione di alimentazione sia compresa nei valori indicati
nella targhetta caratteristiche sulla controporta;

® |a presa sia compatibile con la spina dell’apparecchio. In
caso contrario richiedere la sostituzione della spina a un
tecnico autorizzato (vedi Assistenza), non usare prolunghe
0 prese multiple.

Ad apparecchio installato, il cavo di alimentazione
elettrica e la presa della corrente devono essere facilmente
raggiungibili.

Il cavo non deve subire piegature o compressioni.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal costruttore o dal suo Servizio di Assistenza
Tecnica, in modo da prevenire ogni rischio. (Vedi Assistenza)

L’Azienda declina ogni responsabilita qualora queste
norme non vengano rispettate.

Posizionamento e livellamento

1. Posizionare la lavastoviglie su un pavimento piano e rigido.
Compensare le irregolarita svitando o avvitando i piedini
anteriori finché I'apparecchio non sia orizzontale. Un accurato
livellamento da stabilita ed evita vibrazioni e rumori.

2. Prima di aver incassato la lavastoviglie incollare la striscia
adesiva trasparente* sotto al ripiano in legno per proteggerlo
dall’ eventuale condensa.

3. Sistemare la lavastoviglie facendo aderire i fianchi o lo
schienale ai mobili adiacenti o alla parete. L’'apparecchio pud
anche essere incassato sotto a un piano di lavoro continuo™
(vedi foglio di Montaggio).

4% Per regolare I'altezza del piedino posteriore, agire sulla
boccola esagonale di colore rosso presente nella parte
inferiore, frontale, centrale della lavastoviglie, con una chiave a
bocca esagonale apertura 8 mm., girando in senso orario per
aumentare I'altezza e in senso antiorario per diminuirla. (vedere
foglio istruzioni incasso allegato alla documentazione)

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Avvertenze per il primo lavaggio
Dopo linstallazione, rimuovere i tamponi posizionati sui cesti e
gli elastici di trattenimento sul cesto superiore (dove present).

Impostazioni addolcitore acqua

Prima di avviare il primo lavaggio, impostare il livello di du-
rezza dell'acqua di rete. (vedi capitolo Brillantante e sale rige-
nerante)

Il primo caricamento del serbatoio dell’addolcitore deve avve-
nire con acqua, poi introdurre circa 1 Kg. di sale; & normale
che 'acqua fuoriesca.

Far partire un ciclo di lavaggio subito dopo.

Usare solo sale specifico per lavastoviglie.

Dopo il caricamento la spia MANCANZA SALE™ si spegne.
[l mancato riempimento del contenitore del sale, puo

provocare il danneggiamento del dolcificatore dellacqua e
dell’'elemento riscaldante.

Dati Tecnici

Larghezza cm. 44,8

Dimensioni Altezza cm. 82
Profondita cm. 57
Capacita 10 coperti standard

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Pressione acqua
alimentazione

Tensione di

. . vedi targhetta caratteristiche
alimentazione

Potenza totale

. vedi targhetta caratteristiche
assorbita

Fusibile

C€
)i

vedi targhetta caratteristiche

Questa apparecchiatura & conforme
alle seguenti Direttive Comunitarie:
-2006/95/EC (Bassa Tensione)
-2004/108/EC (Compatibilita
Elettromagnetica)

- 2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)

- 97/17/EC (Etichettatura)

- 2012/19/EC (Smaltimento RAEE)

H Hotpoint
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La macchina, & dotata di segnali acustici/toni (secondo i/
moaello d lavastoviglie) che avvisano dell’avvenuto comando:
accensione, fine ciclo ecc..

| simboli/spie/led luminosi presenti sul pannello comandi/
display, possono variare di colore, pulsare o essere a luce
fissa. (secondo il modello di lavastoviglie).

Il display*, visualizza informazioni utili relative al tipo di
ciclo impostato, alla fase di lavaggio, al tempo residuo, alla
temperatura ecc... ecc...
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Descrizione
dell’apparecchio

Vista d’insieme

Cestello superiore
Irroratore superiore
Ribaltine

Regolatore altezza cestello
Cestello inferiore

Irroratore inferiore

Cestello posate

Filtro lavaggio

Serbatoio sale

Vaschette detersivo e serbatoio brillantante
Targhetta caratteristiche
Pannello comandi***

ONOGO RN

- ©
o

—t
N =

Pannello comandi

tasto
Selezione Programma spia Mancanza Sale

tasto e spia

ON-OFF/Reset spie Selezione Programma

o o o 0O o O O
@G;( ko & O O R [

spia Mancanza Brillantante

*** Solo sui modelli ad incasso totale

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
Il numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
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Sale rigenerante e

Brillantante

Usare solo prodotti specifici per lavastoviglie. Non usare
sale alimentare o industriale.
Seguire le indicazioni riportate sulla confezione.

Se si usa un prodotto multifunzione, si consiglia comunque
di aggiungere il sale, specie se I'acqua & dura o molto dura.
(Seguire le indicazioni riportate sulla confezione).

Non aggiungendo né sale né brillantante & normale che le
spie MANCANZA SALE* e MANCANZA BRILLANTANTE*
rimangano accese.

Caricare il sale rigenerante
L'utilizzo del sale evita la formazione di CALCARE sulle stoviglie e
su componenti funzionali della lavastoviglie.
e E’importante che il serbatoio del sale non sia mai vuoto.
e £’ importante effettuare I'impostazione della durezza dell'acqua.
Il serbatoio del sale & posto nella parte inferiore della lavastoviglie
(vedi Descrizione) e va riempito:
e quando sul pannello si accende la spia MANCANZA SALE™;
e quando il galleggiante verde™ presente sul tappo sale, non & pill
visibile.

e vedi autonomia in tabella durezza acqua.

Z 1. Estrarre il cesto inferiore e svitare il tappo del
serbatoio in senso antiorario.
2. Solo per il primo utilizzo: riempire il serbatoio
di acqua fino al bordo.
3. Posizionare I'imbuto (ved/ figura) e riempire
il serbatoio di sale fino al bordo (circa 1 kg); &
normale che trabocchi un po’ d’acqua.
4. Togliere I'imbuto, eliminare i residui di sale dall’imbocco;
sciacquare il tappo sotto I'acqua corrente prima di avvitarlo.
E’ consigliabile effettuare questa operazione ad ogni caricamento
del sale.
Chiudere bene il tappo, affinché nel serbatoio non entri detersivo
durante il lavaggio (potrebbe danneggiarsi irrimediabilmente il
dolcificatore).

Quando & necessario caricare il sale, si consiglia di effettuare
I'operazione prima dell'avvio del lavaggio.

Impostazione durezza dell’acqua

Per ottenere un perfetto funzionamento dell’addolcitore anticalcare,
e indispensabile effettuare una regolazione in funzione della
durezza dell'acqua dell’appartamento. il dato € reperibile presso
I'Ente erogatore acqua potabile. Il valore impostato € pari ad una
durezza media.

e Accendere la lavastoviglie da tasto ON/OFF (')

e Spegnere da tasto ON/OFF @

e Tenere premuto il tasto P 5 secondi, fino a quando si sentira un
beep.

|
e Accendere da tasto ON/OFF O
e | ampeggia il numero del livello di selezione corrente e la spia sale
(solo spia lampeggiante).

® Premere il tasto P per selezionare il livello di durezza desiderato
(vedi tabella durezza).

e Spegnere da tasto ON/OFF (D

e Impostazione completatal
Se si utilizzano le pastiglie multifunzione, riempire comunque il
serbatoio del sale.

H Hotpoint
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Autonomia media
Tabella Durezze Acqua contenitore sale con 1
lavaggio al giorno
livello| °dH °fH mmol/l mesi
1] 0-6 0-10 0-1 7 mesi
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 mesi
3[12-17121-30 | 21-3 3 mesi
4(17-34|31-60| 3,1-6 2 mesi
5%(34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 settimane

Da 0°f a 10°f si consiglia di non utilizzare sale. Con imposta-
zione 5 la durata pud prolungarsi.

(°dH = durezza in gradi tedeschi - °fH = durezza in gradi francesi
- mmol/l = millimol/litro)

Caricare il brillantante

Il brillantante facilita TASCIUGATURA delle stoviglie. Il serbatoio del

brillantante va riempito:

e quando sul pannello/display si accende la spia MANCANZA
BRILLANTANTE*

e quando lindicatore ottico presente sullo sportellino del
contenitore “E”, passa da scuro a trasparente.

1. Aprire il serbatoio ruotando il

tappo “G” in senso antiorario.

2. Versare il brillantante evitando che

fuoriesca. Se accade, pulire subito

€ON un panno asciutto.

3. Riavvitare il tappo.

Non versare MAI il brillantante

direttamente all’interno della

vasca.

Regolare la dose di brillantante

Se non si e soddisfatti del risultato dell'asciugatura, & possibile

regolare la dose di brillantante. Girare il regolatore “F”. Si

possono impostare fino ad un max. di 4 livelli in base al modello di

lavastoviglie. Il valore impostato € pari ad un livello medio.

e se sulle stoviglie ci sono striature bluastre, impostare verso i
numeri bassi (1-2).

e se sulle stoviglie ci sono gocce d’acqua o macchie di calcare
impostare verso i numeri alti (3-4).

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Caricare i cesti

Suggerimenti

Prima di caricare i cesti, eliminare dalle stoviglie i residui di
cibo e vuotare bicchieri e i contenitori dei liquidi rimasti. Non &
necessario un risciacquo preventivo sotto acqua corrente.

Sistemare le stoviglie in modo che siano ben ferme e non si
ribaltino, i contenitori siano disposti con I'apertura rivolta in
basso e le parti concave o convesse in posizione obliqua, per
permettere all'acqua di raggiungere tutte le superfici e di defluire.
Fate attenzione che coperchi, manici, padelle e vassoi non
impediscano la rotazione degli irroratori. Disporre gli oggetti
piccoli nel cestino delle posate.

Le stoviglie in plastica e le padelle in antiaderente, tendono
a trattenere maggiormente le gocce d’ acqua e quindi il loro
grado di asciugatura risultera inferiore a quello delle stoviglie in
ceramica o acciaio.

Gli oggetti leggeri (come i recipienti in plastica) devono essere
preferibilmente posizionati sul cesto superiore e disposti in modo
da non potersi muovere.

Dopo aver caricato, assicurarsi che gli irroratori ruotino
liberamente.

Cesto inferiore

Il cesto inferiore pud contenere pentole, coperchi, piatti,
insalatiere, posate ecc... Piatti e coperchi grandi vanno sistemati
di preferenza ai lati del cesto.

E’ consigliabile disporre le stoviglie molto sporche nel cesto
inferiore poiché in questo settore i getti d’acqua sono piu energici
e permettono di ottenere migliori prestazioni di lavaggio.

Alcuni modelli di lavastoviglie,

N dispongono di settori reclinabili™,

- gli stessi si possono usare in
posizione verticale per la
sistemazione dei piatti oppure in
posizione orizzontale
(abbassati) per poter caricare
piu agevolmente pentole e
insalatiere.

INNN T p

Cestino delle posate

[l cestino delle posate &€ munito di griglie superiori per una migliore
disposizione delle stesse. Deve essere posizionato solo nella
parte anteriore del cesto inferiore.

:/;J(@ W

I
2

=

A\

i

Cesto superiore
Caricare stoviglie delicate e leggere: bicchieri, tazze, piattini,
insalatiere basse.

* Presente solo su alcuni modelli.
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Ribaltine a posizione variabile*
Le ribaltine laterali sono posizionabili su tre altezze differenti per
ottimizzare la disposizione delle stoviglie nello spazio del cesto.

| calici possono essere posizionati
stabilmente sulle ribaltine inserendo
lo stelo del bicchiere nelle apposite
asole.

Per ottimizzare I'asciugatura,
posizionare le ribaltine con
I'inclinazione maggiore. Per variare
l'inclinazione, sollevare la ribaltina,
farla scorrere leggermente e
posizionarla come desiderata.

Vassoio*

Alcuni modelli di lavastoviglie sono dotati di un vassoio
scorrevole che pud essere utilizzato per contenere posate o
stoviglie di piccole dimensioni.

Per migliori prestazioni di lavaggio, evitare di caricare sotto al
vassoio stoviglie ingombranti. Il vassoio portaposate &
rimovibile. (vedi figura)

~
= &5
E= =t
= g=E
=] =
=7 ==
= el
T
SEA e
/|

* . . .
Presente solo in alcuni modelli.
* % . ™ ..
Variabili per numero e posizione.
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Regolare I'altezza del cesto superiore

Il cesto superiore € regolabile in altezza: in posizione alta quando
nel cesto inferiore si vogliono sistemare stoviglie ingombranti;
in posizione bassa, in modo da sfruttare gli spazi delle ribaltine
creando piu spazio verso l'alto.

E’ preferibile regolare I’altezza del cesto superiore a CESTO
VUOTO.

Non sollevare o abbassare MAI il cesto su un solo lato.

Se il cesto & dotato di Lift-Up* (vedi figura), sollevare il
cesto afferrandolo ai lati e muovere verso I'alto. Per tornare
nella posizione bassa, premere le leve (A) ai lati del cesto ed
accompagnare la discesa verso il basso.

Stoviglie non idonee

® Posate e stoviglie di legno.

e Bicchieridecorati delicati, stoviglie di artigianato artistico e di
antiquariato. Le loro decorazioni non sono resistenti.

® Parti in materiale sintetico non resistenti alla temperatura.

e Stoviglie di rame e stagno.

e Stoviglie sporche di cenere, cera, grasso lubrificante o
inchiostro.

Le decorazioni su vetro, i pezzi di alluminio e argento durante il

lavaggio possono tendere a cambiare colore ed a sbiancarsi.

Anche alcuni tipi di vetro (per es. oggetti di cristallo) dopo molti

lavaggi possono diventare opachi.

Danni al vetro ed alle stoviglie

Cause:

e Tipo di vetro e procedimento di produzione del vetro.

e Composizione chimica del detersivo.

e Temperatura dellacqua del programma di risciacquo.
Consiglio:

e Utilizzare solo bicchieri e porcellana garantiti dal produttore
come resistenti al lavaggio in lavastoviglie.

e Usare detersivo delicato per stoviglie.

e Estrarre bicchieri e posate dalla lavastoviglie al piu presto
possibile dopo la fine del programma.
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Detersivo e uso della lavastoviglie

Caricare il detersivo

Il buon risultato del lavaggio dipende anche dal corretto
dosaggio del detersivo, eccedendo non si lava in modo
piu efficace e si inquina 'ambiente.

A seconda del grado di sporco, il dosaggio puo essere
adattato al singolo caso con un detersivo in polvere o
liquido.

Solitamente per uno sporco normale, utilizzare circa 25
gr. (detersivo in polvere), o 25ml (detersivo liquido). Se
si impiegano le pastiglie ne basta una.

Se le stoviglie sono poco sporche o sono state sciacquate
precedentemente sotto I’acqua, ridurre sensibilmente la
dose del detersivo.

Per un buon risultato di lavaggio osservare anche le
istruzioni riportate sulle confezioni del detersivo.

In caso di ulteriori domande consigliamo di rivolgersi agli
uffici di consulenza dei produttori di detersivi.

Aprire il contenitore del detersivo azionando il pulsante D;
dosare il detersivo consultando la tabella dei programmi:
D A e in polvere o liquido: vaschette
B . .
‘ A (detersivo per lavaggio) e B
(detersivo per prelavaggio)
e pastiglie: quando il programma
ne richiede 1, metterla nella
vaschetta A e chiudere il coperchio
c C; quando ne richiede 2, mettere
la seconda sul fondo della vasca.
3. Eliminare i residui di detersivo dai bordi della vaschetta e
chiudere il coperchio C fino allo scatto.
Il contenitore detersivo si apre automaticamente in funzione
del programma, al momento opportuno.

Se vengono utilizzati detersivi combinati, € consigliato
utilizzare 'opzione TABS, che adegua il programma di
lavaggio, in modo da raggiungere sempre il migliore risultato
di lavaggio e di asciugatura possibile.

N utilizzare solo detersivo per lavastoviglie.
NON UTILIZZARE detersivi per lavaggio a mano.

Un utilizzo eccessivo di detersivo puo lasciare residui di
schiuma a fine ciclo.

Le migliori prestazioni di lavaggio ed asciugatura, si
ottengono solo con I'utilizzo combinato di detersivo,
brillantante liquido e sale rigenerante.

a Si consiglia di usare detersivi senza fosfati e
) senza cloro che sono i piu indicati per la tutela
dell’ambiente.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.

Avviare la lavastoviglie

1. Aprire il rubinetto dell’acqua.

2. Aprire la porta e premere il tasto ON-OFF:

3. Dosare il detersivo. (vedi a lato).

4. Caricare i cesti (vedi Caricare i cesti).

5. Selezionare il programma in base alle stoviglie e al loro
grado di sporco (vedi tabella dei programmi) premendo il
tasto P.

6. Selezionare le opzioni di lavaggio*. (vedi Progr. speciali
ed Opzioni).

7. Avviare chiudendo la porta.

8. La fine del programma & segnalata da segnali acustici
e dal lampeggiare della spia del programma selezionato.
Aprire la porta, spegnere 'apparecchio premendo il tasto
ON-OFF, chiudere il rubinetto dell'acqua e staccare la spina
dalla presa di corrente.

9. Aspettare alcuni minuti prima di togliere le stoviglie, per
evitare di scottarsi. Scaricare i cesti iniziando da quello
inferiore.

N Per ridurre il consumo di energia elettrica, in alcune
condizioni di NON utilizzo prolungato, la macchina si
spegne automaticamente.

ﬂ Se le stoviglie sono poco sporche o sono state sciacquate
precedentemente sotto I'acqua, ridurre sensibilmente la dose
del detersivo.

Modificare un programma in corso

Se si e selezionato un programma sbagliato € possibile
modificarlo, purché appena iniziato: aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore, con una pressione
prolungata premere il tasto ON/OFF, la macchina si spegne.
Riaccendere la macchina con il tasto ON/OFF e selezionare
il nuovo programma e le eventuali opzioni; avviare chiudendo
la porta.

Aggiungere altre stoviglie

Senza spegnere la macchina, aprire la porta facendo
attenzione alla fuoriuscita di vapore e inserire le stoviglie.
Chiudere la porta: il ciclo riprende.

Interruzioni accidentali

Se durante il lavaggio si apre la porta o si verifica
un’interruzione di corrente, il programma si interrompe.
Riprende dal punto in cui si era interrotto quando si chiude
la porta o torna la luce.
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ARISTON
| dati dei programmi sono misurati in condizioni di laboratorio secondo Norma europea EN 50242. IT
A seconda delle diverse condizioni di utilizzo, la durata e i dati dei programmi possono variare.

N numero e il tipo di programmi ed opzioni variano in base al modello di lavastoviglie.
Durata dei Consumo
. i . Consumo i
Programma Asciugatura Opzioni programmi acqua (fciclo) energia
ore:min. q (KWhiciclo)
1. Eco Si No 03:00 10 0,9
2. Intensivo _;I' Si No 02:30 14 1,3
3. Normale O si No 02:00 13,5 1,1
4. Express =0 No No 00:40 9 0.8
5. Ammollo Q No No 00:10 4,0 0,01
6. Mezzo Carico |5 Si No 01:20 10,5 0,95

Indicazioni per la scelta dei programmi e dosaggio del detersivo

1. ll ciclo di lavaggio ECO ¢ il programma standard a cui si riferiscono i dati dell’etichetta energetica; questo ciclo & adatto a lavare
stoviglie normalmente sporche ed ¢ il programma piu efficiente in termini di consumo energetico e di acqua per questo tipo di sto-
viglie. 4 gr/mlI**+ 21 gr/ml - 1 Tab (**Quatita di detersivo del prelavaggio)

2. Stoviglie e pentole molto sporche (non usare per pezzi delicati). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Stoviglie e pentole normalmente sporche. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab

4. Ciclo veloce da utilizzare per stoviglie poco sporche. (ideale per 2 coperti) 21 gr/ml — 1 Tab
5. Lavaggio preliminare in attesa di completare il carico al pasto successivo. No detersivo

6. Ciclo ideale per un carico ridotto di stoviglie con sporco normale. 21 gr/ml— 1 Tab

Consumi di stand-by: Consumo di left-on mode: 5 W - consumo di off mode: 0,5 W

Note:
le migliori prestazioni del programma “Express”, si ottengono preferibilmente rispettando il numero di coperti specificati.

Per consumare di meno usa la lavastoviglie a pieno carico.

Nota per i laboratori di Prove: per informazioni sulle condizioni della prova comparativa EN, farne richiesta all'indirizzo:
assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Manutenzione e cura

Escludere acqua e corrente elettrica
e Chiudere il rubinetto dellacqua dopo ogni lavaggio per
eliminare il pericolo di perdite.

e Staccare la spina dalla presa di corrente quando si pulisce
la macchina e durante i lavori di manutenzione.

Pulire la lavastoviglie

e |a superficie esterna e il pannello di controllo possono
essere puliti con un panno inumidito con acqua non
abrasivo. Non usare solventi
o abrasivi.

e |avasca interna puod essere pulita da eventuali macchie
con un panno imbevuto di acqua e poco aceto.

Evitare i cattivi odori

e |asciare sempre socchiusa la porta per evitare il ristagno
di umidita.

e Pulire regolarmente le guarnizioni perimetrali di tenuta della
porta e delle vaschette detersivo con una spugnetta umida.
Si eviteranno cosi ristagni di cibo, principali responsabili
del cattivo odore.

Pulire gli irroratori

Puo succedere che residui di cibo si attacchino agli irroratori
e ostruiscano i fori da cui esce 'acqua: di tanto in tanto e
bene controllarli e pulirli con uno spazzolino non metallico.
| due irroratori, sono entrambi smontabili.

Per smontare l'irroratore superiore,
occorre svitare girando in
senso antiorario la ghiera di
plastica.L’irroratore superiore,
va rimontato con la parte con il
maggior numero di fori rivolta
verso l'alto.

L’irroratore inferiore si smonta
tirandolo verso I'alto.

Pulizia del filtro entrata acqua*

Se i tubi dell’acqua sono nuovi 0 sono rimasti per lungo tempo
inattivi, prima di fare I'allacciamento, far scorrere I'acqua fino
a che diventi limpida e sia priva di impurita. Senza questa
precauzione, c’e il rischio che il punto dove entra 'acqua si
intasi, danneggiando la lavastoviglie.

ﬂ Periodicamente, pulire il filtro entrata acqua posizionato
all'uscita del rubinetto.

- Chiudere il rubinetto dell'acqua.

- Svitare I'estremita del tubo di carico acqua, togliere il filtro e
pulirlo delicatamente sotto un getto di acqua corrente.

- Inserire nuovamente il filtro e avvitare il tubo.

Pulire i filtri

Il gruppo filtrante e formato da tre filtri che puliscono I'acqua
di lavaggio dai residui di cibo e la rimettono in circolo: per
avere buoni risultati di lavaggio € necessario pulirli.

N Pulire i filtri con regolarita.

ﬂ La lavastoviglie non deve essere usata senza filtri o con
filtro sganciato.

e Dopo alcuni lavaggi, controllare il gruppo filtrante e se
necessario pulirlo accuratamente sotto acqua corrente,
aiutandosi con uno spazzolino non metallico, seguendo le
istruzioni sotto riportate:

1. ruotare in senso antiorario il filtro cilindrico C ed estrarlo
(fig. 1).

2. Estrarre il bicchiere filtro B facendo una leggera pressione
sulle alette laterali (Fig. 2);

3. Sfilare il piatto filtro inox A. (fig. 3).

4. Ispezionare il pozzetto ed eliminare eventuali residui di
cibo. NON RIMUOVERE MAI la protezione della pompa di
lavaggio (particolare di colore nero) (fig.4).

Dopo la pulizia dei filtri, rimontare il gruppo filtrante e
ricollocarlo correttamente nella sua sede; e fondamentale
per un buon funzionamento della lavastoviglie.

Se ci si assenta per lunghi periodi
e Staccare i collegamenti elettrici e chiudere il rubinetto
dell’acqua.

e |asciare socchiusa la porta.

e Alrientro, fare un lavaggio a vuoto.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Anomalie e rimedi

H Hotpoint

ARISTON

Pud accadere che I'apparecchio non funzioni. Prima di telefonare all’Assistenza controllare che non si tratti di un problema
facilmente risolvibile aiutandosi con il seguente elenco.

Anomalie:

Possibili cause / Soluzione:

La lavastoviglie non parte o
non risponde ai comandi

» Spegnere la macchina con il tasto ON/OFF, riaccendere dopo un minuto circa e
reimpostare il programma.

* La spina non & ben inserita nella presa di corrente.

* La porta della lavastoviglie non & ben chiusa.

La porta non si chiude

« Verifica che i cesti siano inseriti fino in fondo.
« La serratura & scattata; spingere energicamente la porta fino a sentire il “clack”.

La lavastoviglie non scarica
acqua.

* [l programma di lavaggio non & ancora terminato.

« |l tubo di scarico dell'acqua & piegato (vedi Installazione).
* Lo scarico del lavello € ostruito.

« Il filtro & intasato da residui di cibo.

La lavastoviglie fa rumore.

* Le stoviglie sbattono tra loro o contro gli irroratori. Posizionare le stoviglie
correttamente

+ Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non & dosato adeguatamente o non e
idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo). Non prelavare a mano le
stoviglie.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
depositi calcarei o una patina
biancastra.

* Manca il sale rigenerante.

* La regolazione della durezza dell’acqua non €& adeguata; aumentare i valori. (vedi
Brillantante e sale).

* |l tappo del serbatoio del sale non € chiuso bene.

« |l brillantante & esaurito o il dosaggio € insufficiente.

Su stoviglie e bicchieri ci sono
striature o sfumature bluastre.

* Il dosaggio del brillantante & eccessivo.

Le stoviglie sono poco asciutte.

« E stato selezionato un programma senza asciugatura.

* |l brillantante & esaurito. (vedi Brillantante e sale).

« La regolazione del brillantante non & adeguata.

* Le stoviglie sono in materiale antiaderente o in plastica; € normale la presenza di gocce
d’acqua.

Le stoviglie non sono pulite.

* Le stoviglie non sono sistemate correttamente.

* Gli irroratori non sono liberi di ruotare, bloccati da stoviglie.

* [l programma di lavaggio & troppo blando (vedi Programmi).

» Eccessiva presenza di schiuma: il detersivo non € dosato adeguatamente o non
e idoneo al lavaggio in lavastoviglie. (vedi Avvio e utilizzo).

« |l tappo del brillantante non & stato chiuso correttamente.

« |l filtro & sporco o intasato (vedi Manutenzione e cura).

* Manca il sale rigenerante (vedi Brillantante e sale).

La lavastoviglie non carica
acqua

e bloccata con spie
lampeggianti

* Manca I'acqua nella rete idrica o il rubinetto € chiuso.

« |l tubo di carico dell’acqua é piegato (vedi Installazione). Riprogrammare la macchina e
riavviare.

« | filtri sono intasati; € necessario pulirli.

* Lo scarico € intasato; € necessario pulirlo.

 Dopo aver effettuato le operazioni di verifica e pulizia, spegnere ed accendere la lavastovi
glie e far ripartire un nuovo ciclo di lavaggio.

« Se il probblema persiste, chiudere il rubinetto dell’acqua, staccare la spina e contattare il
centro assistenza.

* . .
Presente solo su alcuni modelli.
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Installation

If the appliance must be moved at any time, keep it in an
upright position; if absolutely necessary, it may be tilted onto
its back.

Connecting the water supply

Adaptation of the water supply for installation should only
be performed by a qualified technician.

The water inlet and outlet hoses may be positioned towards
the right or the left in order to achieve the best possible
installation.

Make sure the dishwasher does not bend or squash the
hoses.

Connecting the water inlet hose

e To a 3/4” gas cold or hot water connection point (max.
60°C).

e Run the water until it is perfectly clear.

e Screw the inlet hose tightly into position and turn off the
tap.

If the inlet hose is not long enough, contact a specialist
store or an authorised technician (see Assistance).

The water pressure must be within the values indicated
in the Technical Data table - otherwise the dishwasher may
be function properly.

Make sure the hose is not bent or compressed.

Connecting the water outlet hose

Connect the outlet hose to a drain duct with a minimum
diameter of 2 cm. (A)

The outlet hose connection must be at a height ranging from
40 to 80 cm from the floor or surface where the dishwasher
rests.

Before connecting the water outlet hose to the sink drain,
remove the plastic plug (B).

Anti-flooding protection

To ensure floods do not occur, the dishwasher:

- is provided with a special system which blocks the water
supply in the event of anomalies or leaks from inside the
appliance.

Some models are also equipped with the supplementary
safety device New Acqua Stop*, which guarantees anti-
flooding protection even in the event of a supply hose rupture.

4 WARNING: HAZARDOUS VOLTAGE!

Under no circumstances should the water inlet hose be cut
as it contains live electrical parts.

Electrical connection

Before inserting the plug into the electrical socket, make

sure that:

e The socket is earthed and complies with current
regulations;

e the socket can withstand the maximum load of the
appliance as shown on the data plate located on the inside
of the door
(see chapter Description of the appliance);

e The power supply voltage falls within the values indicated
on the data plate on the inside of the door.

e The socket is compatible with the plug of the appliance. If
this is not the case, ask an authorised technician to replace
the plug (see Assistance). Do not use extension cables or
multiple sockets.

Once the appliance has been installed, the power supply
cable and the electrical socket should be easily accessible.

The cable should not be bent or compressed.

If the power supply cable is damaged, have it replaced
by the manufacturer or its authorised Technical Assistance
Service in order to prevent all potential hazards. (See
Assistance)

The Company shall not be held responsible for any
incidents, if these regulations are not observed.

Positioning and levelling

1. Position the dishwasher on a level sturdy floor. If the floor is
uneven, the front feet of the appliance may be adjusted until
it reaches a horizontal position. If the appliance is levelled
correctly, it will be more stable and much less likely to move
or cause vibrations and noise while it is operating.

2. Before recessing the dishwasher, stick the adhesive
transparent strip* under the wooden shelf in order to protect
it from any condensation which may form.

3. Place the dishwasher so that its sides or back panel are in
contact with the adjacent cabinets or the wall. This appliance
can also be recessed under a single worktop™ (see the
Assembly instruction sheet).

4% To adjust the height of the rear foot, turn the red hexagonal
bushing on the lower central part at the front of the dishwasher
using a hexagonal spanner with an opening of 8 mm. Turn the
spanner in a clockwise direction to increase the height and
in an anticlockwise direction to decrease it. (see Building-in
instruction sheet attached to the documentation)

* Only available in selected models.

24



Advice regarding the first wash cycle
After the installation, remove the stoppers from the racks and
the retaining elastic elements from the upper rack (if any).

Water softener settings

Before starting the first wash cycle, set the hardness lev-
el of the water from the mains supply. (see chapter Rinse
aid and refined salt).

First load the softener tank with water, then introduce about
1 kg of salt. It is perfectly normal for water to flow out.

As soon as this procedure is complete, run a wash cycle.
Only use salt that has been specifically designed for dish-
washers.

After the salt has been poured into the machine, the LOW

SALT indicator Iight* switches off.

If the salt container is not filled, the water softener and
the heating element may be damaged as a result.

Technical data

width 44,8 cm
Dimensions height 82 cm

depth 57 cm
Capacity 10 standard place-settings

0,05 + 1MPa (0.5 + 10 bar)

Water supply pressure 7,25 psi — 145 psi

Power supply voltage See appliance data plate

Total absorbed power See appliance data plate

Fuse See appliance data plate

This dishwasher conforms to the
following European Community
Directives:

-2006/95/EC (Low Voltage)
-2004/108/EC (Electromagnetic
Compatibility)

-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Labelling)
-2012/19/CE Waste Electrical
and Electronic Equipment (WEEE)

H Hotpoint
ARISTON

The machine has a buzzer/set of tones (depending on the
aishwasher mode)) to inform the user that a command has
been implemented: power on, cycle end etc.

The symbols/indicator lights/LEDs on the control panel/
display may vary in colour and may have a flashing or fixed
light (depending on the dishwasher moael).

The display* provides useful information concerning the
type of wash cycle, drying/wash-cycle phase, remaining
time, temperature etc.

* Only available in selected models.
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Description of the
appliance

Overall view

1. Upper rack
2. Upper spray arm
3 3. Tip-up compartments
4, Rack height adjuster
2 5. Lower rack
6. Lower spray arm
7 7. Cutlery basket
8. Washing filter
9. Salt dispenser
10. Detergent and rinse aid dispensers
11. Data plate
12. Control Panel™™*
10
11 1
12 [ ) 12

Control panel

Low Salt Indicator light

Select wash cycle button

ON-OFF/Reset button

and indicator light Wash cycle indicator light

Clj:% C‘] oo o o o ‘C]
@D;i ko & O VO R &

Low Rinse Aid
Indicator light

***Only in completely built-in models.
* Only available in selected models.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.
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Refined Salt and Rinse Aid

Only use products which have been specifically designed
for dishwashers. Do not use table salt or industrial salt.
Follow the instructions given on the packaging.

If you are using a multi-function product, we recommend
that you add salt in any case, especially if the water is hard
or very hard. (Follow the instructions given on the packaging.)

If you do not add salt or rinse aid, the LOW SALT* and
LOW RINSE AID* indicator lights will remain lit.

Measuring out the refined salt
The use of salt prevents the formation of LIMESCALE on the
dishes and on the machine's functional components.
e |t is important that the salt dispenser be never empty.
e |t is important to set the water hardness.
The salt dispenser is located in the lower part of the dishwasher
(see Description)and should be filled:
e When the LOW RINSE AID indicator light in the control panel
is lit *;
e When the green float™ on the cap of the salt dispenser is no
longer visible.
e See autonomy in the water hardness table.
1. Remove the lower rack and unscrew the
container cap (anticlockwise).
2. Only the first time you do this: fill the water
dispenser up to the edge.
3. Position the funnel (see figure) and
fill the salt container right up to its edge
(approximately 1kg); itis not unusual for a little water to leak out.
4. Remove the funnel and wipe any salt residue away from the
opening; rinse the cap under running water and then screw it on.
It is advisable to perform this procedure every time you add salt
to the container.
Make sure the cap is screwed on tightly, so that no detergent can
get into the container during the wash cycle (this could damage
the water softener beyond repair).

Whenever you need to add salt, we recommend carrying out
the procedure before the washing cycle is started.

Setting the water hardness

For perfect water softener operation, it is essential that the
adjustment be based on the water hardness in your house. Ask
your local water supplier for this information. The factory setting
is for medium water hardness.

* Switch the dishwasher on using the On/Off button. (1)

* Switch it off using the On/Off button (1)

e Hold down button P for 5 seconds until you hear a beep.

* Switch it on using the On/Off button (1)

e The current selection level number and salt indicator light flash
(flashing indicator only).

e Press button P to select the desired hardness level (see
hardness table).

e Switch it off using the On/Off button (D

e Setting is complete!

H Hotpoint
ARISTON

Average autonomy
Water Hardness Table salt dispenser with 1
wash cycle per day
level °dH °fH mmol/l months
1/ 0-6 0-10 0-1 7 months
2| 6-11 [ 11-20 | 11-2 5 months
3[12-17[21-30 | 21-3 3 months
4(17-34[31-60| 3.1-6 2 months
5% 34-50|61-90 | 6.1-9 2/3 weeks

For values between 0°f and 10°f, we do not recommend the use
of salt. A setting of 5 may increase cycle duration.

(°dH = hardness measured in German degrees - °f = hardness
measured in French degrees — mmol/l = millimoles per litre)

Measuring out the rinse aid
Rinse aid makes dish DRYING easier. The rinse aid dispenser
should be filled:

e When the LOW RINSE AID indicator light on the panel/display
is lit *;

e \When the dark optical indicator on the dispenser door “E”
becomes transparent.

1. Open the dispenser by turning
the cap "G" in an anticlockwise
direction.

2. Pour in the rinse aid, making
sure it does not overflow from the
dispenser. If this happens, clean
the spill immediately with a dry
cloth.

3. Screw the cap back on.
NEVER pour the rinse aid directly into the tub.

Adjusting the amount of rinse aid

If you are not completely satisfied with the drying results, you
can adjust the quantity of rinse aid used. Turn the adjuster “F”.
A maximum of 4 levels can be set according to the dishwasher
model. The factory setting is for a medium level.

e |fyou see bluish streaks on the dishes, set alow number (1-2).

e |f there are drops of water or limescale marks on the dishes,
set a high number (3-4).

* Only available in selected models.
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Loading the racks

Tips

Before loading the racks, remove all food residues from the
crockery and empty liquids from glasses and containers. No
preventive rinsing is needed under running water.

Arrange the crockery so that it is held in place firmly and does
not tip over; and arrange the containers with the openings facing
downwards and the concave/convex parts placed obliquely,
thus allowing the water to reach every surface and flow freely.
Make sure that the lids, handles, trays and frying pans do not
prevent the spray arms from rotating. Place any small items in
the cutlery basket.

Since plastic dishes and non-stick frying pans usually retain more
water drops, their drying will be not so good as that of ceramic
or stainless-steel dishes.

Lightweight items such as plastic containers should be placed
in the upper rack and arranged so that they cannot move.

After loading the appliance, make sure that the spray arms can
rotate freely.

Lower rack
The lower rack can hold pans, lids, dishes, salad bowls, cutlery
etc. Large plates and lids should ideally be placed at the sides.

Several dishwasher models are
ﬁ fitted with tip-up sectors”™.

They can be used in a vertical
position when arranging dishes or
in a horizontal position (lower) to
load pans and salad bowls easily.

SINNNNNNN > /é
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Very soiled dishes and pans should be placed in the lower rack
because in this sector the water sprays are stronger and allow
a higher washing performance.

Cutlery basket
The basket is equipped with top grilles for improved cutlery

arrangement. The cutlery basket should be positioned only at
the front of the lower rack.

Upper rack
Load this rack with delicate and lightweight crockery such as
glasses, cups, saucers and shallow salad bowls.
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Adjustable position tip-up compartments*

The side tip-up compartments can be positioned at three
different heights to optimize the arrangement of the crockery
inside the rack.

Wine glasses can be placed safely in
the tip-up compartments by inserting
the stem of each glass into the
corresponding slot.

For optimum drying results incline
the tip-up compartments more. To
change the inclination, pull up the tip-
up compartment, slide it slightly and
position it as you wish.

*Only available in selected models with different numbers and
positions.
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Tray*

Some dishwasher models are fitted with a sliding tray which
can be used to hold small crockery and cutlery.

For optimum washing performance, avoid positioning bulky
crockery directly below the tray. The cutlery tray can be
removed. (see Figure.)

* Only available in selected models.

H Hotpoint
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Adjusting the height of the upper rack

The height of the upper rack can be adjusted: high position
to place bulky crockery in the lower rack and low position to
make the most of the tip-up compartments by creating more
space upwards.

The height of the upper rack should be adjusted WHEN THE
RACK IS EMPTY.
NEVER raise or lower the rack on one side only.

If the rack is equipped with a Lift-Up device® (see figure), lift
it up by holding its sides. To restore the lower position, press
the levers (A) at the sides of the rack and follow the rack down.

Unsuitable crockery

e \Wooden crockery and cutlery.

e Delicate decorated glasses, artistic handicraft and antique
crockery. Their decorations are not resistant.

e Parts in synthetic material which do not withstand high
temperatures.

e Copper and tin crockery.

e Crockery soiled with ash, wax, lubricating grease or ink.

The colours of glass decorations and aluminium/silver pieces can

change and fade during the washing process. Some types of

glass (e.g. crystal objects) can become opaque after a number

of wash cycles too.

Damage to glass and crockery

Caused by:

e Type of glass and glass production process.

e Chemical composition of detergent.

e Water temperature of rinse cycle.

Tips:

e Only use glasses and porcelain guaranteed by the
manufacturer as dishwasher safe.

e Use a delicate detergent suitable for crockery.

e (Collect glasses and cutlery from the dishwasher as soon as
the wash cycle is over.

29




Detergent and
dishwasher use

Measuring out the detergent

Good washing results also depend on the correct amount of
detergent being used. Exceeding the stated amount does not
result in a more effective wash and increases environmental
pollution.

The amount can be adjusted to the soil level.

In the case of normally soiled items, use approximately either
259 (powder detergent) or 25ml (liquid detergent). If tablets
are used, one tablet will be enough.

If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce
the amount of detergent used accordingly.

For good washing results also follow the instructions shown
on the detergent box.

For further questions please ask the detergent producers.

Open the detergent dispenser using button D and measure out
the detergent according to the Table of wash cycles:

e powder or liquid: compartments
A (wash detergent) and B (pre-
wash detergent)

e tablets: when the cycle requires
1 tablet, place it in compartment
A and close cover C; when it
requires 2 tablets, place the
second tablet on the bottom of
the appliance.

Remove detergent residues from the edges of the compartment
and close cover C until it clicks.

The detergent dispenser automatically opens up at the right time
according to the wash cycle.

If all-in-one detergents are used, we recommend using the TABS
option, because it adjusts the cycle so that the best washing and
drying results are always achieved.

ﬂ Only use detergent which has been specifically designed
for dishwashers.

DO NOT USE washing up liquid.

Using excessive detergent may result in foam residues
remaining in the machine after the cycle has ended.

To achieve the best washing and drying results, the combined
use of detergent, rinse aid liquid and refined salt is required.

We recommend using detergents that do not contain
{\3 phosphates or chlorine, as these products are harmful
) k to the environment.

* Only available in selected models.

Starting the dishwasher

1. Turn the water tap on.

2. Open the door and press the ON/OFF button.

3. Measure out the detergent. (see adjacent information).

4. Load the racks (see Loading the racks).

5. Select the wash cycle in accordance with the type of crockery
and its soil level (see Table of wash cycles) by pressing the P
button.

6. Select the wash options*. (see Special wash cycles and
Options).

7. Start the wash cycle by shutting the door.

8. The end of the wash cycle is indicated by beeps and by the
flashing of the indicator light of the selected wash cycle. Open
the door, switch off the appliance by pressing the ON/OFF
button, shut off the water tap and unplug the appliance from
the electricity socket.

9. Wait a few minutes before removing the crockery in order to
avoid burns. Unload the racks, beginning with the lower level.

BN The machine will switch off automatically during
long periods of inactivity in order to minimise
electricity consumption.

ﬂ If the crockery is only lightly soiled or if it has been rinsed
with water before being placed in the dishwasher, reduce the
amount of detergent used accordingly.

Changing a wash cycle in progress

If a mistake was made in the wash cycle selection process, it
is possible to change the cycle provided that it has only just
begun: open the door, taking care to avoid the escaping steam,
and press and hold the ON/OFF button; the machine will switch
off. Switch the machine back on using the ON/OFF button and
select the new wash cycle and any options desired; start the
cycle by closing the door.

Adding extra crockery

Without switching off the machine, open the door, taking care
to avoid the escaping steam, and place the crockery inside the
dishwasher. Close the door: the cycle starts from the point at
which it was interrupted.

Accidental interruptions

If the door is opened during the wash cycle or there is a power
cut, the cycle stops. It starts again from the point at which it
was interrupted once the door has been shut or the electricity
supply restored.
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Wash-cycle data is measured under laboratory conditions according to European Standard EN 50242.
Based on the different conditions of use, the wash-cycle duration and data can change.

The number and type of wash cycles and options may vary depending on the dishwasher model.

Wa;:i?r(lcle Approximate duration Water Energy
Wash cycle include Options of wash cycles consumption consumption
X h:min. (I/cycle) (KWhicycle)
drying

1. Eco Yes No 03:00 10 0,9
2. Intensive BG-= Yes No 02:30 14 1,3
3. Normal ©_j Yes No 02:00 13,5 1,1
4. Express =0 No No 00:40 9 0.8
5. Soak Q No No 00:10 4,0 0,01
6. Half Load 15 Yes No 01:20 10,5 0,95

Instructions on wash cycle selection and detergent dosage
1. The ECO wash cycle is the standard cycle to which the energy label data refers. It can be used to wash crockery with a normal
soil level and it is the most efficient cycle in terms of energy and water consumption for this type of crockery.

4 gr/ml**+ 21 gr/ml — 1 Tab (**Quantity of pre-washing detergent)

2. Heavily soiled dishes and pans (not to be used for delicate items). 25 gr/ml — 1 Tab

3. Normally soiled pans and dishes. 4 gr/ml**+ 21 gr/ml - 1 Tab

4. Fast cycle to be used for lightly soiled dishes (Ideal for 2 place settings) 21 gr/ml -1 Tab

5. Pre-wash for dishes while awaiting completion of the load with the dishes from the next meal. No detergent
6. Ideal cycle for a reduced load of normally soiled dishes. 21 gr/ml— 1 Tab

Standby consumption: Left-on mode consumption: 5 W - Off mode consumption: 0.5 W

Notes:
Optimum performance levels when using the “Express” cycle can be achieved by respecting the specified number of place
settings.

To reduce consumption even further, only run the dishwasher when it is full.

Note for Test Laboratories: for information on comparative EN testing conditions, please send an email to the following
address: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Care and maintenance

Shutting off the water and electricity supplies
e Turn off the water tap after every wash cycle to avoid leaks.

e Always unplug the appliance when cleaning it and when
performing maintenance work.

Cleaning the dishwasher

e The external surfaces of the machine and the control panel
can be cleaned using a non-abrasive cloth which has been
dampened with water. Do not use solvents or abrasive
products.

e Any marks on the inside of the appliance may be removed
using a cloth dampened with water and a little vinegar.

Preventing unpleasant odours
e Always keep the door of the appliance ajar in order to avoid
moisture from forming and being trapped inside the machine.

e (lean the seals around the door and detergent dispensers
regularly using a damp sponge. This will avoid food becoming
trapped in the seals, which is the main cause behind the
formation of unpleasant odours.

Cleaning the spray arms

Food residue may become encrusted onto the spray arms
and block the holes used to spray the water. It is therefore
recommended that you check the arms from time to time and
clean them with a small non-metallic brush.

The two spray arms may both be removed.

To remove the upper spray arm,
turn the plastic locking ring in an
anti-clockwise direction. The upper
spray arm should be replaced so
that the side with the greater
number of holes is facing upwards.

The lower spray arm can be
removed by pressing on the side
tabs and pulling it upwards.

Cleaning the water inlet hose*

If the water hoses are new or have not been used for an extended
period of time, let the water run to make sure it is clear and free
of impurities before performing the necessary connections. If this
precaution is not taken, the water inlet could become blocked
and damage the dishwasher.

Clean the water inlet filter at the tap outlet regularly.

- Turn off the water tap.

- Unscrew the end of the water inlet hose, remove the filter and
clean it carefully under running water.

- Re-place the filter and screw the water hose back into position.

Cleaning the filters

The filter assembly consists of three filters which remove food
residues from the washing water and then recirculate the water.
They must be cleaned if you wish to achieve the best results in
every wash.

Clean the filters regularly.

The dishwasher must not be used without filters or if the filter
is loose.

e After several washes, check the filter assembly and if necessary
clean it thoroughly under running water, using a non-metallic
brush and following the instructions below:

1. Turn the cylindrical filter C in an anti-clockwise direction and
pull it out (7ig. 7).

2. Remove the cup filter B by exerting a slight pressure on the
side flaps (7ig. 2);

3. Slide out the stainless-steel plate filter A. (fig. 3).

4. Inspect the trap and remove any food residues. NEVER
REMOVE the wash-cycle pump protection (black detail) (fig.4).

After cleaning the filters, re-place the filter assembly and fix it in
position correctly; this is essential for maintaining the efficient
operation of the dishwasher.

Leaving the machine unused for extended

periods

e Disconnect the appliance from the electricity supply and shut
off the water tap.

e Leave the door of the appliance ajar.

e When you return, run a wash cycle when the dishwasher is
empty.

* Only available in selected models.
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Troubleshooting
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Whenever the appliance fails to work, check for a solution from the following list before calling for Assistance.

Problem:

Possible causes / Solutions:

or cannot be controlled.

The dishwasher does not start

» The water supply tap is not turned on.

« Switch off the appliance by pressing the ON/OFF button, switch it back on after approximately
one minute and reset the wash cycle.

* The appliance has not been plugged in properly or another electricity socket should be used.

» The dishwasher door has not been closed properly.

The door won’t close.

» Make sure that the racks were inserted all the way.
» The lock was released. Strongly push the door until a “clacking” noise is heard.

No water drain out of the
dishwasher.

* The wash cycle has not finished yet.

» The water drain hose is bent (see Installation).
* The drain duct is clogged up.

* The filter is clogged up with food residues.

* Check the height of the drain hose.

The dishwasher makes
excessive noise.

* The dishes are rattling against each other or against the spray arms. Place the dishes
properly and make sure the spray arms can rotate freely.

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.) Do not prewash the dishes by hand.

The dishes and glasses are
covered in a white film or
limescale deposits.

* No refined salt.

» Water hardness adjustment is not suitable: increase the relevant values. (See Refined Salt
and Rinse Aid.)

* The salt and rinse-aid dispenser cap has not been closed properly.

* The rinse aid has been used up or the dosage is too low.

The dishes and glasses are
streaked or have a bluish
tinge.

* The rinse aid dosage is too high.

The crockery has not been
dried properly.

* Awash cycle without a drying programme has been selected.

* The rinse aid has been used up. (See Refined Salt and Rinse Aid.)

* The rinse aid dispenser setting is not suitable.

* The crockery is made from non-stick material or plastic; the presence of water drops is
normal.

The dishes are not clean.

» The crockery has not been arranged properly.

* The spray arms cannot rotate freely, being hindered by the dishes.

* The wash cycle is too gentle (see Wash Cycles).

» Too much foam: the detergent has not been measured out correctly or it is not suitable for use
in dishwashers. (See Detergent and dishwasher use.)

* The lid on the rinse aid compartment has not been closed correctly.

* The filter is dirty or clogged up (see Care and maintenance.)

* The refined salt level is low (See Refined Salt and Rinse Aid.)

» Make sure that the height of the dishes is compatible with the rack adjustment.

* The holes in the spray arms are clogged up. (See Care and maintenance.)

The dishwasher won’t load
any water.

It is blocked with flashing lights.

* There is no water in the mains supply or the tap is shut off.

* The water inlet hose is bent (see Installation).

* The filters are clogged up: they need cleaning. (See Care and maintenance.)

* The drain duct is clogged up: it needs cleaning.

« After checking and cleaning, switch the dishwasher on and off and start a new wash cycle.
« If the problem persists, turn off the water tap, remove the plug and call the Service Centre.

* Only available in selected models.
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Instalacja

W przypadku przenoszenia nalezy trzymaé urzadzenie
w pozycji pionowej; w razie koniecznosci przechyli¢ je do tytu.

Potlaczenia hydrauliczne

Przystosowanie instalacji hydraulicznej powinno by¢
dokonywane wytacznie przez wykwalifikowany personel.

Waz doprowadzajacy i odprowadzajgcy wode mozna
skierowa¢ na prawo lub na lewo, aby umozliwi¢ optymalng
instalacje.

Przewody rurowe nie mogg by¢ zagiete ani przygniecione
przez zmywarke.

Podlaczenie weza doprowadzajacego wode

» Do zaworu wody z gwintem 3/4” GAS zimnej lub cieptej
(max. 60°C).

» Odkreci¢ wode i pozwoli¢ ptyng¢ az stanie sig przejrzysta.

* Przykreci¢ dobrze waz doprowadzajacy wode i odkreci¢
kurek.

Jesli waz doprowadzajacy okaze sie za krotki, zwrdci¢
sie do specjalistycznego sklepu lub wykwalifikowanego
technika (zob. Serwis).

i$nienie wody powinno miesci¢ sie w zakresie wartosci
C.,.. d . kresi rtosci
podanych w tabeli danych technicznych, w przeciwnym
przypadku zmywarka moze pracowac nieprawidtowo.

Nalezy zwrdéci¢ uwage, aby na przewodzie nie tworzyty
sie zgiecia ani zwezenia.

Podlaczenie weza odprowadzajacego wode
Podtgczy¢ przewoéd odprowadzajacy do przewodu
kanalizacyjnego o $rednicy minimum 2 cm. (A)

Ziacze przewodu odprowadzajgcego musi znajdowac sie na
wysokosci od 40 do 80 cm od podtogi lub podtoza, na ktérym
umieszczono zmywarke.

Przed podtaczeniem przewodu odprowadzajacego wode do
syfonu zlewozmywaka, nalezy usung¢ plastikowg zatyczke

(B).

Zabezpieczenie przed zalaniem

Aby zagwarantowac, ze nie dojdzie do zalania, zmywarka:
- posiada system przerywajacy doptyw wody w przypadku
wystgpienia anomalii lub wydostawania sie wody ze Srodka.
Niektére modele sg wyposazone takze w dodatkowe
urzgdzenie zabezpieczajagce New Acqua Stop*, ktére
gwarantuje ochrone przed zalaniem rowniez w przypadku
pekniecia przewodu doprowadzajgcego wode.

4 UWAGA: NIEBEZPIECZNE NAPIECIE!

Weza doprowadzajgcego wode nie mozna w zadnym
wypadku przecinaé, gdyz zawiera czesci pod napieciem.

Podtaczenie do sieci elektrycznej

Przed wtozeniem wtyczki do gniazdka nalezy sie upewnic,

czy:

» gniazdko ma uziemienie i jest zgodne z obowigzujacymi
przepisami;

» gniazdko jest w stanie wytrzymac obcigzenie maksymalne;j
mocy urzgdzenia wskazane na tabliczce znamionowej
umieszczonej na drzwiach wewnetrznych
(zob. Opis zmywarki),

* napiecie zasilania zawiera sie w przedziale wartosci
podanych na tabliczce znamionowej umieszczonej na
drzwiach wewnetrznych;

» gniazdko jest kompatybilne z wtyczka urzadzenia. W
przeciwnym wypadku zwrdci¢ sie do wykwalifikowanego
technika o wymiane wtyczki (zob. Serwis), nie uzywac
przediuzaczy ani rozgateziaczy.

Po zainstalowaniu urzadzenia przewod zasilana
elektrycznego oraz gniazdko elektryczne powinny by¢ tatwo
dostepne.

Przewdd nie powinien by¢ powyginany ani przygnieciony.

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, powinien zostac
wymieniony przez producenta lub jego serwis techniczny, aby
unikng¢ wszelkiego ryzyka. (zob. Serwis)

Producent nie ponosi zadnej odpowiedzialnosci w
przypadku nieprzestrzegania tych zasad.

Ustawienie i wypoziomowanie

1. Postawi¢ zmywarke na réownym i twardym podtozu.
Skompensowac nieréwnosci odkrecajac lub dokrecajac
przednie ndzki, az urzadzenie znajdzie sie w pozycji poziome;j.
Doktadne wypoziomowanie zapewnia stabilnos¢ i zapobiega
drganiom i hatasom.

2. Po zamontowaniu zmywarki otworzy¢ drzwiczki i przyklei¢
przezroczysty pasek samoprzylepny* pod blatem drewnianym
w celu jego ochrony przed ewentualnymi skroplinami.

3. Ustawi¢ zmywarke, przysuwajac jej boki lub tyt do
sgsiadujgcych mebli lub do $ciany. Urzgdzenie mozna
réwniez wbudowa¢ pod blatem kuchennym® (zob. Karta
montazu).

4*. Aby wyregulowac wysokos¢ tylnej nézki, nalezy przekreci¢
szesciokatng tuleje w kolorze czerwonym, znajdujacq sie w
dolnej, przedniej, Srodkowej czesdci zmywarki za pomoca
klucza szesciokatnego 8 mm, obracajac ja w kierunku
zgodnym z ruchem wskazéwek zegara, aby zwiekszy¢
wysokos¢, a w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara, aby ja zmniejszyC. (patrz ulotka z instrukciami
dotyczgcymi zabudowy zatgczona do dokumentacyi)

* Tylko w niektérych modelach.
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Przed pierwszym uzyciem
Po zainstalowaniu, nalezy zdjg¢ elementy ochronne z koszy
oraz gumki przytrzymujace kosz gérny (jesli je zastosowano).

Ustawienia zmiekczacza wody

Przed wigczeniem pierwszego mycia, nalezy ustawi¢
stopien twardosci wody w sieci wodociggowej. (zob. roz-
aziat Plyn nabtyszczajgcy i sol ochronna).

Pierwsze napetnienia zbiornika zmiekczacza nalezy wyko-
nac¢ przy uzyciu wody, a nastepnie wsypac okoto 1 kg soli;
przelanie sie wody jest normalnym zjawiskiem.
Natychmiast po napetnieniu zbiornika nalezy wtaczy¢ cykl
mycia.

Stosowac wytgcznie sol przeznaczong do zmywarek.

Po wsypaniu soli kontrolka BRAK soLI* zgasnie.

Nienapetnienie pojemnika soli moze doprowadzi¢ do
uszkodzenia zmiekczacza wody i elementu grzewczego.

Dane tecniczne

szerokos¢ 44,8 cm.

Wymiary wysokos¢ 82 cm.
gtebokos¢ 57 cm.
Pojemnosé 10 nakry¢ standardowych

Cisnienie wody
zasilania
Napiecie zasilania
elektrycznego
Catkowita moc
pochtaniania

0,05 +1 MPa (0,5 + 10 bar)
7,25 — 145 psi

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych
technicznych

Patrz tabliczka danych
technicznych

Bezpiecznik topikowy

C€

Niniejsze urzadzenie zostato
wyprodukowane zgodnie z
natepujgcymi dyrektywami
unijnymi:

-2006/95/EC (o Niskim Napieciu)
-2004/108/EC (o Zgodnosci
Elektromagnetycznej)
-2009/125/EC (Comm. Reg.
1016/2010) (Ecodesign)
-97/17/EC (Nakfadanie
etykietek)

-2012/19/CE (WEEE)

H Hotpoint
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Maszyna jest wyposazona w systemy akustyczne/
tonowe (zaleznie od modelu zmywarki), ktére informuja o
wykonanym poleceniu: wigczeniu, koncu cyklu, itd.

Symbole/lampki kontrolne/diody swietine obecne na panelu
sterowniczym/wyswietlaczu moga posiada¢ rozne kolory,
swieci¢ swiattem pulsujacym lub statym. (zalezZnie od modelu
zmywarki)

Wys'wietlacz* wyswietla uzyteczne informacje odnoszace
sie do rodzaju ustawionego cyklu, fazy mycia/suszenia,
pozostatego czasu, temperatury, itd.

* Tylko w niektérych modelach.
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Opis urzadzenia

Widok ogodlny

NG RON=

©

— -
-0

-
-

Panel sterowania

Przycisk wyboru programu

Przycisk i kontrolka
ON-OFF/Reset

(&) [P]

Kontrolka srodka
nabtyszczajacego

***Tylko dla modeli do catkowitej

* Tylko w niektorych modelach.

00

Kontrolka soli

Kontrolki programoéw

Kosz gorny

Spryskiwacz gérny
Poteczki

Regulacja wysokosci kosza
Kosz dolny

Spryskiwacz dolny

Kosz na sztucce

Filtr zmywania

Pojemnik na sél

Pojemniki na srodek myjacy i nabtyszczajacy
Tabliczka znamionowa
Panel sterowania®**

RN o O O o O
¥ Eco O V R
zabudowy.

()

(A

Numery i rodzaje programoéw zmieniaja sie w zaleznosci od modelu zmywarki.
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So6l regenerujaca i srodek

nabtyszczajacy

Stosowac¢ wytacznie produkty przeznaczone do
zmywarek. Nie stosowac¢ soli jadalnej lub przemystowej.
Stosowac zgodnie z zaleceniami podanymi na opakowaniu.

W przypadku stosowania produktu wielofunkcyjnego,
zaleca sie mimo to dodanie soli, zwlaszcza gdy woda jest
twarda lub bardzo twarda. (Sfosowac zgodnie z zaleceniami
podanymi na opakowaniu,).

Gdy nie dodaje sie ani soli, ani Srodka nabtyszczajacego,
jest rzecza normalna, ze kontrolki BRAKU SOLI* oraz BRAKU
SRODKA NABLYSZCZAJACEGO* pozostaja przez caly czas
wiaczone.

Wsypywanie soli ochronnej

Stosowanie soli pozwala unikngé¢ osadzania sie KAMIENIA na
naczyniach i elementach funkcjonalnych zmywarki.

 To wazne, aby zbiornik sali nie byt nigdy pusty.

 To wazne, aby ustawi¢ stopien twardosci wody.

Pojemnik na sdl znajduje sie w dolnej czesci zmywarki (zob.
Opis)i nalezy go napetni¢:

« gdy na panelu za$wieci sie kontrolka BRAKU SOLI*;

« gdy zielony ptywak™® na korku soli nie jest juz widoczny.

* zob. autonomie w tabeli twardosci wody.

1. Wyja¢ kosz dolny i odkreci¢ korek
pojemnika, obracajgc go w kierunku
przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara.
2. Tylko przy pierwszym uzyciu: napetnic
pojemnik solg po samg krawedz.

3. Ustawi¢ lejek (zob. rysunek) i napetni¢
zbiornik solg po sama krawedz (okoto 1 kg); przelanie sig
niewielkiej ilosci wody jest normalnym zjawiskiem.

4. Wyjac lejek, usunag¢ resztki soli z krawedzi pojemnika; optukac
korek pod biezgcg wodg i zakrecic.

Zaleca sie wykonywanie tych czynnosci przy kazdym uzupetnianiu
soli.

Doktadnie zamkng¢ korek, tak aby podczas zmywania Srodek
myjacy nie dostat sie do zbiornika (mogtoby to nieodwracalnie
uszkodzi¢ odwapniacz).

Gdy dodanie soli jest konieczne, zaleca sie wykonanie tej
czynnosci przed wigczeniem zmywania.

Ustawianie twardosci wody

Aby odwapniacz dziatat prawidtowo, konieczne jest
przeprowadzenie regulacji na podstawie stopnia twardosci wody
dostepnej w mieszkaniu. Dane te mozna uzyskac¢ w administracji
wodociggu. Ustawiona warto$¢ odpowiada $redniemu stopniu
twardosci.

» Wiaczy¢ zmywarke przyciskiem ON/OFF @

» Wytaczy¢ przyciskiem ON/OFF (1)

* Przytrzymac¢ wcisniety przycisk P przez 5 sekund, do chwili,
gdy rozlegnie sie sygnat dzwiekowy.

« Wiaczyé przyciskiem ON/OFF ()

» Miga numer aktualnie ustawionego poziomu oraz kontrolka soli
(tylko migajaca kontrolka).

* Nacisna¢ przycisk P, aby wybra¢ zadany stopien twardosci
(zob. tabela twardosci).

- Wytaczy¢ przyciskiem ON/OFF (1)

» Ustawianie zakonczone!

H Hotpoint
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Autonomia srednia-
Tabela twardosci wody pojemnik soli przy 1
myciu dziennie
poziom | °dH °fH mmol/l miesigce
1] 0-6 0-10 0-1 7 miesiecy
2, 6-11 [11-20| 11-2 5 miesiecy
3|112-17121-30| 21-3 3 miesiecy
4/17-34|31-60| 3,1-6 2 miesiecy
5%(34-50|61-90| 6,1-9 2-3 tygodnie

Od 0°f do 10°f zaleca sie nie stosowac soli.
* Przy ustawieniu 5 czas potrzebny na zuzycie soli moze sie
wydtuzyc.

(°dH = twardo$¢ w stopniach niemieckich - °fH = twardo$¢ w
stopniach francuskich - mmol/l = milimol/litr)

Wilewanie ptynu nabtyszczajagcego

Srodek nabtyszczajacy utatwia suszenie naczyn. Pojemnik na

ptyn nabtyszczajgcy nalezy napetnié:

« gdy na panelu zaswieci sie kontrolka BRAKU SRODKA
NABLYSZCZAJACEGO®

« gdy wskaznik optyczny znajdujgcy sie na drzwiczkach
pojemnika,,E”, zmienia kolor z ciemnego na przezroczysty.

1. Otworzy¢ pojemnik, przekrecajac

E korek ,,G” w kierunku przeciwnym do
o) ruchu wskazéwek zegara.
0 2. Wlac¢ ptyn nabtyszczajacy, tak aby

m F  nie dopusci¢ do jego przelania. Jesli

@ do tego dojdzie, natychmiast wytrzeé
~G suchg $ciereczka.

3. Zakreci¢ z powrotem korek.

Nie nalezy NIGDY wlewaé¢ srodka nabtyszczajacego

bezposrednio do wnetrza komory zmywania.

Regulacja ilosci srodka nabtyszczajacego

Gdy wyniki suszenia nie sg zadowalajgce, mozna wyregulowac

ilos¢ srodka nabtyszczajgcego. Obroci¢ regulator ,,F”. W

zaleznos$ci od modelu zmywarki, mozliwe jest ustawienie

maksymalnie 4 poziomoéw. Ustawiona warto$¢é odpowiada

poziomowi $redniemu.

« jesli na naczyniach widoczne sg niebieskawe zacieki, nalezy
ustawi¢ nizsze numery (1-2).

» jesli na naczyniach widoczne sg krople wody lub osadza sie
kamien, nalezy ustawi¢ wyzsze numery (3-4).

* Tylko w niektérych modelach.
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tadowanie koszy

Zalecenia

Przed napetnieniem koszy, usuna¢ z naczyn resztki zywnosci i
oprozni¢ szklanki oraz kieliszki z pozostatych w nich ptynéw. Nie
jest konieczne ptukanie naczyn pod biezaca woda.
Umiesci¢ naczynia w sposob taki, by byly one unieruchomione
i sie nie przewracaty; pojemniki powinny by¢ utozone w sposéb
taki, by otwor znalazt sie na dole, a czesci wkleste lub wypukte
w pozycji pochylonej, umozliwiajac doptyw wody do wszystkich
powierzchni oraz jej swobodny odptyw.

Upewni¢ sie, ze pokrywki, uchwyty, patelnie i tace nie utrudniajg
obrotow spryskiwaczy. Umiesci¢ mate przedmioty w koszyku
na sztucéce.

Plastikowe naczynia i patelnie z tworzywa zapobiegajgcego
przywieraniu majg sktonnos¢ do wiekszego zatrzymywania kropli
wody i, w zwigzku z tym, stopien ich osuszenia bedzie nizszy od
stopnia osuszenia naczyn ceramicznych lub stalowych.

Jezeli jest to mozliwe, lekkie przedmioty (jak plastikowe
pojemniki) powinny byé utozone w koszu gérnym w sposob
uniemozliwiajacy ich przemieszczanie.

Po napetnieniu zmywarki nalezy sprawdzi¢, czy spryskiwacze
obracajg sie swobodnie.

Kosz dolny

W koszu dolnym mozna umieszcza¢ garnki, pokrywki, talerze,
salaterki, sztucce, itp. Duze talerze i pokrywki najlepiej umiesci¢
w bocznych czesciach kosza.

A

Zaleca sie utozenie bardzo brudnych naczyh w koszu dolnym,
poniewaz w tej czesci zmywarki strumien wody jest mocniejszy
i umozliwia osiggniecie lepszych wynikow mycia.

N—"T]
~—1 Niektore modele zmywarek
wyposazone sg w pochylne
P potki®, ktore mozna ustawié
w pozycji pionowej celem
utozenia talerzy lub w pozycji
poziomej (obnizonej) celem
utozenia garnkéw i salaterek.

\\N

\
\

Koszyk na sztuéce

- Wyposazony jest w przesuwne pateczki, ktére umozliwiajg
optymalne utozenie sztuécow. Kosz niesktadany moze byc¢

umieszczony wytacznie w przedniej czesci dolnego kosza.

Kosz gorny
Zatadowac delikatne i lekkie naczynia: kieliszki, filizanki, talerzyki,
niskie salaterki.

Poéteczki o ré6znym stopniu nachylenia*
W celu jak najlepszego rozmieszczenia naczyn w koszyku mozliwe
jest ustawienie poteczek na trzech réznych wysokosciach.

Kieliszki mozna ustawia¢ w bezpieczny
sposob dzieki poteczkom, wsuwajac
nozke kieliszka w odpowiednie otwory.
W celu optymalizacji suszenia, nalezy
ustawi¢ poteczki z jak najwiekszym
nachyleniem. Aby zmieni¢ nachylenie,
nalezy unies¢ poteczke, przesuna¢ ja
lekko i ustawi¢ w zgdanym potozeniu.

*Tylko w niektérych modelach; réznig sie numerem i miejscem
utozenia.
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Taca®

Niektore modele zmywarek sg wyposazone w przesuwng
tace, na ktérej mozna umieszczaé sztuéce lub niewielkie
naczynia.

Dla uzyskania najlepszych efektéw mycia, nie nalezy wktada¢
pod tace duzych naczyn. Tace na sztuéce mozna wyjmowac.
(zob. rysunek)

H Hotpoint
ARISTON

Regulowanie wysokosci gornego kosza

Wysokos¢ kosza gérnego mozna regulowac: umieszczenie
kosza w pozycji gornej umozliwia utozenie w koszu dolnym
niewymiarowych naczyn; umieszczenie kosza w pozycji dolnej
umozliwia wykorzystanie pochylnych péteczek i uzyskanie
wiekszej przestrzeni w kierunku gérnym.

Najlepiej wyregulowaé wysokos¢ goérnego kosza, gdy KOSZ
JEST PUSTY.

Nie nalezy NIGDY podnosi¢ ani opuszcza¢ kosza tylko z
jednej strony.

Jesli kosz posiada Lift-Up* (patrz rysunek), unies¢ kosz
chwytajac jego boczne czesci i przesuna¢ go w goére. W celu
powrotu do pozycji dolnej, nacisng¢ dzwignie (A) w bocznych
czesciach kosza i przesuna¢ kosz w dot.

Naczynia nieodpowiednie

» Sztuéce i naczynia drewniane.

» Delikatne, dekorowane kieliszki, naczynia rzemieslinicze i
antykwaryczne. Ich dekoracje nie sg odporne.

+ Czesci z syntetycznych tworzyw nieodporne na dziatanie
wysokich temperatur.

* Naczynia z miedzi i cyny.

* Naczynia zabrudzone popiotem, woskiem, smarem lub
atramentem.

Dekoracje na szkle, elementy aluminiowe i srebrne podczas

mycia mogg zmieni¢ kolor i sie odbarwi¢. W wyniku wielokrotnego

mycia réwniez niektoére rodzaje szkta (np. przedmioty z krysztatu)

moga stac¢ sie matowe.

Uszkodzenia szkta i naczyn

Przyczyny:

» Typ szkta i proces produkcji szkta.

+ Sktad chemiczny $rodka myjacego.

» Temperatura wody programu ptukania.

Rada:

» Uzywac¢ wylgacznie kieliszkéw i porcelany gwarantowanych
przez producenta jako odpowiednie do mycia w zmywarkach.

» Stosowac delikatne srodki myjgce do naczyn.

« Jak najszybciej wyjac kieliszki i sztucce ze zmywarki po
zakohczeniu programu.

* Tylko w niektorych modelach.
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Srodek myjacy i obstuga

zmywarki

Napetnianie dozownika detergentu

Dobry rezultat mycia zalezy réowniez od wlasciwego
dozowania srodka myjacego, jego nadmierna ilos¢ nie
zwieksza skutecznosci mycia, powoduje natomiast
zanieczyszczenie srodowiska.

Dozowanie mozna dostosowaé do stopnia zabrudzenia
naczyn.

Zazwyczaj w przypadku normalnych zabrudzen stosuje sie
okoto 25 g (detergentu w proszku) lub 25 ml (detergentu w
ptynie). W przypadku uzycia pastylek, wystarczajace jest
uzycie jednej sztuki.

Jesli naczynia sa mato zabrudzone lub zostaly uprzednio
splukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ ilo$¢ srodka
myjacego.

Dla uzyskania odpowiednich wynikéw zmywania nalezy
rowniez przestrzega¢ wskazéwek zamieszczonych na
opakowaniach detergentéw.

W razie watpliwosci zalecamy skontaktowanie sie z
producentami detergentow.

Otworzy¢ pojemnik na
detergent przy uzyciu przycisku
D; przystgpi¢ do dozowania
detergentu zgodnie z tabelg
programow:

* w proszku lub w ptynie:
pojemniczek A (detergent do
mycia) i B (detergent do mycia
wstepnego)

* tabletki: gdy program wymaga 1
tabletki, nalezy wiozy¢ jg do pojemniczka A i zamkna¢ pokrywe C;
gdy wymaga 2 tabletek, druga tabletke umiesci¢ na dnie komory.
Usuna¢ resztki detergentu z brzegéw pojemnika i zamkngé
pokrywe C tak, aby sie zatrzasneta.

Otwarcie pojemnika na $rodek myjacy nastepuje w sposob
automatyczny w odpowiednim momencie, w zaleznosci od
programu.

W razie stosowania réznych rodzajow srodkéw myjacych, zaleca
sie uzycie opcji TABS, ktéra odpowiednio dostosuje program
myjacy w sposob taki, by umozliwi¢ jak najlepsze wyniki mycia
i suszenia.

@ Stosowac¢ wytacznie detergenty przeznaczone do
zmywarek.

NIE UZYWAC srodkéw do mycia recznego.

Nadmiar srodka myjacego moze by¢é powodem pozostania
piany po zakonczeniu cyklu.

Najwyzsza skuteczno$¢ zmywania i suszenia uzyskuje sie
tylko przy réownoczesnym zastosowaniu detergentu, srodka
nablyszczajacego i soli regenerujacej.

€3

JC

Zaleca sie stosowanie detergentow niezawierajacych
fosforanéw i chloru, gdyz sg one najbardziej
wskazane ze wzgledéw ochrony srodowiska.

* Tylko w niektérych modelach.

Uruchomienie zmywarki

1. Otworzy¢ zawér wody.

2. Otworzy¢ drzwiczki i nacisng¢ przycisk ON-OFF.

3. Wprowadzi¢ detergent. (zob. z boku,).

4. Wtozy¢ naczynia do koszy (zob. Napetnianie koszy).

5. Wybra¢ program w zaleznosci od rodzaju naczyn i od stopnia
ich zabrudzenia (zob. tabela programow)naciskajac przycisk P.
6. Wybra¢ opcje zmywania*. (zob. Progr. specjalne i Opcje).

7. Uruchomic¢ cykl zamykajac drzwi.

8. Zakonczenie programu jest sygnalizowane sygnatami
dzwiekowymi i miganiem kontrolki wybranego programu.
Otworzy¢ drzwi, wylaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk ON-
OFF, zamkna¢ zawor wody i wyjaé wtyczke z gniazdka.

9. Odczeka¢ kilka minut przed wyjeciem naczyn, aby sie nie
oparzy¢. Roztadowac¢ kosze zaczynajac od dolnego.

N w celu ograniczenia zuzycia energii elektrycznej
w pewnych sytuacjach NIEUZYWANE urzadzenie
wylacza sie automatycznie.

ﬂ Jesli naczynia sg mato zabrudzone lub zostaty uprzednio
sptukane woda, nalezy znacznie zmniejszy¢ iloS¢ Srodka
myjacego.

Zmiana rozpoczetego programu

Jesli wybrano nieprawidtowy program, mozna go zmieni¢, pod
warunkiem, ze dopiero sie rozpoczat: otworzy¢ drzwi, uwazajac
na wydobywajaca sie pare, przycisna¢ na dtuzej przycisk ON/
OFF, urzadzenie wytgczy sie. Ponownie wtgczy¢ urzadzenie
za pomocg przycisku ON/OFF i wybraé nowy program oraz
ewentualne opcje; uruchomi¢ go zamykajgc drzwi.

Wktadanie kolejnych naczyn

Nie wylgczajac urzadzenia otworzy¢ drzwi, uwazajac na pare
wydobywajaca sie ze zmywarki, i wiozy¢é naczynia. Zamknac¢
drzwi: cykl zostanie wznowiony.

Niezamierzone przerwanie pracy urzadzenia

Jesli podczas zmywania drzwiczki zostang otwarte lub wystgpi
przerwa w doptywie pradu, program zostanie przerwany. Po
zamknieciu drzwi lub wznowieniu dostawy pradu nastapi jego
ponowne uruchomienie w miejscu, w ktérym zostato przerwane
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Programy

H Hotpoint
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Dane programow sg mierzone w warunkach laboratoryjnych zgodnie z europejska normg EN 50242.
W zaleznosci od poszczegolnych warunkéw uzytkowania, czas trwania oraz dane programéw moga sie zmienia¢.

Liczba i rodzaj programoéw i opcji zmieniajq sie w zaleznosci od modelu zmywarki.

Czas trwa- Zusvei Zusvei .
Program Suszenie Opcje nia programu uzycie wody uzycie energil
- . (Veykl) (KWh/cykl)
godziny:min.
1. Eco Tak Nie 03:00 10 0,9
2. Intensywny E Tak Nie 02:30 14 1,3
3. Normalny ©_:|' Tak Nie 02:00 13,5 1,1
4. Express =20 Nie Nie 00:40 9 0,8
5. Namaczanie Q Nie Nie 00:10 4,0 0,01
e —1
6. Potowa Wsadu 1/2 Tak Nie 01:20 10,5 0,95

Wskazowki dotyczace wyboru programéw i dozowania detergentu

1. Cykl zmywania EKO to program standardowy, do ktérego odnosza sie dane etykiety energetycznej; cykl ten jest odpowiedni do
mycia $rednio zabrudzonych naczyn i jest najbardziej wydajnym programem pod wzgledem zuzycia energii elektrycznej i wody dla
tego rodzaju naczyn. 4 g/mI**+ 21 g/ml — 1 Tab (**llo$¢ detergentu w myciu wstepnym)

2. Mocno zabrudzone naczynia i garnki (nie uzywac¢ do naczyn delikatnych). 25 g/ml — 1 Tab

3. Normalnie zabrudzone naczynia i garnki. 4 g/ml**+ 21 g/ml — 1 Tab

4. Szybki cykl przeznaczony do mato zabrudzonych naczyn. (idealny do 2 nakry¢) 21 g/ml — 1 Tab
5. Mycie wstepne w oczekiwaniu na uzupetnienie tadunku po nastepnym positku. Bez detergentu
6. Idealny cykl do mycia matej ilosci $rednio zabrudzonych naczyn. 21 g/ml — 1 Tab

Zuzycie w trybie stand-by: Zuzycie w trybie left-on: 5 W - zuzycie w trybie off: 0,56 W

Uwagi:
najlepsza skuteczno$¢ dziatania programéw “Express” uzyskuje sie przestrzegajac zalecen dotyczacych ilosci wktadanych naczyn.

Aby zmniejszy¢ zuzycie wody i energii, staraj sie uruchamia¢ zmywarke, gdy jest catkowicie wypetniona.

Uwaga dla laboratoriéw testowych: szczegétowe informacje dotyczace warunkéw testéw poréwnawczych EN mozna uzyskaé¢ pod
adresem: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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Konserwacja i
obstuga

Wytaczanie wody i pradu elektrycznego
e Zakreca¢ zawor wody po kazdym zmywaniu, aby unikng¢
niebezpieczenstwa wyciekow.

« Wyjmowaé¢ wtyczke z kontaktu przed przystgpieniem
do czyszczenia urzadzenia oraz podczas czynnosci
konserwacyjnych.

Czyszczenie zmywarki

« Obudowa zewnetrzna i panel sterowania moga by¢
czyszczone miekka Sciereczkg zwilzong woda. Nie nalezy
stosowac rozpuszczalnikdw ani srodkéw Sciernych.

* Ewentualne plamy w komorze wewnetrznej mozna czysci¢
przy pomocy szmatki zmoczonej w roztworze wody i
niewielkiej ilosci octu.

Unikanie powstawania brzydkich zapachéw
* Pozostawia¢ drzwi zmywarki zawsze przymkniete, aby
unikng¢ osadzania sie wilgoci.

* Regularnie czysci¢ obwodowe uszczelki drzwi oraz pojemniki
na srodek myjacy przy pomocy wilgotnej gabki. Pozwoli to
unikng¢ osadzania sie resztek zywnosci, ktére sg gtownag
przyczyna powstawania przykrych zapachow.

Czyszczenie spryskiwaczy

Moze sie zdarzy¢, ze resztki zywnosci pozostang na
spryskiwaczach, zatykajac otwory, przez ktére wydostaje sie
woda: od czasu do czasu dobrze jest je sprawdzac i czysci¢ przy
pomocy niemetalowej szczoteczki.

Obydwa spryskiwacze sq demontowalne.

Aby zdemontowaé¢ goérny
spryskiwacz, nalezy odkrecic¢
plastikowy pierscien, obracajac go
w kierunku przeciwnym do ruchu
wskazoéwek zegara. Gorny zraszacz
nalezy zamontowa¢ z otworami
skierowanymi do gory.

Dolny zraszacz wycigga sie
pociggajac go w kierunku do gory.

Czyszczenie filtra doptywu wody™

.Jesli rury sieci wodociggowej sg nowe lub nie byly uzywane
przez dtuzszy czas, przed podtgczeniem zmywarki nalezy
odkreci¢ wode i odczeka¢, az bedzie ona przejrzysta i wolna
od zanieczyszczen. Ostroznos$¢ ta zapobiega zbieraniu sie
nieczystosci w punkcie, w ktérym zmywarka pobiera wode i w
nastepstwie tego, uszkodzeniu zmywarki.”

ﬂ Od czasu do czasu czyscic filtr doptywu wody znajdujacy sie

na wyjsciu zaworu.
- Zamkng¢ zawor wody.

- Po zamknieciu zaworu nalezy odkreci¢ koncowke przewodu
doprowadzajacego wode do zmywarki, wyjac filtr i delikatnie
umy¢ go pod biezacg woda.

- Nastepnie ponownie wtozy¢ filtr i zakreci¢ przewod.

Czyszczenie filtrow

Zesp¢dt filtrujacy sktada sie z trzech filtrow, ktore oczyszczajq
wode wykorzystywang do mycia z resztek zywnosci i ponownie
wprowadzajg jg do obiegu: w celu zapewnienia dobrych
rezultatobw mycia konieczne jest ich czyszczenie.

ﬂ Czyscic filtry regularnie.

@ Nie nalezy uzywac¢ zmywarki bez filtrow lub z odtgczonym
filtrem.

* Po kilku zmywaniach sprawdzi¢ zespét filtrujacy i, w razie
koniecznosci, doktadnie go wyczysci¢ pod biezaca woda,
wykorzystujgc w tym celu niemetalowg szczoteczke, zgodnie z
ponizszymi instrukcjami:

1. obréci¢ w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara
filtr cylindryczny C i wyja¢ go (rys. 1).

2. Wyjac¢ obsade filtra B lekko naciskajac na boczne skrzydetka
(Rys. 2);

3. Wysuna¢ plyte filtra ze stali nierdzewnej A. (rys. 3).

4. Skontrolowac studzienke i usung¢ ewentualne resztki potraw.
NIGDY NIE USUWAC ochrony pompy mycia (szczegét w kolorze
czarnym) (rys.4).

Po wyczyszczeniu filtrow nalezy ponownie zamontowac¢ zespét
filtrujacy i prawidtowo go umiejscowi¢; ma to zasadnicze
znaczenie dla prawidtowego dziatania zmywarki.

W przypadku dtuzszej nieobecnosci
+ Odtaczy¢ potaczenia elektryczne i zamkna¢ zawor wody.

* Pozostawi¢ drzwi uchylone.

» Po powrocie wykona¢ jedno zmywanie bez wsadu.

* Tylko w niektérych modelach.
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Nieprawidiowe dziatanie i
mozliwe srodki zaradcze

Jesli w pracy urzadzenia pojawiajg sie anomalie w pracy, nalezy skontrolowac¢ nastepujace punkty przed zwréceniem sie do Obstugi
technicznej (patrz Obstuga techniczna). Niektore z usterek sg sygnalizowane za pomocg lampek zapalajgcych sie na panelu sterowania.

H Hotpoint
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Przed wezwaniem pomocy technicznej nalezy zanotowac, ktore z lampek $wieca.

Usterki:

Mozliwe przyczyny / Rozwiazanie:

Zmywarka nie rozpoczyna pracy
lub nie odpowiada na polecenia

» Kurek doptywu wody nie jest otwarty.

» Wylaczy¢ urzadzenie naciskajac przycisk ON/OFF, uruchomic¢ je ponownie po uptywie
jednej minuty i ponownie ustawi¢ program.

» Wtyczka nie jest dobrze wtozona do gniazdka lub zmieni¢ gniazdko.

* Drzwi zmywarki nie sg dobrze zamkniete.

Drzwi sie nie zamykaja

» Upewnic sie, ze kosze sg wsuniete do konca.
» Zaskoczyt zamek drzwi; popchna¢ energicznie drzwi, az do ustyszenia dzwieku ,clack”.

Zmywarka nie odprowadza wody.

» Program zmywania jeszcze sie nie skonczyt.

* Przewdd odprowadzajacy wode jest zgiety (zob. Instalacja).
» Odptyw zlewozmywaka jest zatkany.

* Filtr jest zapchany resztkami jedzenia.

» Sprawdzi¢ wysokos¢ przewodu odprowadzajgcego.

Zmywarka jest gtosna.

» Naczynia uderzaja o siebie lub o spryskiwacze. Ustawi¢ prawidtowo naczynia i upewnic
sie, ze spryskiwacze swobodnie sie obracaja.

+ Nadmiar piany: niewtasciwa ilos¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjgcy i obstuga zmywarki). Nie wyjmowac recznie naczyn.

Na naczyniach i szklankach
osadza sie kamien lub tworzy sie
biatawy nalot.

* Brak soli regenerujace;.

* Ustawienie twardosci wody nie jest odpowiednie: zwiekszy¢ wartosci. (zob. So/
regeneracyjna i Srodek nablyszczajacy).

* Korek zbiornika soli i srodka nabtyszczajacego nie jest dobrze zamknigty.

« Srodek nabtyszczajgcy skonczyt sie lub jego ilo$¢ jest niewystarczajaca.

Na naczyniach i szklankach
tworzg sie zacieki lub
niebieskawe smugi.

» Dozowana ilo$¢ srodka nabtyszczajgcego jest zbyt duza.

Naczynia nie sa catkiem suche.

* Wybrany zostat program bez suszenia.

» Srodek nabtyszczajacy skonczyt sie. (zob. SAl regeneracyjna i srodek nabtyszczajgcy).

» Regulacja srodka nabltyszczajgcego jest niewtasciwa.

* Naczynia sg wykonane z nieprzywierajacego tworzywa lub z plastiku; obecnos¢ kropli
wody jest normalnym zjawiskiem.

Naczynia nie sg czyste.

* Naczynia nie sg wiasciwie. utozone.

* Spryskiwacze nie moga sie swobodnie obraca¢, sg zablokowane przez naczynia.

* Program zmywania jest zbyt delikatny (zob. Programy).

+ Nadmiar piany: niewtasciwa ilo$¢ detergentu lub detergent nieodpowiedni do zmywania w
zmywarce. (zob. Srodek myjgcy i obstuga zmywarki).

» Korek ptynu nabtyszczajacego nie zostat odpowiednio zakrecony.

* Filtr jest brudny lub zapchany (zob. Konserwacja i utrzymanie).

* Brak soli regeneracyjnej (zob. Srodek nabtyszczajgcy i sol).

» Upewnic sie, ze wysokos$¢ naczyn jest kompatybilna z wysokoscig kosza.

» Otwory spryskiwaczy sg zatkane. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

Zmywarka nie pobiera wody

jest zablokowana a kontrolki migaja,

» Brak wody w sieci wodociggowej lub zamkniety zawdr wody.

* Przewdd doprowadzajacy wode jest zgiety (zob. Instalacja).

* Filtry sg zatkane: nalezy je wyczysci¢. (zob. Konserwacja i utrzymanie).

» Odptyw jest zatkany: nalezy go wyczysci¢.

* Po przeprowadzeniu kontroli i czyszczenia, nalezy wytaczy¢ i wigczy¢ zmywarke i
uruchomié nowy cykl zmywania.

« Jesli usterka nie znika, nalezy zamkna¢ zawor wody, wyja¢ wtyczke z gniazdka i
skontaktowac sie z serwisem.

* Tylko w niektorych modelach.
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MHcTanauuja

Y cnydajy npemeluTtama ypehaj apxute y BepTuKanHom
nonoxajy; ako je norpebHo, HarHuTe ra Ha yHasag.

MNoBe3nBawe BogoBoaa

Mpunpemy BogoBogHe MHCTanauuje Tpeba Aa BpLun
UCKIbYYMBO KBanunuKoBaHo ocobrbe.

LleBu 3a ny-etbe 1 Npaxterse Boge Mory Aa byay okpeHyTe
Ha AecHy Unv nesy cTpaHy pagu 6orbe UHcTanaumje.
MaluuHa 3a npare CyioBa He CMe [a caBuja Unv NpuTrcka
LeBw.

NoBe3nBawe upeBa 3a goBoa Boae

+ 3a goBop Bofe BenuUmHe 3/4 nHua 3a xnagHy unm Tonny
Boay (makc. 60 °C).

» [lyctTnty BoAy Aa Teye OOK He MOCTaHe YncCTa.

* [oGpo 3aTerHyT LpeBo 3a A0BOA BOAE Y OTBOPUTU YECMY.

AKO AyxuHa upeBa Huje fOBOSbHa, obpatuTe ce
cneuujanM3oBaHoj NpoAaBHULM Unn oenatuheHom cepeurcepy
(nornegajre ogerwak ,[logpLuka”).

MpuTucak Boge Mopa Ada byae y cknagy ca BpeaHocTma
y Tabenu ca TEXHUYKMM MNofauyma, y CynpoTHOM Moxe Aa
fohe [o HeucnpaBHOr pada MallvHe 3a Npake CyaoBa.

BoauTe payyHa Aa LpeBo Huje CaBUjeHO HATU NPUrHEYEHO.

anIKJ'by‘-IVIBaI-be ueBu 3a oaBo4 BoAe
MpuKrbyunTe LIEB 3a NpaXHEHE Ha NPUKIbYYaK 32 NPaXKHEHE
o4 HajMarse 2 UM Y NpeyHuky. (A)

LleB Tpeba ga Gyae noctaBrbeHa Ha BUCUMHM u3amehy 40 un
80 uM of moga unu NOBPLUMHE Ha KOjoj Ce Hamnasu mMalluHa
3a npame.

Mpe Hero LWTO NoBexeTe LeB 3a npaxwere BoAe Ha CUGOH
YMVBaOHVKa, YKIOHWUTE nnacTtuyHm ven (B).

Cucrem npPpoOTUB N3rNnBama

Kako bucte cnpeunnu nnaer-ee, MallvHa 3a npakse cyaosa:
- Ma CMCTeM Koju Npeknaa ynas Boge y crydajy ksapa unu
LypeHa 13 YHyTpaLlH0CTV MaLLUVHE.

Hekv mopenu cy onpemrbeHn Takohe 4oAaTHUM CUTYPHOCHUM
ypehajem New Acqua Stop*, koju rapaHTyje cnpevyaBare
nsnuBeara y crny4yajy nyuara AOBOAHOT LipeBa.

*
Cawmo kof ogpeheHnx mogena.

4 MAXHA: ONACAH HATMOH!

LipeBo noBoga Bode HU Yy KOM crny4ajy He cme ce npecehu
jep cagpxu genose nog HanoHOM.

NMoBe3uBawe Ha €JNTIEKTPUYHY MpPEeXxy

MNpe Hero WTo ykIby4nTe Kabn y yTuyHuULYy, npoBepute:

* [a N1 je yTMYHMLA y3eMIbeHa ¥ Aa N je y cknagy ca
nponucuma;

* [a NW yTUYHMLA MOXe Aa M3LPXW MakCcuMmanHy
cHary anapaTa Koja je HaBedeHa Ha nro4ynumn ca
KapakTepucTMKkaMa Ha 3awTUTHUM Bpatuma
(nornegajre ogervax ,,Onuc ypehaja“);

* [da NU je HanoH Hanajawa y rpaHuuama BPeAHOCTU
HaBedeHNX Ha NioYnUmM Ca KapakTtepuctumkama,

e fdanmnmm je yTuyHmnua komnaTtnbunHa ca yTuKavyem MmallunHe.
YKONUKO OBO HuWje criyyaj, 3aTpaxute 3aMeHy kabna y
oenawheHoM cepBucy (rrornegajre ogerpak ,llogpiuka’),
He KopucTUTe npoAyxHe Kabnose Wnu BULLECTPYyKe
yTU4HMULE.

HakoH noctaerbara MalumHe, kabn HanajaH:a NnyTnyHula
Tpe6a [a OCTaHy Jlako AOCTYNHW.

Kabn He cme B6UTU caBUjeH HATK MPUTHEYEH.

Ako je kabn 3a Hanajawe owTeheH, 3ameHy Tpeba aa
M3BPLUN Npoun3sonay nnum cepBnC TEXHUYKE MOAPLLKE, Tako
[a ce cnpeyn CBaku pusuKk. (rrornegajre oqerpak ,llogpLuka”)

I'Ip0|A3Bof]aq He CHOCU HMKaKBY OAroOBOPHOCT 3a OHO A0
Yyera Moxe gohu HenoLIToBakeEM OBMX Nponuca.

NMocTaBrbawe N NnopaBHawbe

1. MaLuwmHy 3a npams-e cyoBa NocTaBuUTe Ha paBaH W YBPCT MoA,.
HepaBHVHe KOMNeH3yjTe oaBpTakeM I 3aBpTaHeM NPEQHMX
HoXMLa cBe 0K ypehaj He Byae Y XOpU3OHTanHOM Moroxajy.
MaxrbMBO HUBENUCakEe ocurypaBa CTabuIHOCT 1 cripeyasa
BMGpaLuje n Oyky.

2.Tpe yrpaar-e Mall1He, HanenuTe NpoBMAHY HanenHuLy™
MCMof ApBEHE paHe NoBpLUMHE Aa bucTe je 3awTuTunm oa
eBeHTyarHor cTBapara KoHaeH3aTa.

3. MawwuwHy 3a npake cyaoBa nocTaBuTe Tako Aa ce ca CTpaHe
UM OTNO3aAu ocrakba Ha OKOMHW HaMmeLlTaj Uin Ha 3uA.
Ypehaj moxe 61t yrpaheH ncnoa pagHe nnoye™ (Buay cTpany
JMoHTaKa").

4%, [a 6ucte nogecunu BUCKHY 3aaHe HoXuUe, okpehuTe
LeCTOyraoHy 4aypy upBeHe 60je Ha 3agH-eM, YEOHOM,
LeHTpanHoMm aeny mMallvHe, BUNIacTuM Kibydyem 6poj 8,
OKpeTareM y CMepy kasarbke Ha caTy 3a nosehasarse BUCHHE U
Y CYNPOTHOM 3a CMaw-eHo€e. (710/77648/Te JIMCT Ca MHCTDYKLMjama
33 YIrpagksy rpuIIoKeH y JOKYMEHTaLMu)
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Ynosopeksa 3a NPBO npawe
Mocre mHcTanauuje, YKNOHWTE TamrnoHe MoCTaBibeHe Ha
Koprama v 3agpxxHe ryMuLEe Ha ropks0j KOpmu (aKo mux uma).

MNMopelwaBawe oMeKlIMBaYva Bofe

lMpe npBor npaka, nogecuTe HXBO TBpAohe Boae y cucTemy.
(nornegajre ogervak ,,Cjaj u pereHepuiuyha co”)

Cknaguiite 3a OMeKLMBay ce NpBM MyT MyHW ca BOAOM, a
3aTum ce aopaje oko 1 kr conu. HopmarnHo je oa Boga npenvije.
Opgmax 3aTvM NOKpeHUTE jeaH LIMKITYC npaksa.

KopuvcTtuTe nckrbydmBo co npeasuheHy 3a MaLlvHy.

Mocne nywena, namnmua HEOOCTATAK CONU™ ce racu.

MN3ocTaHak nywena nocyge 3a co Moxe [AOBECTU [0
owrTehera ypehaja 3a omekLlaBare BoAe U rpejHor Tena.

TexHUYKH MOAAIHA

WvpuHa um 44,8

OumeHsnje BucuHa um 82
Oy6uHa um 57
KanauuTeTt 10 cTaHgapaHUX KoMMeTa
Mputucak Boge y 0,05 + 1MPa (0,5 = 10 bar)
posoay 7,25 — 145 psi
Hanou Hanajarsa norneajte nnoyuuy ca
KapakTepucTnkama
YKynHa noTpoLlba nornegajte nnoynuy ca
KapakTepuctukama
Ocurypay nornegajte nnoynuy ca
KapakTepuctnkama
Ogaj ypehaj y cknagy je ca
cneaehum

oupektuBama EBporicke yHuje:
-2006/95/EC (Hucku HanoH)
-2004/108/EC
(EnekTpomarHeTHa
KOMMNaTUOUIHOCT)
-2009/125/EC (Ypenba
Komucuje 1016/2010) (Eko
An3ajH)

-97/17/EC (ETukeTupare)
-2012/19/EU (RAEE)

C€
D¢

H Hotpoint
ARISTON

MawunHa noceayje 3By4YHe curHane/ToHoBe (ripema mogesny
malmHe 3a cyfoBe) Koju obaBelwTaBajy O U3BPLUEHO]
KOMaHAM: yKIby4YMBake, Kpaj umMKnyca uta.

Cumbonu/curHanHa ceetnal/csetnehun nepoBu koju ce
Hanase Ha ynpasrbavykoMm naHeny/aucnnejy Mory U3MeHTU
60jy, Mory TpenTtatu unu 6UTN PUKCHO ynarbeHu. (pema
MOonesny MalmHe 38 CyjoBe).

Ha .qucnnejy* ce npuka3syjy KkopucHe umHcopmauumje o
NnocTaBILEHOM LIMKIyCY, cha3u npara/cylexa, npeocTanom
BpeMeHy, TemnepaTypu UTa... UTA...

*
Cawmo kop ogpeheHnx mogena.
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Onuc mawiuHe

LLlema uene mawuimHe

[opHsa kKopna

lopra npckanuua
Mpeknonu

MopewwnBay BUCUHE Kopne
[ora kopna

Oora npckanuua

Kopna 3a npubop 3a jeno
dunTtep 3a npake

Mocyna 3a co

0. lMocyna 3a geTepLieHT 1 pesepsoap cpeacTsa
3a cjaj

Y 1. [Mnoynua ca kapakTepuctmkama
D 12. Ynpaerbauky naHen”**

10

N
SPYeNoaR~LN=

1"

N 1

12— ) 12

YnpaBrbayku naHen

TacTep 3a Ogabup
nporpama KoHTponHa
namnuua 3a co
KoHTponHa
namnuua
YKIbYYEHO —
UCKIbYYEHO

OIRE =

KonTponHa namnuua
Oyrme cpencTBa 3a cjaj

YKIbYYEHO/

UCKIbYYEHO

KoHTponHe namnuue nporpama

@
O 0
S0

*kk
Camo Ha mozenuma 3a NoTnyHy yrpaay.

* .
[MocTtoju camo Ha Hekum moaenuma.

Bpoj u TN nporpama og4HOCHO oOfuMja Bapupa y 3aBMCHOCTU of MoAeria MaluuHe.
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PereHepuwyha co u

cpeAncTBO 3a Cjaj

Kopuctute uckmmyumBo npousBope npeasuheHe 3a
MawuHy. He KopucTuTe MHAYCTPUjCKY CO UMK CO 3a UCXPaHY.
MpaTuTe ynyTCcTBa AaTa Ha NakoBamby.

Ako kopuctTute MynTUdyHKLMOHANHN Npou3BoA,
npenopyuyje ce y CBakoM cry4ajy AofAaBaHse CONu, HapounTo
ako je Boga TBpAaa wunu Beoma TBpaa. ([lpuapxaBsajte ce
yryTCTaBa HaBeAEHUX Ha NaKoBarsy).

Axko ce He fopaajy co HATU CpeacTBO 3a Cjaj, HopMariHo je
na namnuue HEOOCTATAK COMU* u HEQOCTATAK CJAJA*
O6yay ykrbydeHe.

Cuname conu
Kopuwhere conu cnpeyasa cteapawe KAMEHUA Ha cynoBuma
1 (hYHKLMOHANHUM [ernoBMMa MallvHe 3a Npakse.
» BaxxHo je oa nocyaa 3a co Hvkagaa He byae npasHa.
» BaxHo je nogecuTy TBpaohy Boae.
Mocyda 3a co Hanasu ce y AOHkeM Aefly mallvHe 3a CynoBe
(nornegajre agervak , Omc’) v Tpeba je HanyHUTK:
* Kaga ce Ha naHeny ynanu koHTponHa namnuua HEJOCTATAK
conu;

* Ka/la 3eMeHN MHAMKATOp™ Ha MOKIIOMLLY 3a CO BULLIE HUje BUAMBYB.
* BUOM BPEeOHOCTU Y Tabnu TBpaohe Boge.

Z 1. Vi3BagunTe oY KOPMy M OABPHWTE Noknona,
Ha nocyau 3a Co y cMepy CyrnpOTHOM 04 cMepa
Kasarbke Ha cary.
2. Camo 3a npBy ynotpeby: HanyHWTe nocyny
BOLOM [0 BpXa.
3. MNocTaBuTe neBak (Bugu CrmKy) v HanyHuTe
nocyay 3a co Ao Bpxa (OKo 1 Kr); HOpMarHo je
Aa Maro Boge 1CLypu.
4. N3ByuunTe neBsak, YKIOHWUTE ocTaTke COonv 13 0TBopa, 04MCTUTE
nokrnonaw, TekyhoM BogOM Npe Hero LUTO ra NocTaBuTe.
Mpenopy4yjemo aa u3BpLUXTE OBY pafiHy CBaKu NyT Kaga gocunare
co.
3aBpHuTEe 406pO Moknonay, kako y nocydy 3a co He 6u gocneo
[OeTepLieHT 3a Bpeme npakba (Morao 6 ce TpajHo oLTeTuTh ypehaj
3a yKnarare kameHua).

Kaga je HeomnxoaHoO AOMYHWTM CO, Nperopydyje ce da ce To
ypaaw npe rnokpeTtara npatbsa.

MopewaBawe TBpaohe Boae

[a 6ucte nocturnun caBpLUEHO (PYHKLMOHMCAHE OMEKLUMBaYa
NpOTVB KameHLa, HEOMNXOAHO je ca3HaTu TBpaohy Bode y CTaHy.
MopaTke moxeTe Aa AobujeTe o HadnexHWX 3a BOAOBOA.
MocTaBrbeHa BpedHOCT je jeaHaka cpeaH0j Tepaohu.

* YKrbyunTe MaLLnHy 3a npake nputuckom Ha Tactep ON/OFF @

* Vckrbyuute maumHy nputuckom Ha Tactep ON/OFF C)

« 3appxuTe NpUTUCHYT TacTep P Ha 5 cekyHam, AOK ce He Byne
4yo 3BYK.

* Ykrbyunte nputmuckom Ha Tactep ON/OFF (')

» 3atpenepu 6poj Koju 03Ha4YaBa TPEHYTHWU M3abpaHu HUBO U
namnuua 3a co (camo Tpenepeha namnuua).

* MputucHute Tactep P aa brcte nsabpanm xxerbeHu HMBo TBpaohe
(Buaw Taberny tepgohe).

* Vckrbyuute maumHy nputuckom Ha Tactep ON/OFF C)

* [NopelaBarse je 3aBpLUEHO!

H Hotpoint
ARISTON

Ta6ena ca BpeaHocTuma Tepaohe Cpeatbe Tpajatse -
nocypa 3acoca 1
Boae
npawem Ha gaH
HUBO °dH °fH mmol/l meceum
1] 0-6 0-10 0-1 7 meceum
2| 6-11 11-20 1,1-2 5 meceum
3/12-17(21-30| 21-3 3 meceua
4117-34|31-60 | 3,1-6 2 meceua
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2/3 Heperbe

Op 0°f no 10°f npenopy4yyjemMo Aa He KopUCTUTE CO.
Ca nocTtaBkoM 5 Tpajare MoXe a Ce Npoayxu.

(°dH = TBpOoha y Hemaykum cteneHnma - °fH = TBpgoha Boge y
dpaHLuyckum cteneHnma - mmol/l = munumon/nuTpa)

Cuname cpeacTtBa 3a cjaj

CpepnctBo 3a cjaj onakwasa CYLWEHSE cynosa. Tpeba HanyHWUTK

nocyay 3a cpeacTBo 3a cjaj:

* Kkafa ce Ha Tabnu ykrbyun namnuua HEQOCTATAK CJAJA*

* Kaga onTUYKM MHOUKaTop Ha nposopunhy nocyae ,E”, npehe
13 TamHe 60je y NpoBUAHY.

1. OTBOPUTE Pe3epBOap OKPeTaHEM

noknonua ,,G”y cMepy CynpoTHOM 0

KpeTakba kas3arbke Ha cary.

2. CunajTe cpencTBO 3a cjaj

n3berapajyhu uypewe. AKo ce TO

[Aecu, 0oMax 04YMCTUTE CyBOM KPIOM.

3. 3aBpHuTe Yen.

HUKAJA He cunajte cpeAcTBO 3a Cjaj AUPEKTHO Y MaLUUHY.

Perynucamwe konvumHe cpenctea 3a cjaj

AKO HVCTe 3a[J0BOSbHU PE3YNTaTOM Cylleksa, Moryhe je nogecuTu
KonuumHy cpefctea 3a cjaj. Okpenute perynatop ,,F”. Moryhe je
NnocTaBUTA HajBI/ILIJe 4 HuBOA Yy 3aBUCHOCTW O Moaena maillnHe
3a cyfose. [ocTaBrbeHa BpPeOHOCT je jedHaka cpear0j TBpaohu.

e ako Ha nocyfy MMa nnaBu4acTMX NUHWja, NOOECUTe HEKN of
HWkux 6pojesa (1-2).

® ako Ha nocyhy uma kanu Boge wunu dneka o KameHua,
noctaeuTe ka Behum 6pojesnma (3-4).

*
Camo kop ogpeheHnx mogena.
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lNonywaBawe Kopnu

Cyrectuje

[Mpe nonywasama KOpnu, YKNOHUTE Ca CyaoBa OCTaTke XpaHe
W MUCnpasHUTe Yalle M Worbe Of ocTataka TeyHocTu. Huje
HeonXxoAHO NPeBEeHTUBHO UCNUPak-e NoA MIa3oM Boae.
[MocTaBuTe cynoBe Tako Aa ce He NoMepajy 1 He npesphy, Cyaosu
ce NoCcTaBrbajy ca OTBOPOM OKPEHYTUM Hagone, a UcnynvyeHu
AEenoBU UNW YBYYEHU Y KOCOM MOsioxajy kako 6u ce omoryhuno
Aonuparse BoAe [0 CBYX MOBPLUMHA U HEHO UCTULIaHE.
O6paTnTe Naxty Aa NOKMOMLM, pyyKe, TUraku 1 NMocyXaBHULM
He cnpevaBajy okpeTare npckanuua. lNocraBnTe mane npeamere
y Kopry 3a npubop 3a jeno.

MnacTtnyHo nocyhe n TednoHCKM Turakm 0BUYHO 3agpkaBajy
HajsBuLwe Boge 1 cTora he HUXOB CTENEeH Cyllera BUTK HKK Y
O[HOCY Ha KepaMn4Ko 1 YyenuyHo nocyhe.

JlaraHu npegmetn (NonyT NNacTMYHMX Nocyaa) NoXerbHO je Aa
Ce rnocTase y ropky KOpny 1 pacrnopefe Tako Aa He Mory aa ce
nomepajy.

HakoH ybauuBawa nocyha, npekoHTponuwmnTe ga nu ce
npckanuvue cnoboaHo okpehy.

Joxa kopna

[owa kopna mMoxe Aa cagpXu Lepne, Noknonue, Takwupe,
nocyae 3a canaty, npubop 3a jeno uta. TawuMpe u Benuke
noknonue Tpeba no moryhcTBy NOCTaBUTU Ha CTpaHe Kopne.
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Hekn mogenu maluvHa 3a nparse
I\ cyooBa MMajy M npeknonHe

cekTope®*, OHM ce MOry
WNCKOPUCTUTU Yy BepTUKANHOM
ronoxajy 3a Craerbame Tarunpa
WM Y XOPU3OHTArHOM Moroxajy
(obopeHun) 3a nako cnarawe
Luepnu 1 nocyaa 3a canary.
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[Mpenopyyyje ce nocTaBreare BeoMa 3anprbaHor nocyhay aowy
Kopny jep cy y TOM Aeny mnasesu Boge jauum n omoryhasajy
nocTusare Hajborber yunHka npara.

Kopna 3a npubop 3a jeno
Kopna 3a npubop 3a jeno onpemMrbeHa je ropkum peLuetkama
3a b6orbe pacnopefuBare npubopa. Tpeba ga ce noctaBrba

UCKIbYYUBO Yy NpegHkemM aeny OoHe Kopne.

I
\\

&
W

\i'n

Fopka kopna
OB,D,e CTaBUTe OCETIbUBO U Nako nocyF]e: Yalle, woJbe 3a qaj n
Kadpy, Tawupe, NNUTKe YNHKje 3a canary.

PelwueTke ca npoMeHILMBUM Nonoxajem*
BoyHn npeknonun Mory fa ce noctaee Ha Tpu pasnmynte BUCUHe
Kako 61 ce onTMMK30Bao pacnopeq nocyfha y npocTopy kopne.

= Yawe Mory aace cTabunHo nocraee Ha
pelleTke, noCtaBrbakeM pLUKe Halle

: y ogroBapajyhe gpxauve.
:‘ [Oa 6ucte nobosrbwanu cywemwe,
g - NOCTaBUTE peLeTKe Ha HajBULLIM HaruG.
:, [a brcTe npomeHunu Harmd, nogurHuTe
— peLLeTKy, MyCTUTE A1a Ce JlaraHo nomepy
— 11 MOMIECHTE j€ MO JKETbU.

\

*CaMo Koa Hekux Moaena v Bapupa y 6pojy v nonoxajy.
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Mnoua®

Hekn mogenun malivHe vMajy KNusHy nnody Koja Moxe Aa
ce KopucTU 3a Apxake npubopa 3a jeno unu TauHu Manmx
OnMeHsmja.

3a 6orbu yumHak npawa usberaBajte ga ucrnog nnode
nocTaerbare rmomasHe cyaose. [noya 3a npmbop 3a jerno moxe
[a ce YKIOHW. (Buau Crivky)

* .
|_|OCTOJI/I CaMo Ha Heknm moaennma.

H Hotpoint
ARISTON

MNopelwaBare BUCUHE FOpH-€ Kopne

loptsa roka Moxe Oa ce rnodecy Mo BUCUHM y ckragy ca
noTpebama —y BUCOKM MOJIoXaj kaaa ce y Aoky MoKy CTaBrba
BENMKO nocyhe, a y HM3aK NosioXkaj Tako Aa Ce UCKOPUCTM
MPOCTOP PELLETKM 1 Hanpasy BULLE MPOCTOPA MO BUCUHM.

BucuHy ropwe Kopne je noxerbHO nogeliaBaTu AOK je
KOPMA MPA3HA.

Kopny He nogunxuTte n He cnywTajte HUKAA camo ca jeaHe
cTpaHe.

AKO je Kopna onpemsbeHa onuujom Lift-Up* (Bugu criviky),
NnoaurHuTe Kkopny xeaTtajyhu je 3a cTpaHe U NnoMepajTe je Harope.
3a Bpahake y HWXM nonoxaj, NputucHuTe pyduue (A) Ha
cTpaHama kopre UCToBpeMeHo cnyLTajyhu je Hagone.

HenpuknagHo nocyhe

» [pBeHun npmbop 3a jeno u nocyhe.

+ OceTrbuBe feKoprcaHe Yalle, yMETHUYKM n3paheHo nocyhe
N aHTMKBUTETU. HoMxoBe AeKkopaLmje HUCY OTMOpHE.

+ [lenoBu of CUHTETMYKOr matepujana HeEOTNOPHOr Ha
Temnepartypy.

» [locyhe og Gakpa u kanaja.

* [locyhe 3anprbaHo nenenomMm, BOCKOM, MasveBoM UNu
MacTUIoM.

[ekopauuje Ha cTakny, anymMmHUjyMcKk1 1 cpebpHM KoMaam TOKOM

npaka CKIMoHU cy npomeHu 0oje u m3berbmBary. Yak 1 Hekn

AenoBsu cTakna (Ha np. NnpegMeTn of KpucTana) nocrne MHOro

npaka Mory ga matupajy.

OwTehewa Ha cTakny 1 nocyhy

Y3pouwm:

* BpcTa cTtakna n npouec NpousBoar-e cTakna.

» XeMujckn cacTtaB geTepLieHTa.

» TemnepaTtypa Boge nporpama ucnvpama.

Cager:

» Kopuctnte camo 4vawe v nopuenaH 3a koje npoussohay
rapaHTyje fa Cy OTMOPHY 3a Npate y MallvHW 3a Npake CyAoBa.
» Kopuctute ocetrbvBu OeTEPLIEHT 3a CyaoBe.

* M3BaguTe vawe n npubope 3a jeno M3 mallnHe 3a npake
cygoBa WTo je npe moryhe no 3aBpLueTKy nporpama.
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[deTepLeHT U

Kopuwhere mallinHe

Cuname pgeTtepyeHTa

[oGap pe3ynTaT npawa 3aBUCU U of, NPaBUITHOT A03Upaka
AeTepLieHTa, Npake NPeBeNIMKOM KONMMYUHOM Huje echukacHuje
1 3arafjyje ce XXMBOTHa cpeguHa.

[o3a moxe Aa ce npunaroam y cknagy ca TuM Konmko je nocyhe
3anprbaHo.

OGMYHO 3a HOpMarHy 3anprbaHoCT, KOPUCTUTE OKO 25 rp.
(npawkacT aetepleHT) unu 25 mn (Te4Hn aeteplieHT). Ako
ce ynotpe6rbaBajy Tabnere, 4OBOSLHA je jegHa.

AKO cy cyAoBM Mario 3anprbaHu Unu cy NPeTXoAHO UCNpPaHU
BOAOM, 3Ha4ajHO CMakbuTe A03Y AeTepLieHTa.

3a pobGap pesynTtaTt npakwa, nornegajTe M ynytctBa Ha
nakoBaky AeTepLeHTa.

3aponarHa NnuTaka caBeTyjemMo fa ce obpaTtuTe npousBohayy
AeTeplieHara.

OTBOpUTE NOCYAY 3a AeTepLIEHT NpUTUCKOM Ha ayrme D; cunajte
OeTepLIeHT y cknagy ca Tabenom nporpama:
* y Mpaxy UM TeYHW: KOPUTO

D A B A (oeteplleHT 3a npawe) n B
{ (OeTepLieHT 3a npetnpame)
* TabneTte: kaga nporpam
3axTesa 1, cTaBuTe je y nocyay
A n 3atBopute noknonay C;
Kaga je notpebHo 2, cTtaBuTe
OpYry Ha AHo nocyae.
3. YKnoHuTe ocTaTke
JeTepLieHTa ca uBuUa nocyae
1 3aTBopuTe noknonay C Tako Aa ce vyje.
[Mocyna 3a pgeTepLieHT oTBapa ce ayToMaTCKu y (OYHKUNjn
nporpama y oarosapajyhem TpeHyTKy.

AKo ce kopucTe KOMBMHOBaHW deTepLieHTn, caBeTyje ce
kopuwhetwe onumje TABC koja npunarohaea nporpam npawa
TakKo [a ce yBeK NOCTUrHe Hajborbu Moryhu pesynTar npama 1
ucnvpassa.

ﬂ Ynortpe6rbaBajTe caMo AeTepLieHTe 3a MalUMHCKO Npakse.
HE KOPUCTUTE peTepLieHTe 3a py4YHO npakse.

MNpeTepaHa ynoTpeb6a AeTeplieHTa MOXe OCTaBUTU OcTaTke
neHe Ha Kpajy uuknyca.

Borbu yunHak npama 1 cylluela NocTuxe ce camo yrnorpe6om
KOMOMHaumje neTepLieHTa, TeYHOr cpeacTBa 3a cjaj U
pereHepuwyhe conu.

Mpenopy4yjemMo ynotpe6y aetepLieHarta 6e3 dpocchara n
{\3 6e3 xnopa Koju ce 1 HajBuLLE Npenopy4yjy 3a ouyBame
JC XUBOTHe cpeauHe.

* .
[MocToju camo Ha Hekum moaenuva.

YKkrbyunBaw€e MalluHe 3a cyaoBse

1. OTBOPUTE CNaBuHy 3a BoAy.

2. OTtBopuTe BpaTa u nputucHute tactep YKIbYYEHO-
NCKIbYYEHO:

3. [losvpajTe OeTepLeHT. (nornegajre nopes,).

4. Hanynwute kopne (Bugu llyrere kopnm,).

5. Opabepute nporpam Ha OCHOBY CydOBa W TOra KOMWKO Cy
3anpreanv (rornegajre Tabesy nporpama) npuTUCKOM Ha TacTep P.
6. Opabepute onuuje npaH;a*. (Bugn CneymjasiHn npor. u
onyuje).

7. MNMokpeHuTe 3atBapajyhu Bpara.

8. Kpaj nporpama o3HayaBa ce 3BYYHUM CUrHanumma u
TpenepeweM KOHTpOnHe namnuue ogabpaHor nporpama.
OTBOpuTe BpaTa, UCKIbYYUTe ypehaj NpuTUCKOM Ha ayrme
YKIbYYEHO-UCKIbYYEHO, 3atBopute cnaBuHy 3a BOAy M
n3ByLMTE yTMKay U3 4oBoda CTpyje.

9. CayekajTe HeKOnMMKO MUHyTa npe Bahewa CyfoBa Aa ce He
6ucte oneknu. MsBagmTn nocyhe us maluvMHe, NpBo U3 AOHE
Kopne.

ﬂ.ﬂa 6u ce cmambuna NOTpOWHA eNneKTpUlHe
eHepruje, y HEKMM yCroBMMA Kaga ce MaluMHa ayxe
HE kopucTu, oHa ce ayTOMaTCKM racm.

N AKO Cy CyA0BM Maro 3anprbaHu Unu cy NPETXOAHO UCTIPaHm
BOZOM, 3Ha4ajHO CMatbMTE [03y AeTepLieHTa.

W3meHa nporpama y TOKy

Ako ce ogabepe norpeluaH nporpam, moryhe je NpomMeHuTu ra
nog yCrioBoM Aa Huje OTnoYeo: 0TBopuTe Bpata Bogehun padyHa
Ha Hanet nape, oyxum nputuckom Ha Tactep YKIbYYEHO/
MCKIbYYEHO, mawwuHa ce racu. NoHOBO ynanute maluvHy
Tactepom YKIbYHYEHO/MCKIbYYEHO n onabepute HOBM
nporpam 1 eBeHTyarnHe onuuje; NoKpeHuTe 3aTeapajyhu BpaTa.

DopaBakwe octanor nocyha
Bes rawera malvHe, oTBopuTe Bparta nasehu Ha Hanet nape n
ybauuTte nocyhe. 3atBopuTe BpaTa: UMKNIyc kpehe ns noyertka.

CnyuJajHa npekunaamwa

Ako ce 3a BpeMe npawa OTBOPe BpaTta WNM HecTaHe CTpyje,
nporpam npara ce npekuga. MawuHa he HactaBuTU Tamo rae
je cTana kaga ce 3aTBope BpaTa unu gohe cTpyja.
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nporpaMVl E Hotpoint

ARISTON

Mogaum o nporpammmMa MepeHn cy y nabopaTtopujckimM ycrioBnuma npemMa eBporckoj Hopmu EH 50242,
Y 3aBUCHOCTU of pa3nNnUYUTUX YCroBa ynoTpebe, BpeMe Tpajaka U nogaum o nporpaMmmma Mory ce MehaTu.

Bpoj v BpcTa nporpama v onuuja Bapupajy y 3aBUCHOCTM 0f MoAerna MalluuHe 3a CydoBe.

Tpajawe MoTpowma MoTpowra
Mporpam Cyweme Onuuje nporpama BoAe eHepruje
Yac:MUH (n/umknyc) (KBx/umknyc)
1. Eko La He 03:00 10 0,9
2. IHTeH3nBHO _;l' Oa He 02:30 14 1,3
3. HopmanHo ©_j Ha He 02:00 13,5 1.1
4. Express E@ He He 00:40 9 0,8
5. MoTanake IR ,
y Boay = He He 00:10 4,0 0,01
6. MonosunyHO 1 )
sons /5 a He 01:20 10,5 0,95

O3Hake 3a U360p NnporpamMa u gos3upame geTepLeHTa

1. Luknyc npawa EKO je ctrangapaHu nporpam Ha Koju ce ofHoce nogauum ca nioyvnue O eHepreTckum nogauvma; oBaj LMKIyC je
norogaH 3a npawe nocyha koje je HopManHo 3anprbaHo 1 HajedunkacHuju je nporpam y nornegy NOTpOLUH-€ CTPyje 1 BoAe 3a OBy
BpcTy nocyha. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 Tabneta (**Kormunrxa gerepuerTa 3a npetnpar-e)

2. Beoma nprbaBu CyoBM U LLepne (He KOPUCTUTY 3a oceTibMBe cyaose). 25 rp/mn — 1 Tabneta

3. YobuuajeHo nprbasu cyqosu v wepne. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 tabneta

4. bp3u UMKyC KOjU Ce KOPUCTK 3a Maro 3anprbaHe cygose. (naeanHo 3a 2 noknonua) 21 rp/mn - 1 Tabneta
5. MpeTnparse y Yekawy Aa ce MallvMHa NoTNyHO HamyHW HakoH cnegeher obpoka. bes geteplieHTa

6. VlgpeanHu uuknyc 3a npare CMakEeHOT NMyHeHba CyAoBa Koju Cy HopManHo npreasu. 21 rp/mn — 1 Tabneta

MoTpolra y cTary npunpasHocTu: [oTpoLuksa y cTamwy ykibydyeHocTu: 5 W — noTpoLutsa y uckibyveHom pexumy: 0,5 W

HanomeHa:
Hajborbu yumHak nporpama “Express” nobuja ce ako ce He npemalum HaBegeHu 6poj cToHor npubopa.

[a bucTte Tpowmnu marbe, KOPUCTUTE MaLLUHY Kaaa je nyHa.

HanomeHa 3a nabopaTtopuje 3a ucnutuBama: 3a MHGopMaLmje o ycrnosmMma KoMmnapatuBHor ncnutueamwa EH, obpatntn ce Ha
appecy: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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OppxaBawe U Hera

UckrbyunBare BoAe U enieKTpu4yHe cTpyje
i SaTBopVITe CnaBUHY 3a BOAY Moce CBaKor npawa ga bucte
crnpe4ynnu onacHOCT o uypeHa.

* MaByuuTe yTUKay M3 yTUYHULE Kada YMCTUTE MaLLMHY U
NPUIIMKOM OfpKaBaksa.

Unwhere mawmHe 3a cygoBe

¢ CnosbHY MOBPLUMHY W KOMaHAHY Tabny MoxeTe YnUCTUTU
Heabpa3vBHOM KpMOM HaTonrbeHoM BoaoM. He kopuctute
pacTBOpe Unu cpeacTea
Koja cy abpasuBHa.

«  YHyTpauwky Kagy MOXeTe YUCTUTU of HeuyucToha Kprom
HaToMLEHOM BOAOM U ca Mano cupherta.

N3beraBarwe HenpujaTHUX MUpuUca
» OcrTaBrbajTe yBek BpaTa OALUKPUHYTa Kako v ce cnpevnno
3ajip>xaBaH-€ Bnare.

* PepoBHO uyuctute GovHe 3anTuBKe BpaTa M nocyge 3a
AeTepLIeHT BnaxHnm cyHhepom. Tako nsberasate romunare
ocTataka xpaHe, rmaBHM pasfnor 3a HacTaHak HemnpujaTHUX
Mupuca.

Yuwhewe npckanuua

Moxxe ce fecuTy aa ce ocTaum xpaHe 3anene 3a npckanuue u
Grnokupajy oTBope Kpo3 Koje 13nasu sogaa: 4obpo je noBpeMeHO
NX MPOBEPUTUN Y OYUCTUTM YETKMULIOM, anv HE METaNHOM.

[Be npckanuue, obe ce MOry CKUHYTU.

3a cknparse ropke npckanvue
noTpebHO je OABPHYTH
NnacTU4YHU MPCTEH Yy CMepy
CYMPOTHOM Of KpeTakba Kasarbke
Ha caty. [opwa npckanuua ce
Bpaha ca cTpaHoM ca Behum
Opojem oTBOpa OKpeHyTOM
Harope.

[dowa npckanuua ce ckuga
npuTuckakweM je3nyaka
NOCTaB/bEHUX Ca CTpaHe u
noBnayYexsem Harope.

Unwherwe countepa Ha ynasy Boae”*

AKo cy LpeBa 3a Bogy HOBa Unu ayro Hucy 6una kopuvwhena, npe
noeesnBak-a NycTuTe BOAY Aa Teve CBe LOK He nocTaHe buctpa
1 6e3 HeumcToha. bes oBe mepe onpesa, NOCTOjM ONACHOCT Aa ce
MeCTO yracka Bofe 6riokvpa, Yume ce MoXe OLUTETUTU MaLLWHa.

[ToBpemeHo ouncTute untep ynasa Boge NocTaBrbeH Ha
n3nasy u3 cnaBuHe.

- 3aTtBopuTe cnaBuHy 3a BOAy.

- OgBpHUTE Kpaj 4OBOAHOr LpeBa BoAe, CKUHWUTE cuntep u
NaXKrLnBo ra o4UCTUTE Nog Mnasom Tekyhe Boae.

- MNoHoBO BpaTuTe unTep u 3aterHmTe LeB.

Yuwhewe cpuntepa

dunTtpauymoHa rpyna je caumweHa oa Tpu untepa Koju
npoyvwhasajy BoAy npawa of octataka xpaHe u Bpahajy je y
peumpkynaumjy: ga 6u ce nocturnu gobpu pesyntatu npara
HEOMXOQHO je& O4YUCTUTU UX.

PepoBHo unctute cuntepe.

MaluHa ce He cMe KOpuUcTUTU 6e3 unTepa unu ca
OTKaYeHUM PUITEPOM.

* [locne HekonNuKo Npakba, NpoBepuTe UNTpPaumnoHy rpyny 1 ako
je NoTpebHo o4nCTUTE je NaXrbUBO Ucog Masa Boge nomohy
HemeTanHe yeTtkuue, cneqehu osae Aarta ynyTcrea:

1. oKpeHuTe UMnNMHApUYHM puntep Cy cMepy KpeTara Kasarbke
Ha caTy u n3ByumuTte ra (cn. 1).

2. VzByuunte vawmuy cduntepa B 6naro nputuckajyhm 6oyHa
kpunua (Cn. 2);

3. MisByuunTe TauHy cuntepa og nHokca A. (cn. 3).

4. NpernepajTe WYNrbUHY K YKIOHUTE €BEHTYyarnHe ocTaTke
xpaHe. HUKAOA HE CKUOAJTE 3awTuty nymne 3a npawe
(nocebHo oHy upHe 6oje) (cn. 4).

Mocne ynwhewa untepa, Bpatute GUATPALMOHY rpyny n
NpaBWIHO je NOCTaBMTE Y NEXMLLTE; OBO je OCHOBHW YCMOB 3a
pobap paa mMaluuHe.

Hyxe oacyctBo of kyhe
* VickrbyunTe enekTpuyHe CrnojeBe 1 3aTBOpUTE CraBuHy 3a BOAY.

- OcTaBuTE BpaTa OALIKPUHYTA.

* Mo noBpaTKy, n3BeguTe jeqHO Npake Ha NpasHo.

* .
|_|OCTOJI/I CaMO Ha HeKnmM moaenunma.
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KBapoBwu

u pel'uel-ba H Hotpoint

ARISTON

AKO HacTaHy KBapoBM NPUIMKOM paja MallvHe, Npe Hero WwTo nososete MoapLuky, npoBepuTe crneaehe:

KBapoBu:

Moryhu y3pouu / Pewweme:

MaluvHa 3a cynoBe ce He
YKIbyudyje unu He pearyje Ha
KomMaHae

» CnaBvHa 3a Bofy Huje oTBOpeHa.

* Uckrbyumte mawwmHy Tactepom ON/OFF, MOHOBO YKIby4nTe HAKOH jedHOr M1HYTa 1 MOHOBO
nopecuTe Nporpam.

* YTrKay Huje 4o6POo yBYYEH Y YTUUHULY UM NPOMEHA YTUYHULIE.

* Bpata maLuvHe Hucy Jobpo 3aTBopeHa.

Bpara ce He 3aTBapajy

* YBepuTe ce Aa cy kopre yByyeHe A0 Kpaja.
* MexaHu3am 3a 3aTBapate je UCKOUMO; CHaXKHO MPUTUCHUTE BpaTa CBe JOK Ce He 4yje ,KIMK".

MawmwuHa He nsbauyje soay.

« [porpam npaksa joLL Huje 3aBpLLEH.

* LipeBo 3a npaxh-eH-€ BOAE je CaBujeHo (r1orregajte ogerbak ,[loctaBrbame”).
» OgBog cymonepe je GriokmpaH.

» dunTep je GNoKMpaH ocTaumma XpaHe.

* [poBepuTe BUCKHY LIpEBA 3a NPaXH-eHse.

MawmuHa npaBu Gyky.

» CynoBu ce yaapajy mefhycobHo unu ygapajy o npckanuue. MNMogecute ucnpasHo nocyhe n
npoBsepuTe Aa N1 ce npckanuue cnobogHo okpehy.

* [peBenuka KonmMumHa NeHe: Huje cunaHa ncnpaeHa KonmuymHa AeTepLieHTa Unm Huje npuknagaH
3a nparse Yy MaluWHW 3a CynoBe. (roregajte ogerbak ,JetepiieHT n kopuluhere malumHe")
Hewmojte npeTxogHO py4YHO Aa nepete nocyhe.

Ha cynoBuma 1 yawama Hanase
ce TpParoBu KaMeHLa unm
6enuyacTtu cno;j.

» Hepocrtaje conu.

 Perynauuja tBpgohe Boae Huje ncnpasHa. [NognrHute BpegHoCcTu.
(nornenajre ogervak ,PereHepuiuyha co v cpeacTso 3a cjaj”).

» Yen pesepBoapa 3a Co 1 CpeacTsa 3a Cjaj Huje 4oOpo 3aTBOPEH.

« Cjaj je NOTpOLLEH NN HWje JOBOSBHO 403VPaH.

Ha cyaoBuma u Hallama mma
ﬂMHVIja UWnu nnaBuYyacTux
Tparoea.

« [peBenuka gosa cjaja.

CynoBM HUCY OCYLLEHMW.

» OpabpaH je nporpam 6e3 cyLuena.

* VicTpoLueHo je cpeacTBo 3a cjaj. (normegajre onervak ,PereHepuiuyha co v cpectso 3a cjaj”).
 [loavparbe cpeacTea 3a cjaj Huje ogrosapajyhe.

» CynoBu cy o matepujana Koju He npujarksa unu nracTvke; HopMarHo je Aa Mma kanu Boae.

CyAoBM HUCY YUCTHU.

» CynoBu Hucy A06PO MOCTaBIbEHU.

« [pckanuue ce He okpehy cnoboaHo jep nx riokupa nocyhe.

* [porpam npatba je npecnab (rnornegajre ogervak ,[lporpamm®).

« [peBenuka KonMuvHa NeHe: Huje cunaHa UcnpaBHa KonmnyMHa AeTepLieHTa Unm Huje npuknagaH
3a npakbe Y MallUvHW 3a Cy[oBe. (norregajre ogerbak ,JetepreHT v kopyherwe malumHe")

» Yen nocyze 3a cjaj Huje JoOpo 3aTBOPEH.

» dunTep je 3anprbaH Unu 3anyLueH (nornegajre ogesbak ,OapxaBar-e n YuLuher-e”).

» Hepocrtaje conu (nornegajre ogervak ,,PereHepuiuyha co v cpegcTso 3a cjaj”).

* YBepuTe Cce Aa je BrCMHa nocyha y cknagy ca BUCUHOM Kopre.

» OTBOpM Ha Npckanuuama cy 3anyLuenu. (nornegajte ogervbak ,Oapxasar-e n duhere”).

MawwmHa He npuma Bogy

6nokupaHa je 36or
Tpenepewa namnuua

* Hema Boge y goBoay vnu je cnaeuHa 3aTBOpeHa.

 [loBoaHO LpeBO 3a BOAY je caBujeHo (rornesajte ogervak ,[loctaBrbar-e”).

» dunTtepu cy 3anyLueHu, MopaTte [a Ux ouncTuTe. (rnornegajte ogervak ,,Oapxasame 1 YuLuhere”).

* [loBog je 3anyLueH, Mopare fa ra o4ucTuTe.

* HakoH npoBepe 1 unwwhera, UCKIbYYUTE U YKIbyunTe MallmHy Aa Gucte MOHOBO MOKPEHYU
LMKIyC npamsa.

* Ako ce NpobrieM HacTaBK, 3aTBOPUTE CraBKHY, UCKIbYYMTE U3 YTUYHULE 1 OBpaTuTe ce LEeHTpY
3a nomoh.

* .
nOCTOJI/I CaMO Ha HeKnm moaenunma.
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Postavljanje

U slu€aju selidbe drzite aparat u okomitom polozaju; ako
je potrebno, nagnite ga na straznju stranu.

Hidrauliéni spojevi

Prilagodavanje hidrauli¢ne instalacije pri postavljanju
smije izvrsiti samo kvalificirano osoblje.

Cijevi za dovod i odvod vode mogu se usmijeriti na desno ili
na lijevo i tako omoguciti 8to pravilnije postavljanje.
Cijevi ne smiju biti savijene niti prignjecene perilicom posuda.

Spajanje cijevi za dovod vode

» Naslavinu s 3/4” narezanog otvora (kao plinski priklju¢ak)
za hladnu ili toplu (maks. 60°C) vodu.

» Pustite da voda teCe sve dok ne bude bistra.

» Dobro navijte dovodnu cijev i otvorite slavinu.

Ako duzina dovodne cijevi nije dostatna, obratite se
specijaliziranoj trgovini ili ovlastenom stru¢njaku (vid/
‘Servisiranje’).

Pritisak vode treba odgovarati vrijednostima koje se
navode u tablici “Tehnic¢ki podaci”; u suprotnom perilica
posuda mozda nece raditi ispravno.

Pazite da cijev nije presavijena ni suzena.

Spajanje cijevi za odvod vode

Spojite odvodnu cijev na odvodni cjevovod promjera najmanje
2cm. (A)

Spoj odvodne cijevi mora biti na visini od 40 do 80 cm od
poda ili od povrSine oslonca perilice posuda.

Prije spajanja cijevi za odvod vode na sifon sudopera, izvadite
plasti¢ni ¢ep (B).

Zastita od poplavljivanja

U svrhu jamc&enja zastite od poplave, ova perilica posuda:
— posjeduje sustav koji prekida dovod vode u slu€aju
nepravilnosti u radu ili unutarnjih gubitaka.

Neki modeli imaju i dodatnu sigurnosnu napravu, tzv. New
Acqua Stop*, koja jam¢i zastitu od poplavljivanja i u slu¢aju
pucanja dovodne cijevi.

POZOR: OPASAN NAPON!

Ni u kom slu€aju nemojte presijecati crijevo za punjenje
vodom jer su neki njegovi dijelovi pod naponom.

4 Elektri€ni priklju¢ak
Prije stavljanja utikaca u uti¢nicu, provjerite:
+ ima li utiénica uzemljenje i je li u skladu sa
zakonskim propisima;

* je li utinica u stanju podnijeti opterecenje maksimalne
snage stroja navedene na natpisnoj plocici s unutrasnje
strane vrata
vidi poglavije “Opis perilice posuda’);

» odgovara li napon struje vrijednostima navedenim na
natpisnoj plo€ici s unutrasnje strane vrata;

» odgovara li uti¢nica utikaCu uredaja. U suprotnom,
zatrazite da vam ovlasteni stru€njak promijeni utika¢
(vidi “Servisiranje”), nemojte Koristiti produzne kabele ili
viSestruke uti¢nice.

Kad je aparat postavljen, elektri¢ni kabel i uticnica moraju
biti lako dostupni.

Kabel se ne smije presavijati li pritiskati.

Ako je elektri¢ni kabel ostecen, a u cilju sprje¢avanja bilo
kakvog rizika, za njegovu zamjenu se treba pobrinuti
Proizvoda¢ odnosno njegova Tehnicka sluzba za servisiranje.
(Vidi ,Servisiranje”.)

Tvrtka otklanja bilo kakvu odgovornost u slucaju
nepostivanja ovih propisa.

Namjestanje i niveliranje

1. Namjestite perilicu posuda na ravan i tvrd pod. Nadoknadite
neravnine odvijanjem ili navijanjem prednjih nozica, sve dok
aparat ne bude vodoravan. Brizljivim niveliranjem osigurava
se stabilnost te sprje€avaju vibracije i buka.

2. Prije ugradnje perilice posuda zalijepite prozirnu ljepljivu
traku™ ispod drvene police radi njene zastite od moguceg
kondenzata.

3. Namijestite perilicu posuda tako da se bo¢nim stranama

ili pozadinom naslanja na obliznji namjesta;j ili na zid. Ovaj

aparat se moze ugraditi ispod neprekidne radne kuhinjske
. * T “, . P

povrsine” (vidi upute o “‘Montiranju’).

4.* Sestostranim klju¢em od 8 mm podesite visinu straznje
nozice, okre¢uéi crvenu Sestostranu ¢ahuru koja se nalazi
u donjem sredi$njem dijelu prednje strane perilice posuda
u smjeru kazaljke na satu — ako je Zelite povisiti, odnosno
obratno od smjera kazaljke na satu — ako je Zelite sniziti. (Vid/
upute za ugradnju u privitku dokumentacije.)

* Samo kod nekih modela.
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Upozorenja za prvo pranje

Nakon postavljanja skinite zapuSace namjestene na policama
i elastiCne poveze za zadrzavanje na gornjoj polici (ako
postoje).

Postavke omeksiva¢a vode

Prije pokretanja prvog pranja postavite razinu tvrdoce
vode iz vodovodne mreze. (Vidi poglavije “Sredstvo za sjaj i
regenerirajuca sol”.)

Spremnik omeks$ivaca vode morate prvo napuniti vodom,
zatim usuti otprilike 1 kg soli; izlazenje vode je uobi€ajena
pojava.

Odmah nakon toga pokrenite ciklus pranja.

Koristite samo sol namijenjenu perilicama posuda.

Nakon stavljanja soli, kontrolno svjetlo NEDOSTAJE SOL*
se gasi.

Ako ne napunite spremnik za sol, moze doci do oStecenja
omeksivaca vode i grijaceg elementa.

Tehnicki podaci
Sirina u cm 44,8

Dimenzije Visina u cm 82
Dubina u cm 57

Kapacitet Standardno posude za 10
osoba

. 0,05 + 1 MPa (0,5 = 10 bar)
Pritisak vode 7.25 — 145 psi

Napon struje vidi natpisnu plocicu

Ukupna utroSena snaga vidi natpisnu plocicu

Osigurac vidi natpisnu plocicu

C€
D¢

Ovaj uredaj je napravljen u
skladu sa slijede¢im
direktivama EU:

- 2006/95/EZ (Niski napon)
- 2004/108/EZ
(Elektromagnetska
kompatibilnost)

- 2009/125/EZ (Ured. Kom.
1016/2010) (Ekolo$ki dizajn)
- 97/17/EZ (Etiketiranje);

- 2012/19/EU (Elektriéni i
elektronicki otpad - RAEE)

H Hotpoint
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Stroj ima zvucéne signale/tonove (ovisno o modelu perilice
posuda) koji obavjesStavaju o izvrSavanju naredbe:
uklju€ivanje, kraj ciklusa itd.

Svjetlosni simboli/kontrolna svjetla/LED zaruljice na
upravljackoj ploéi/digitalnom pokazivaéu mogu mijenjati
boju, treptati ili stalno svijetliti (ovisno o modelu perilice
posuada).

Digitalni pokazivaé*, prikazuje korisne informacije o
postavljenom ciklusu, fazi pranja, preostalom vremenu,
temperaturi itd.

* Samo kod nekih modela.
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Opis aparata

m Izgled perilice posuda

Upravljacka plo¢a

Tipka Odabir
programa

Kontrolno svjetlo
ON-OFF

Tipka ON-OFF

*k%k

Broj i vrsta programa i na¢ina mijenja se obzirom na model perilice posuda.

P

20PN ORWN

Gornja polica

Gornja prskalica
Preklopne police
Podesivac visine police
Donja polica

Donja prskalica
KoS$arica za pribor
Filter pranja

Spremnik za sol
Posudica za deterdZent i spremnik sredstva za
sjaj

Natpisna plo€ica

Upravlja¢ka ploga™™*

Kontrolno
svjetlo za sol

Kontrolna svjetla programa

o o O O O O O
O X ko & O O R @

Kontrolno svjetlo za sredstvo za sjaj

Samo kod potpuno ugradnih modela. * Samo kod nekih modela.
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Regenerirajuca sol i

sredstvo za sjaj

Koristite samo sredstva namijenjena perilicama posuda.
Nemojte koristiti prehrambenu ili industrijsku sol.
Slijedite naznake navedene na ambalazi.

Ako koristite viSenamjenske deterdzente, savjetujemo
da ipak dodate sol, narocito kod tvrde ili vrlo tvrde vode.
(Slijedite naznake navedene na ambalaZi.)

Ako ne dodate ni sol ni sredstvo za sjaj, kontrolna svjetla
NEDOSTAJE SOL* i NEDOSTAJE SREDSTVO ZA SJAJ* ¢e
ostati upaljene — to je uobicajena pojava.

Stavljanje regenerirajuce soli

Uporabom soli sprieCava se stvaranje KAMENCA na posudu i
na radnim komponentama perilice posuda.

* Vazno je da spremnik soli ne ostane nikad prazan.

* VVazno je postaviti tvrdoc¢u vode.

Spremnik za sol se nalazi u donjem dijelu perilice posuda (vid/
“Opis”)i puni ga se:

« kad se na upravijagkoj plogi upali kontrolno svjetio NEDOSTAJE SOL*;
« kad se zeleni plovak™ na ¢epu za sol vise ne vidi.

* Vidi autonomiju u tablici tvrdoce vode.

1. Izvucite donju policu i odvijte ¢ep spremnika obratno od smjera
kazaljke na satu.

2. Samo kod prvog koristenja: napunite
spremnik vodom sve do ruba.

3. Namjestite lijevak (vidi sliku) i napunite
spremnik solju sve do ruba (otprilike 1 kg);
uobicajena je pojava da se prelije malo vode.
4. |zvadite lijevak, uklonite ostatke soli s
otvora; prije navijanja isperite ¢ep u tekuéoj vodi.

Savjetujemo da ovu radnju obavljate prilikom svakog punjenja solju.
Dobro zatvorite Cep kako deterdZent tijekom pranja ne bi dospio
u spremnik (omeksSiva¢ vode bi se mogao nepopravljivo ostetiti).

ad treba napuniti solju, savjetujemo da tu radnju obavite
N 2 treb iti solju, savjetujemo da tu radnju obavit
prije pokretanja pranja.

Postavljanje tvrdoce vode

Radi postizanja savrSenog rada omeksSivaca za zastitu od
kamenca, treba ga podesiti prema tvrdoci vode u stanu. Taj
podatak moZzete dobiti od vodoopskrbnog poduzeca. Postavljena
vrijednost odgovara srednjoj tvrdoci.

« Ukljucite perilicu posuda tipkom ON/OFF (D

- Iskljucite tipkom ON/OFF ()

* Drzite pritisnutu tipku P 5 sekundi, sve dok ne zaCujete zvucni
signal.

- Ukjucite tipkom ON/OFF (1)

* TrepCe broj trenutacno odabrane razine i kontrolno svjetlo soli
(samo trep¢uce kontrolno svjetlo).

* Pritisnite tipku P kako biste odabrati Zeljenu razinu tvrdocée
(vidi tablicu tvrdoce).

- Iskljugite tipkom ON/OFF (")

* Postavljanje je dovrSeno!

H Hotpoint
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Prosjecna autonomija
Tablica tvrdoce vode spremnika za sol kod
jednog pranja dnevno
razina °dH °fH mmol/l mjeseci
1] 0-6 0-10 0-1 7 mjeseci
2| 6-11 | 11-20 | 11-2 5 mjeseci
3112-17[21-30| 21-3 3 mjeseca
4|/17-34131-60 | 3,1-6 2 mjeseca
5% 34-50|61-90 | 6,1-9 2-3 tjedna

Od 0°F do 10°F savjetujemo da ne koristite sol. Kod postavke 5
trajanje se moze produljiti.

(°dH = tvrdo¢a u njemackim stupnjevima; °fH = tvrdoca u
francuskim stupnjevima; mmol/I = milimola/litri)

Stavljanje sredstva za sjaj

Sredstvo za sjaj olak$ava SUSENJE posuda. Spremnik sredstva

za sjaj potrebno je napuniti:

+ kad se na upravljackoj ploci/digitalnom pokazivacu upali
kontrolno svjetlo NEDOSTAJE SREDSTVO ZA SJAJ™;

* kad opticki pokazivac na vrataScima spremnika “E” prijede s
tamnog na prozirno.

1. Otvorite spremnik okretanjem
¢epa “G” suprotno od smjera
kazaljke na satu.

2. Ulijte sredstvo za sjaj pazeci da
se ne prelije. Ako se prelije, odmah
ocistite suhom krpom.

3. Ponovno zavijte ¢ep.

Nemojte NI U KOM SLUCAJU ulijevati sredstvo za sjaj
izravno u unutrasnjost perilice.

Podesavanje koli¢ine sredstva za sjaj

Ako niste zadovoljni ishodom suSenja, mozZete podesiti koliinu
sredstva za sjaj. Okrenite podesSiva¢ “F”. Mozete postaviti do
najviSe 4 razine, ovisno o modelu perilice posuda. Postavljena
vrijednost odgovara srednjoj razini.

» akonaposudu ostaju plavkaste pruge, postavite na maniji broj (1-2);
» ako na posudu ostaju kapljice vode ili mrlje od kamenca,

postavite na veci broj (3-4).

* Samo kod nekih modela.
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Stavljanje posuda na police

Korisni savjeti

Prije stavljanja posuda na police, uklonite s njega ostatke hrane
i izlijte preostalu tekucinu iz ¢asa i posuda. Nije potrebno
prethodno ispiranje u tekuc¢oj vodi.

Namjestite posude tako da stoji nepomicno i da se ne prevrne,
da su posude okrenute s otvorom prema dolje, a konkavni ili
konveksni dijelovi u kosom polozaju, kako bi voda mogla dospjeti
do svih povrsina i isteci.

Pazite da poklopci, rucke, tave i tanjuri za posluzivanje ne
sprjeCavaju okretanje prskalica. Male predmete rasporedite u
koSaricu za pribor.

Plasticno posude i neprianjajuce tave teze ve¢em zadrzavanju
kapljica vode, stoga ¢e stupanj njihove osusenosti biti maniji od
stupnja osu$enosti keramickog ili ¢elicnog posuda.

Lagane predmete (kao $to su plasticne posude) morate po
mogucnosti namjestiti na gornju policu i rasporediti tako da se
ne mogu pomicati.

Nakon S$to ste napunili perilicu, uvjerite se da se prskalice
slobodno okrecu.

Donja polica

Na donju policu mozete staviti lonce, poklopce, tanjure, zdjele
za salatu, pribor za jelo, itd. Velike tanjure i poklopce smjestite
sa strane police.

L Y

T
—

Neki modeli perilica posuda

N—"1
I~ I\ imaju preklopne dijelove* koje
- se moze koristiti u okomitom
polozaju za smjestanje tanjura,
- odnosno u vodoravnom polozaju
(spustene) za lakSe stavljanje
) lonaca i zdjela za salatu.
NNNN L~ :/4'
\_ »

Savjetujemo da vrlo prljavo posude rasporedite na donju policu,
jer su u tom podrucju mlazovi vode jaci i omogucuju postizanje
bolje djelotvornosti pranja.

Kosarica za pribor

KoSarica za pribor ima gornje reSetke koje omogucuju bolje
smjestanje pribora. Smijete je staviti jedino u prednji dio donje
police.

Gornja polica
Stavite na nju krhko i lagano posude: ¢ase, Salice, tanjurice,
niske zdjele za salatu.
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Preklopne police promjenjivog polozaja
Boc¢ne preklopne police mozete namjestiti na tri razliCite visine,
radi $to boljeg rasporedivanja posuda na polici.

S Cage na stalku mozete stabilno
smijestiti na preklopne police tako da
~ stalke uvucete u odgovarajuce otvore.
™ Za $to bolje suSenje preklopne police
namjestite pod ve¢im kutom nagiba.
Kako biste promijenili kut nagiba,
A \ podignite preklopnu policu, lagano je
/ kliznite i namjestite po Zelji.

WAL
)

*Samo kod nekih modela, a broj i polozaj moze biti drukgiji.
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Plitica™

Pojedini modeli perilice posuda imaju kliznu pliticu koju mozete
koristiti za pribor ili za posude malih dimenzija.

Radi Sto bolje djelotvornosti pranja, izbjegavajte stavljanje
glomaznog posuda ispod plitice. Plitica za pribor je pomicna.
(Vidi sliku)

= &=
=5 %
ﬁ% =
=5 =
= e

© gwg’

* Samo kod nekih modela.
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Podesavanje visine gornje police

Visinu gornje police mozete podesiti: u visoki polozaj kad na
donju policu Zelite smjestiti glomazno posude; u niski polozaj
kako biste iskoristili prostor preklopnih polica i tako dobili vise
prostora prema gore.

Savjetujemo vam podesavanje visine gornje police kad je
POLICA PRAZNA.

Policu nemojte NIKAD podizati ili spustati samo s jedne
strane.

Ako polica ima Lift-Up* (vidi sliku), podignite policu na bo¢nim
stranama i pomaknite prema gore. Za vracanje u niski polozaj,
pritisnite rucicu (A) na boc¢nim stranama police i pratite njeno
spustanje prema dolje.

Neprikladno posude

* Drveni pribor i posude.

* Krhke dekorirane ¢aSe, posude umijetnickog obrtniStva i
antikvarijata. Njihove dekoracije nisu otporne.

» Dijelovi od sinteticCkog materijala koji nisu otporni na
temperaturu.

» Bakreno i kositreno posude.

* Posude zaprljano pepelom, voskom, mazivom ili tintom.

Dekoracije na staklu, aluminijski i srebrni komadi tijekom pranja

mogu promijeniti boju i izblijedjeti. Cak i neke vrste stakla (npr.

kristalni predmeti) nakon mnogih pranja mogu izgubiti sjaj.

Ostecenja stakla i posuda

Uzroci

* Vrsta stakla i postupak proizvodnje stakla.

» Kemijski sastav deterdzenta.

» Temperatura vode programa ispiranja.

Savjet

« Koristite samo ¢a$e i porculan za koje proizvodac jamci da su
otporni na pranje u perilici posuda.

« Koristite samo blagi deterdZent za posude.

* Izvadite ¢ase i pribor iz perilice posuda $to je moguce prije
nakon kraja programa.
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Deterdzent i uporaba

perilice posuda

Stavljanje deterdzenta

Dobar ishod pranja ovisi i o pravilnom odmjeravanju
deterdzenta: pretjeranom kolic¢inom pranje nece biti
ucinkovitije, ve¢ se samo zagaduje okolis.

Odmjeravanje mozete prilagoditi stupnju zaprljanosti.
Obi¢no se za normalnu zaprljanost koristi otprilike 25 g
(deterdzent u prahu) ili 25ml (tekuci deterdzent). Ako koristite
tablete, dovoljna je jedna.

Ako je posude malo prljavo ili ste ga prethodno isprali
vodom, trebate znatno smanijiti koli¢inu deterdzenta.

Za dobar rezultat pranja pridrzavajte se i uputa koje se
navode na ambalazi deterdzenta.

U slucaju daljnjih pitanja, savjetujemo da se obratite
proizvodac¢ima deterdzenata.

Otvorite spremnik deterdzenta pritiskom na dugme D; odmjerite
deterdzent sluzeéi se tablicom programa:

» u prahu ili tekuci: posudice A (deterdzent za pranje) i B
(deterdzent za pretpranje);

« tablete: ako program zahtijeva
1 tabletu, stavite je u posudicu
A i zatvorite poklopac C; ako
su potrebne 2 tablete, drugu
stavite na dno perilice.

3. Uklonite ostatke deterdzenta
s rubova posudice i zatvorite
poklopac C dok ne skljocne.
Spremnik deterdzenta se
automatski otvara ovisno o programu, u pogodnom trenutku.

Ako koristite kombinirane deterdzente, savjetujemo vam
koriStenje opcije TABS, koja prilagodava program pranja kako
bi se uvijek dostigao najbolji rezultat pranja i suSenja.

@ Koristite isklju€ivo deterdzent za perilice posuda.
NEMOJTE KORISTITI deterdzente za ruéno pranje.

Ako pretjerate s deterdzentom, moze se dogoditi da na kraju
ciklusa bude ostataka pjene.
Najbolji u€inak pranja i suSenja postize se samo
kombiniranom uporabom deterdzenta, tekuceg sredstva za
sjaj i regenerirajuce soli.

Savjetujemo vam koristenje deterdzenata bez fosfata
£f\3 i bez klora, koji su najpreporucljiviji za o¢uvanje

Jk okolisa.

* Samo kod nekih modela.

Pokretanje perilice posuda

1. Otvorite slavinu za vodu.

2. Otvorite vrata i pritisnite tipku ON-OFF:

3. Odmijeravanje deterdzenta (vidi sa strane).

4. Stavite posude na police (vidi “Stavljanje posuda na police”).
5. S obzirom na vrstu posuda i stupanj njegove zaprljanosti (vidi
tablicu programa), odaberite program pritiskom na tipku P.

6. Odaberite nacine pranja* (vidi “Specijalni progr.” i “Nacini
pranja’).

7. Zatvaranjem vrata pokrenite perilicu.

8. Kraj programa oznacavaju zvucni signali i treptanje kontrolnog
svjetla odabranog programa. Otvorite vrata, iskljuCite aparat
pritiskom na tipku ON-OFF, zatvorite slavinu za vodu te iskopCajte
utikac iz uticnice.

9. Pocekajte nekoliko minuta prije vadenja posuda da se ne bi
opekli. Ispraznite police pocevsi od one donje.

BN . Radi smanjenja potrosnje elektricne energije, u
pojedinim uvjetima duljeg NEKORISTENJA stroj se
automatski iskljucuje.

ﬂ Ako je posude malo prljavo ili ste ga prethodno isprali vodom,
trebate znatno smanijiti koliinu deterdzenta.

Izmjena programa u tijeku

PogreSno odabran program moguce je izmijeniti pod uvjetom
da je tek zapoceo: otvorite vrata pazeci na paru koja ¢e izaci
te duljim pritiskom na tipku ON/OFF iskljucite stroj. Ponovno
ukljucite stroj pomocu tipke ON/OFF, odaberite novi program i
eventualne nacine; pokrenite zatvaranjem vrata.

Dodavanje posuda
Bez iskljuCivanja stroja otvorite vrata pazeci na paru koja ¢e izaci
te dodajte posude u perilicu. Zatvorite vrata: ciklus se nastavlja.

Slucajan prekid

Ako se tijekom pranja otvori vrata ili dode do nestanka elektricne
struje, program se prekida. Nastavlja se tamo gdje je prekinut
kad se zatvori vrata ili kad dode struja.
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Programi

Podaci o programima su izmjereni u laboratorijskim uvjetima, prema europskoj normi EN 50242.

Ovisno o razli¢itim uvjetima koristenja, trajanje i podaci o programima mogu biti drukgiji.

Broj i vrsta programa i nacina mijenja se obzirom na model perilice posuda.

H Hotpoint
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Trajanje - Potrosnja elektri¢ne
o o Potrosnja vode s
Program Susenje Nagini programa (Ilciklusu) energije
sati:min (kWh/ciklusu)
1. Eko Da Ne 03:00 10 0,9
2.Intenzivni E Da Ne 02:30 14 1,3
3. Obi¢ni ©_:|' Da Ne 02:00 13,5 1,1
4. Express E@ Ne Ne 00:40 9 0,8
5. Namakanje Q Ne Ne 00:10 4,0 0,01
6. Pola punjenja |1/ Da Ne 01:20 10,5 0,95

Naputci za izbor programa i odmjeravanje deterdzenta

1. Ciklus pranja EKO je standardni program na kojeg se odnose podaci na energetskoj naljepnici; ovaj ciklus je pogodan za pranje
uobicajeno prljavog posuda, a radi se o najucinkovitijem programu po pitanju potroSnje elektricne energije i vode za tu vrstu posuda.

4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta (**Kolicina deterdZenta za pretpranje)

2. Vrlo prljavo posude i lonci (nemojte koristiti za krhko posude). 25 g/ml — 1 tableta

3. Uobicajeno prljavo posude i lonci. 4 g/ml** + 21 g/ml — 1 tableta

4. Brzi ciklus za malo prljavo posude. (idealno za posude za 2 osobe). 21 g/ml — 1 tableta

5. Prethodno pranje u ocekivanju da se nakon slijede¢eg obroka napuni perilicu. Bez deterdzenta
6. Savrsen ciklus za manju koli¢inu uobi¢ajeno prljavog posuda. 21 g/ml — 1 tableta

Potrosnja u nacinu pripravnosti: Potro$nja u nacinu ostavljeno da odstoji: 5 W - potroSnja u nacinu isklju¢eno: 0,5 W

Napomene:
programi Express su najucinkovitiji ako se postuje naznaceni broj kompleta posuda.

Za manju potrosnju, pokrenite sasvim punu perilicu posuda.

Napomena za pokusne laboratorije: podrobne informacije o uvjetima za komparativni pokus EN zatrazite na adresi: assistenza_

en_lvs@indesitcompany.com
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Odrzavanjei c

Zatvaranje vode i isklju€ivanje elektricne

struje

» Da bi uklonili opasnost od curenja, nakon svakog pranja
zatvorite slavinu za vodu.

+ Kad distite stroj i tijekom njegovog odrzavanja, iskljucite
utika€ iz elektri¢ne uticnice.

Ciscenje perilice posuda

* Vanjske povrSine i upravljacku plo€u mozete distiti
neabrazivnom krpom ovlazenom vodom. Nemojte Koristiti
rastvarajuca ni abrazivna sredstva.

* Unutradnjost perilice mozete ocistiti od mrlja krpom
ovlazenom vodom i s malo kvasine.

Sprije¢avanje pojave neugodnih mirisa
» Vrata uvijek ostavite pritvorena da bi ste izbjegli zaostajanje
vlage.

* Vlaznom spuzvicom redovno Cistite vanjska brtvila koja
omogucuju nepropusnost vrata i posudica za deterdzent.
Tako Cete izbjeci zadrzavanje ostataka hrane, koji su glavni
uzroci pojave neugodnih mirisa.

CiScenje prskalica

Moze se dogoditi da se ostaci hrane zalijepe na prskalicama i
tako zaprijeCe otvore iz kojih izlazi voda: s vremena na vrijeme
potrebno ih je provjeriti i oistiti Cetkicom (ne metalnom).
Obje prskalice se moze rasklopiti.

i Da bi rasklopili gornju
prskalicu morate odviti
plasti¢ni ¢ep obratno od
smjera kazaljke na satu.
Gornju prskalicu vratite na
mjesto tako da dio s ve¢im
brojem otvora bude okrenut
prema gore.

Donju prskalicu se izvlacCi
povlaCenjem prema gore.

Ciséenje filtera na dovodu vode*

Ako su cijevi za vodu nove ili dugo vremena nisu koriStene,
prije spajanja pustite vodu da teCe dok ne bude bistra i bez
necistoce. Ako ne poduzmete ovu mjeru predostroznosti,
postoji opasnost da Ce se mjesto ulaska vode zacepiti, $to
Ce ostetiti perilicu posuda.

cenje

N S vremena na vrijeme ocistite filter na dovodu vode,

koji se nalazi na kraju slavine.

- Zatvorite slavinu za vodu.

- Odvijte krajeve cijevi za punjenje vodom, skinite filter i
pazljivo ga ocistite pod mlazom tekuce vode.

- Ponovno stavite filter i navijte cijev.

CiScenje filtera

Filtriraju¢a grupa se sastoji od tri filtera koji pro€is¢avaju vodu
od ostataka hrane i ponovno je stavljaju u opticaj: da bi se
postigao dobar ishod pranja, moraju biti Cisti.

@ Redovno dEistite filtere.

ﬂ Perilicu se ne smije koristiti bez filtera ili s otkaCenim
filterom.

» Nakon nekoliko pranja provjerite filtrirajuu grupu i prema
potrebi je temeljito oCistite u tekucoj vodi pomocu Cetkice
(ne od metala), slijedeéi dolje navedene upute:

1. okrenite cilindri¢ni filter C obratno od smjera kazaljke na
satu i izvucite ga (sl. 1).

2. |zvadite filter u obliku ¢aSice B vrSeci lagani pritisak na
bocna krilca (sl. 2).

3. lzvucite filter od nehrdaju¢eg Celika u obliku tanjuriéa A
(sl. 3).

4. Pregledajte okno i po potrebi uklonite ostatke hrane. NI
U KOM SLUCAJU NEMOJTE SKIDATI &titnik crpke za
pranje (detalj crne boje - sl. 4).

Nakon ciS¢enja filtera ponovno sklopite filtrirajucu grupu i
pravilno je namjestite u njenom sjedistu: to je od temeljne
vaznosti za dobar rad perilice posuda.

Na duzem odsustvu
» Iskopcaijte elektricne spojeve i zatvorite slavinu za vodu.

» Ostavite vrata perilice pritvorena.

» Kad se vratite, izvrSite jedno pranje “na prazno”.

* Samo kod nekih modela.




Nepravilnosti i rjesenja

H Hotpoint
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Ako dode do neispravnosti u radu aparata, prije pozivanja Servisne sluzbe provjerite slijedece.

Nepravilnosti:

Mogu¢i uzroci / rjeSenje:

Perilica posuda se ne pokrece
ili ne odgovara na naredbe

« Slavina za vodu nije otvorena.

« Iskljucite stroj pomocu tipke ON/OFF, ponovno ga ukljucite nakon jedne minute i ponovno
postavite program.

« Utika¢ nije dobro utaknut u uti¢nicu ili: koristite drugu uti¢nicu.

* Vrata perilice posuda nisu dobro zatvorena.

Vrata se ne zatvaraju

* Provjerite jesu li police uvu¢ene do kraja.
« Odskocila je brava; energi¢no gurnite vrata dok ne Cujete “klak”.

Perilica posuda ne izbacuje
vodu

» Program pranja jo$ nije zavrsio.

* Cijev za odvod vode je presavijena (vidi “Postavijanje”).
» Odvod sudopera je zaprijeCen.

* Filter je zaCepljen ostacima hrane.

* Provijerite visinu odvodne cijevi.

Perilica posuda buéno radi

» Posude udara jedno o drugo ili po prskalicama. Pravilno namjestite posuda i provjerite okrecu
li se prskalice slobodno.

* Pretjerana prisutnost pjene: niste dobro odmijerili deterdzent ili on nije pogodan pranju u
perilici posuda. (Vidi “DeterdZent i uporaba perilice posuda’.) Nemojte rukom uzimati posude.

Na posudu i na ¢aSama ostaju
naslage kamenca ili bjelkasti
sloj

» Nedostaje regenerirajuc¢a sol.

* Tvrdoca vode nije prikladno podeSena, povecajte vrijednosti. (Vidi “Regenerirajuca sol i
sredstvo za sjaj”.)

» Cep spremnika za sol i sredstva za sjaj nije dobro zatvoren.

* Sredstvo za sjaj se potroSilo, odnosno njegovo izru€ivanje je nedostatno.

Na posudu i na ¢aSama ostaju
plavkaste pruge ili preljevi

« Koli¢ina izru€enog sredstva za sjaj je pretjerana.

Posude nije dobro osuseno

» Odabrali ste program bez susenja.

* Sredstvo za sjaj se potrosilo. (Vidi “Regenerirajuca sol i sredstvo za sjaj”.)

* Sredstvo za sjaj nije prikladno podeseno.

» Posude je od neprianjaju¢eg materijala ili od plastike; prisutnost kapljica vode je uobi€ajena
pojava.

Posude nije cisto

* Posude nije pravilno namjesteno.

* Prskalice se ne okrecu slobodno, posude ih blokira.

» Program pranja je preblag (vidi “Programi”).

* Pretjerana prisutnost pjene: niste dobro odmijerili deterdZent ili on nije pogodan pranju u
perilici posuda. (Vidi “DeterdZent i uporaba perilice posuda’.)

* Cep sredstva za sjaj nije zatvoren kako treba.

« Filter je prljav ili zaCepljen (vidi “Odrzavanje i ¢iscenje”).

» Nedostaje regeneriraju¢a sol (vidi “Regenerirajuca sol i sredstvo za sjaj”).

« Uvjerite se da visina tanjura odgovara podesenosti police.

* Otvori prskalica su zaprijeCeni. (Vidi “OdrZzavanje i ¢iscenje”.)

Perilica ne uzima vodu

blokirana je i kontrolna svjetla
trepcu

* Nema vode u vodovodnoj mrezi ili je slavina zatvorena.

« Cijev za dovod vode je presavijena (vidi “Postavijanje”).

* Filteri su zaCepljeni, treba ih ocistiti. (Vidi “Odrzavanje i ciscenje’.)

» Odvod je zacepljen, treba ga ocistiti.

» Nakon $to ste izvrsili radnje provjere i €iS¢enja, iskljucite i ukljucite perilicu posuda te pokrenite
novi ciklus pranja.

« Ako problem ustraje, zatvorite slavinu za vodu, iskopcCajte utika€ i kontaktirajte Servisnu sluzbu.

* Samo kod nekih modela.
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YcTaHOBKa

B Clyvae nepeesna nepeBo3nTte MallnHy B BEPTUKallbHOM
nonoxexHun. B cny4ae KpanHen HeobXoAMMOCTN MalunHa
MOXeT yKnaablBaTbCA 3aHeN CTOPOHOM BHU3.

M'mpopaBnuyeckne coeguHeHUsA

Apantauus rmapaBnMyecKon CUCTEMbI AN MOHTaxa
NOCYAOMOEYHOW MaLUMHbl AOSKHA BbIMNOMHATLCA TOMbKO
KBanmMMuUMpoOBaHHbIM TEXHUKOM.

LnaHrn nogaum n cnuea BOAbl MOTyT ObiTb HanpasBneHbl
BMPaBO MM BMEBO AMsl ONTMManbHOW YCTAaHOBKWN MaLUUHbI.
TpyObl HEe OOMKHBLI 3anamblBaTbCA UMW CAABMUBATLCSA Ma-
LUNHOM.

nOACOeAMHeHMe wnaHra nogayv Boabl

« [loacoenuHeHve kK BOAONPOBOAHOMY KpaHy XONOAHOM Unu
ropsiien Boabl ¢ peabbont 3/4” (makc. 60°C).

» [aTb Bofe CTeub, NoKa OHa He CTaHeT Npo3payvHoii.

+ [INOTHO 3aKpyTUTb LUMAHT NOAAYMN M OTKPbITb KPaH.

Ecnu gnuHa BogonpoBoOAHOrO wWnaHra 6yaer
HEL0CTAaTO4HOW, CrieQyeT 00paTUTLCA B CNELNAnM3MpOBaHHbIN
MarasuH mnm K ynoliHOMOYE€HHOMY CaHTEXHUKY (CM.
TexHudeckoe obCriyKuBaHue).

[aBneHune BoAbl OOMKHO OblTb B Npeaenax 3HadeHui,
yKasaHHbIX B Tabnuue TexHu4yeckue AaHHbIe; B NPOTUBHOM
cnyyae nocygomoedyHass MaliMHa MoxeT paboTaTb
HenpaBuUIbHO.

O6paTtnTe BHUMaHue, YToObl BOOONPOBOAHbIN LUMAHT HE
OblN1 3aNOMIEH UMK CXaT.

NMoacoeanHeHMe CNMBHOIO LWWNAaHra
MogcoeouHWTe CAVMBHON LUMAHT K CIMBHOMY Tpy6onposoay
C MUHUMarnbHbIM AMameTpoMm 2 cm. (A)

MaTpy6ok CrIMBHOrO LLNaHra AOMKeH pacnonaratbCs BblcoTe
ot 40 go 80 cm OT nomna unu oT OMOPHOWN NMOBEPXHOCTU, HA
KOTOPOW yCTaHOBMNEHa NoCyAoMOeYHast MaLluHa.

A

%, [

o

IB

Mepen noacoeAMHEHNEM CRIMBHOTO LUNaHra k cucpoHy MOWKu
CHMMUTE NNAacTUKOBYH NPOOKyY (B).

3awuTta NpoTUB 3aToMnMJieHud

Bo nsbexaHne 3atonneHns NocyfomMoeyHast MalumHa:

- OCHallleHa CMCTEMOW, MepekpblBatoLLen nogady BoAbl B
cryyae aHOManuu NNy BHYTPEHHMX YyTEYeEK.

HekoTopble MoAenu OCHalleHbl Takke AOMNONHUTENbHbLIM
3awmTHBIM ycTporicTBoM New Acqua Stop*, npeaoxpaHsaowmm
OT 3aTonfeHnsa Aaxe B Cryvyae paspbiBa BOL4OMNPOBOAHOIO
LunaHra.

BHUMAHME: ONACHOE HANPAXXEHMUE!

KaTteropuyecku 3anpeLuaercs o6pe3aTb LnaHr nogayu Boabl,
TakK KaK BOOJIb HETO NMPOXoAAT 3f1eMEHTbI No4 HAMpPAXXeHUEM.

3neKTquecxoe nogcoeaouHeHue

Mepen noacoeavHEHWEM BUMKU MaLLUHBI K 3rEKTPUYECKON

po3eTke He06XoAUMO NPOBEPUTL CrieaytoLLee:

e ceTeBasd po3eTKa AOJMXKHA ObITb 3a3emiieHa U
COOTBETCTBOBAaTb HOpMaTMBawm;

* 3nekTpuyeckas poseTka AOSKHA ObiTb paccyMTaHa Ha
MaKcuMarnbHyt0 NoTpebnsemyt MOLHOCTb M3Aenus,
YyKa3aHHYK Ha 3aBOACKOM Tabnuyke, pacrnonoXeHHON ¢
BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLibI.

(cm. OnucaHune rnocyaoMOEYHON MaLLUHBL),

* HanpsikeHWe ceTU INEKTPONUTaHUS [OOJIKHO
COOTBETCTBOBATb [aHHbIM Ha MacnopTHOW Tabrnuuyke,
PacnonoXXeHHON C BHYTPEHHEN CTOPOHbI ABEPLIbl MALLWHbI;

e ceTeBas po3eTka AONXHa ObITb COBMecTuma co
LITENCenbHON BUIKOM usgenus. B npoTMBHOM crniyyae
nopy4nTe 3amMeHy BUIKWN YNOMMHOMOYEHHOMY TEXHUKY
(cm. TexHmnyeckoe o6C/IyXnBaHMNE), He UCMNONb3yNTe
YANVHUTENW U TPOWHUKMU.

W3penvne gomkHo GbiTb YCTAHOBNEHO Takum obpasom,
YTOObI npoBOA 3N1EKTPONUTAHUA N ANEKTPOPO3EeTKa Oblnn
Nerko JOCTYMHbI.

CeTeBol kabenb M3aenvs He A0MKeH ObITb COrHYT nUnun
cXart.

Ecnn ceteBon kabenb noBpexaeH, Bo m3bexaHue
0MacHOCTM MOpPYyYnUTE Ero 3aMeHy NMpPOU3BOAUTENIO U3AEeNus
UM yroriHoMo4eHHOMY LIeHTpY TeXHUYecKkoro obcny»K1BaHus.
(Cm. TexHudeckoe obcriyKkuBaHne)

MponsBoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nocneacTBus HecobnoAeHUs NepeyYncrieHHbIX Bbllle
TpeboBaHuiA.

PacnonoxeHune u HUBernunpoBKa

1. YcTaHoBUTE NOCYAOMOEYHYH0 MalUMHY Ha POBHbLIN U
TBepAbli Non. BeipoBHANTE MaluMHy, OTBMHYMBAS Un
3aBUHYMBAN NepefHMe OMOPHbIE HOXKU A0 uAaeanbHO
rOPV30HTANbHOTO MOMOXEHNS MaLLWHBI. TOYHas HUBENMPOBKa
rapaHTMpyeT CTabUIbHOCTb 1 MOMOraeT n3bexarb Bubpauui,
LLYMOB M CMELLEHNI MaLLVHBbI.

2. MNepen ycTtaHOBKOW NOCYAOMOEYHOW MalUuHbl B HULLY
HaknenTe Npo3payHylo CaMOKMesLYCcs NeHTy * Ha
AepeBsAHHY0 NNAUTY ANA ee 3awWuTbl OT BO3MOXHOIO
KoHAeHcaTa.

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOpbIX MoAeNnAx
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3. YcTaHoBMTE NOCYAOMOEYHYIO MALLWHY B HULLY KYXOHHOIO
rapHuTypa, Tak 4tobbl C6OKOB MM C3aA4mM oHa npunerana K
CTEHe WNN K KyXOHHbIM 3nemMeHTaM. M3agenve Takke MoXeT
ObITb BCTPOEHO MOZ CMMOLUHOW CTONELWHNLEN KYXOHHOIOo
rapHutypa* (cm.cxemy MoHTaxa).

4*. OTperynupyinte BbICOTY 3aZHel OMNoOpbl, MOBEPHYB
LLUECTUIPaHHYI0 KpacHyto BTYIIKY, PaCronoXeHHyto crepeau,
B LIeHTpanbHOWM HWKHEN 4acTu NOCYAOMOEYHON MalUvHBbl,
LLUECTUIPaHHbIM Pa3BOAHBLIM KIMOYOM C packpbiTem 8 Mm no
4YacoBOW CTpernkKe Ans YBENUYEHNs BbICOTbI U NPOTUB YacOBOW
CTPenkn ANs ee YMEeHbLUEHWUS. (CMOTpUTE UHCTPYKUUA 110
BCTPOEHHOMY MOHTEXY, IPUIIAraroLnecs K JOKYMEHTaL M)

MpeaynpexpeHns No NepBoMy UCNONb30BaHUIO
MaLlMHbI

[Nocne MoHTaxa BblHYTb 3arnyuwkKkun, yCctaHOB/IEHHbIE Ha
KOP3MHaXx, N CHATb KPeneXHble PE3VHKM C BEPXHEN KOP3WHbI
(ecrnin umerorcs).

HacTtpowka cmaruyntens Boabl

Mepepn 3anyckom nepBov MOVKM 3afaTb CTEMNEHb KECTKOCTU
BOOOMPOBOAHOW BoApl. (cM. pasgen Ononackusarers v Pe-
reHepupyroLyasi cosb)

Mpu nepBoW 3arpyske 6a4oK cMArYMTENS BOObl LOIMKEH 3a-
NONHATLCS BOAOW, a 3aTeM BCbiNatb NpumepHo 1 kr conu;
cunTaeTcsa AoNyCTUMbIM, ECIIN BOAA BbIXOAWT U3 KPaeBs.
HemepnneHHo 3anyCTUTb LMK MOVKW.

Vcnonb3yiiTe TONbKO cneumnanbHyro Cconb Anst NoCyaoMoey-
HbIX MaLLUVH.

Mocne 3arpy3kn conu uHgukatop OTCYTCTBUE COJIN*
racHer.

Ecnu 6a4ok He 6y,qu 3aroriHeH Corbto, CMArYnTernb BOAbl
1 HarpeBaTenbHbIN ANEMEHT MOryT noBpeanTbCA.

H Hotpoint
ARISTON

MawwnHa ocHaweHa aKycTUYeCKUMU/3BYKOBbLIMU
CUrHanamw (B 3aBUCHUMOCTH OT MOZESTH ITOCY,F0MOEYHON
MalnHbl), KOTOpble NpeaynpexaarT O BbiNOMHEHUM
KOMaHAbl: BKIlOYeHMWe, KOHeL, LuKna 1 T.0.

CumBon/mHaMKaTopbl Ha KOHCONU ynpasneHus/aucnnee
MOryT UMeTb pa3Hble LuBeTa, MUraTb UM ropeTb
NOCTOAHHO. (B 3aBUCUMOCTU OT MOLESTH [TOCYLJOMOEYHOH
MaLUnHBI).

Ha gucnnee nokasbiBaloTCs CBeAeHUs O 3afaHHOM

uukne, atane MOﬁKllllcyLLIKM, OCTAaTOYHOM BpEeMeHMm,
TemMmnepartype v T.n.

*
MimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAdenax
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Uspenue:

I'IocynomoeqHaﬂ MallunHa

ToproBasi mapka:

B Hotpoint

ToproBbIi 3HaK U3FOTOBUTENSA: ARISTON
Mogenb: LSTB 6B00
N3rotoBuTenb: Indesit Company

CTpaHa-M3rOTOBMTeJ1b:

CpenaHo B MNonblwe (POLAND)

3arpy3ka 10 cTtonoBbIx HabopoBs
wupuHa 44,8 cm
Pasmepbl BbicOTa 82 cM

rmy6uHa 57 cm

HomMuHanbHoe 3HayeHue HanpsXXeHus
ANeKTponuTaHna Unnu guana3oH HanpsaxeHua

220-240V ~

YcrnoeHoe 0603Ha4YeHe poaa aNeKTPUYECKOro Toka unm
HOMUHalbHasA YacToTa NnepeMeHHOro Toka

50 Hz

OaBneHue Boabl

0,05-1MPa (0,5-10 bar) 7,25-145 psi

MNpepoxpaHuTtensb CM. Tabnnyky TEXHUYECKMUX AaHHbIX Ha 06opyaoBaHUK
Knacc moinku A

Knacc cywku A

Knacc aHepronorpebneHus A

MoTpebneHne aneKTpoaHeprumn 0,94 kBt/yac

MoTpebneHne Boabl 3a CTaHAAPTHLIW LMK MOMKU 10n

Knacc 3awuTbl ot nopaxeHus AaNeKTpn4eCKMM TOKOM

Knacc 3awuthbl |

CEEHE ®

IPX0

B cnyyae HeobxoaMMOCTM NonyyYeHust uHcopmaumm

no cepTndmkaTam COOTBETCTBUS UMM NOMYyYEHNS KOMUIA
cepTUdMKaTOB COOTBETCTBUS Ha AaHHYI TEXHUKY, Bbl
MOXeTe OTNPaBUTb 3amnpoc Mo 3NeKTPOHHOMY agpecy
cert.rus@indesit.com.

O6opyaoBaHve COOTBETCTBYET CreayoLmMM ANpekTnsam
EBponelickoro 3koHomm4deckoro CooblLuecTsa:

-2006/95/EC («Hun3koe HanpspkeHve»)

- 2004/108/EC («3nekTpoMarHnutTHas COBMECTU-MOCTbY)

- 2009/125/EC («Comm. Reg. 1016/2010») (Ecodesign)

- 2012/19/EU («YTunusaumns anekTpmuyeckoro 1 aneKTpoHHOro)
- 97/17/EC (3TuketuposaHue)

"YnakoBka u oTAenbHbIE ee ANIeMEeHTbI He
npegHa3Ha4vyeHbl 4nsi KOHTaKTa ¢ nuwen”

[aTy npon3BoAcTBa AaHHOW TEXHUKN MOXHO MOMYYnNTb 13
CEPUNHOro HomMepa, PacnonoXeHHoro nog Wrpux-kogom (S/N
XXXXXXXXX * XXXXXXXXXXX), cneaytowm obpasom:

- T-aa uudpa B S/N CooTBETCTBYET NOCNEAHEN
umndpe roaa,

- 2-asa 1 3-a undpel B S/N - nopsgkoBOMY HOMEpPY
mMecsiLa roga,

- 4-as n 5-asa undpbl B S/N - yncny onpegeneHHoro
mMecsiua 1 roga.

npOVI3BO,qVITeJ1b:

Indesit Company S.p.A.

Buane A. Mepnonu 47, 60044, ®abpuaro (AH), Utanusa

Umnoprep:

000 “UHpesut PYC”

C Bonpocamu (B Poccumn) obpawatbcs no agpecy:

0o 01.01.2011: Poccus, 129223, Mocksa, [Npocnekt
Mwpa, BBL, naB. 46

¢ 01.01.2011: Poccusa, 127018, Mocksa, yn. [iBuHLEB,
nom 12, kopn. 1
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BepxHsas kopavHa

BepxHuii opocuTene

OTKkugHbIE NOMKU

PerynaTop BbICOTbI KOP3WHBI
HwxHAa kop3uHa

HwxHmn opocutens

KopanHka anst ctonosbix Nnpubopos
DUALTP MOWNKM

Bayok conu

[lo3aTopbl MOEYHOrO CpeAcTBa M 4o3aTop
ononackusaTenst

MacnopTHas Tabnnyka
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PereHepupyrouwasa comnb "

OnonackuBartenb

Wcnonb3yiTe TONbKO cneyumanbHblie MOKLWME CpeacTBa
AN NocyAoMOoeYHbIX MawuH. He ucnonb3yitTe nuwieByto
UINU NPOMbILUTIEHHYIO COflb.

CrnepyWTe MHCTPYKUUAM, NPUBEeAEHHbIM Ha ynaKoBKe
MoloLLero cpeAcTBa.

Ecnu Bbl ucnonb3yerte MHOrogyHKLMOHanbHOe MotoLlee
cpeacTBO, peKoMeHAyeTCA B NIlo6oM crnyyae [,06aBUTH COJb,
0CcO06eHHO ecnu BoAa XXeCcTKasA U o4eHb XecTkas. (Cregyite
UHCTPYKUMSM, MPUBEAEHHBIM Ha yaKkoBKe MOKLLEero CpegcTsa).

B Tom cnyyae ecnu Bbl He fo6aBnsieTe HU COfb, HU
ononackuBaTtenb, uHgukatopbl OTCYTCTBUE COJIN* n
OTCYTCTBMUE MNOIOJIACKUBATEINSA* 6yayT BCceraa ropeTh,
YTO ABNSAETCA HOPMOW.

3arpy3Ka pereHepupyroLen conu

Mcnonb3oBaHue conu npepoTreBpawaeTr obpasoBaHue

MN3BECTKOBOIO HAJIETA Ha nocyae v yHKLMOHAMNbHbIX

KOMMOHEHTaX NOCY4OMOEYHOM MaLLUUHbI.

* OYeHb BaXHO, 4TOObI Havok conu Bbin BCerga 3anosHeH.

* OyeHb BaXXHO 3aAaTh XKECTKOCTb BOAbI.

Bayok conu pacnonoxeH B HWXHEN YacTu MOCY[OMOEYHOM

MawuHbl (cm. OrmncaHne) n 3anonHAeTCs:

* KOrga Ha KOHCONMW ynpaBreHus 3aropaeTcsl MHAuKaTop
OTCYTCTBUE CONN™;

« KOTAa 3eNeHbIN NoNMaBok™ Ha NPOGKe AMs COMW, HE BUAEH.

* CM.aBTOHOMHOCTb B Tabnuie CTeneHu XecTkoCTU BOAbI.

1. BblHbTE€ HWXHIOK KOP3WHY MU
OTBUHTUTE KpbILWKY 6ayka npoTus
4aCcoBOW CTPESKN.

2. TonbKo A5 NEPBOro UCMONb30BaHMS:
3anonHuTe 6a4yok BoAoM 4O KPaeB.

3. BcTaBbTe BOPOHKY (CM. pUCYHOK)
1 3anonHute 6a4yok conu OO Kpaes
(NnpumepHO 1 Kr); BbIXOA BOAbI U3
€MKOCTU SBNSIETCA HOPMasbHbIM.

4. BblHbTE BOPOHKY, yAanuTe OCTaTku Conu ¢ pe3bbbl; OronocHuTe
npo6Ky nof CTpyel BoAbl Nepes ee 3akpyyumMBaHUEM Ha MECTO.
PekomeHnayeTcsi npon3BoAnTb 3Ty onepauuio npu Kaxaown
3ackInke conu.

[MNOTHO 3aKpoNTe KPBILKY, ANst TOro YTOObl BO BPEMSI MOWMKM
B €MKOCTb He nomagano Motollee cpeacTBo (MoxeT ObiTb
HenonpaBMMO NOBPEXAEHO YCTPOWCTBO CMSIT'YEHNS BOAbI).

Mpu Kaxdow 3arpyske Comnu PeKOMEHAYeTCsl NPOU3BOAUTL
JaHHylo onepauuio nepes 3anyckom MOMKK.

BbiGoOp cTeneHm xxecTkocTn BoAbI

[ns [ocTWXeHWss MakcMMmarnbHOW MPOU3BOAUTENBHOCTHU
cMsIrYuUTens Bogbl HE06X0AMMO NPOM3BOAUTL COOTBETCTBYIOLLLYHO
pPerynvpoBKy B 3aBUCUMOCTM OT CTEMEeHMU XeCTKOCTU BOAbl
B KBapTupe; BCe HeobxoAumble AaHHble MOXHO MOMy4nTb
y opraHusauuu BopocHabxeHusi. 3afaHHoe 3HayeHue
COOTBETCTBYET CTEMNeHMW XeCTKOCTU BOAbI.

* Bkntounte NocygoMOEYHYI0 MalUVHy C MOMOLLbIO KHonku BKIT./

BbIKJI. (ID

* BoikrtioumTe Haxatuem Ha kHorky BKIT/BbIKM. (1)

* YaepxviBanTe HaxaTon KHorKy P B TedeHune 5 cekyHf, noka He
pasgacTcs 3ByKOBOW CUrHar.

* BkntounTe HaxaTtmem Ha kHonky BKJT1./BbIKI. @

* Muraet Homep BbIGPaHHOTO YPOBHS Y MHAMKATOP CONnK (TOMbKO
MUraLLni NHANKATOP).

* Haxmute kHonky P ansa Beibopa cTeneHu XecTKoCTu (CM.
TabnLy CTeneHu XecTkocTy).

* BoikntounTe Haxatnem Ha kHonky BKJ1./BbIKJL. C)

» HacTpovika 3aBepLueHal

CpegHss
aBTOHOMHOCTb-Bayok
ans conv npu 1
LMKIIe MOMKM B A€Hb.

Tabnuua *ecTKocTu Boabl

YPOBEHb °dH °fH MMonb/n MecsLbl
1] 0-6 0-10 0-1 7 mecsaueB
21 6-11 |11-20 1,1-2 5 mecsaueB
3[12-1721-30 21-3 3 mecsueB
4(17-34|31-60 3,1-6 2 MecaueB
5%134-50|61-90 6,1-9 2/3 settimane

Ot 0°f pa 10°f pekomeHayeTCst He UCMONb30BaTb COlb.
* [Npun HacTporike 5 NPOJOIMKUTENBHOCTb LIMKIa MOXET
YBENUYNUTHCS.

(°dH = ecTKoCTb B HemMeLkux rpagycax - °fH = xecTkocTb BO
PpaHLy3CcKMX rpagycax - MMon/n = MUINMMOnb/NnuTp)

3anuBKa ononackuBarens
Ononackusatens cnocoberyet CYLWKE nocyabl. Heobxoanmo
[ONWTL oronackueaTernb B fo3aTop:
* KOrga Ha KOHCOMW ynpaBneHusa/aucnrnee 3aropaertcs
nHamkatop OTCYTCTBWE OMOSIACKUBATENS*
e Korga OnTUYEecKMn MHAMKaTop Ha okolwke b6adka “E”, meHseT
CBOW BWA: C 3aTEMHEHHOTO Ha NPO3payHbIN.
E 1. OTkpoviTe Jo3aTop, NOBepHYB

KpbIWKy “G” NpoTUB YacoBoOW
lO CTPErKM.

1 2. 3anente ononackueaTensb,

T F  us6eras nepenusa. Ecnu

| @ Bbl cnyyamHo nponunwu

Il ~G ononackMeaTtenb MMMO 103aTopa,

yAanuTe N3nuLiek Cyxow TPSNKon.

3. 3aBUHTUTE KPbILLKY.
HUKOIOA He 3anuBanTe ononackusaTtesnb HeNocpeaCcTBEHHO
B MOEYHYI Kamepy MalUuUHbI.

OTperynupynte o3y ononackiearens

Ecnn Bac He ynosneTBopsieT KayecTBO CYLUKW, MOXHO
oTperynuposaTtb 403y ononackusarens. [loBepHuTe perynarop
“F”. MoxHO 3agaTb MakCumyMm 4 ypoBHSI B 3aBMCMMOCTU OT
Mogenn nocyaoMOeYHOW MalwunHbl. 3agaHHOe 3HayvyeHue
COOTBETCTBYET CpedHew CTENEeHN.

YpoBeHb ononackusatens MoxHO HacTtpouTb Ha HOJlb. B

3TOM Criydae onosfiackvBaTenb He UCMONb3yeTCs, U MHAMKATOP

OTCYTCTBWS OnonackvMeatens no npuyrMHe ero oTCyTCTBUSA He

3aropaertcs.

* ecnu Ha nocyae ocrtatoTcs benble pas3sofbl, OTperynupynte
nofayvy Ha MeHbLUee 3HadyeHune (1-2).

* eCnu Ha Mnocyae OCTaltTCs Kanny BoAbl UMW NSATHA HaKvnu,
oTperynupyiTe nogady Ha 6onee BbICOKOe 3Ha4YeHue (3-4).

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAdenAx
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3arpy3uTte KOpP3uHbI

PekomeHpauuu

Mepen 3arpysko KOP3WH yaanute ¢ NocyAbl OCTaTKu MULLK,
BbiNeNTe OoCTaBlUeecs COAEPXKMMOE M3 CTaKaHOB M Yallek.

OnonackuBaTtb nocyay BoAoW He TpebyeTcs.

Pa3mecTuTb Nocyay B NOCYLOMOEYHON MaLUMHE MPOYHO, YTOObI
rocyna He OnpoKUHyrack, yCTaHOBUTb NOCYAY AHOM BBEPX UM
60okoM, 4TOObI BoAa Morfa NpoMbITb NOCYAYy BHYTPU U CTeKaTb.
MpoBepuTb, YTOGbI KPbILLKKM, PY4KM, CKOBOPOAKM U MNOAHOCH! He
npensTcTBOBany BpalleHuto opocutenei. Menkne cTonosble
npubopbl PasmMecTuTb B KOP3UHKE A1 CTONOBbLIX MPUOOPOB.

MnacTrkoBas nocyaa n CKOBOPOAKM € TEPIOHOBBIM NOKPLITUEM
MOryT yAepXuBaTb Kannue OAbl, CIEA0BaTENbHO UX CyLlKa
MOXET ObITb MeHee 3PEeKTUBHOM MO CPaBHEHWUIO C MOCYA0M U3

KepaMukm mnnu ctanu.

JNlerkyto nocygy (Hanpumep, NNacTUKOBYO) pekoMeHayeTcs
NOMECTUTL B BEPXHIOK KOP3WHY Tak, 4ToBbl Nocyaa He ABuranacs.
3arpysus nocygy, npoeepsTe, YToGbl TONacTy OpocUTENeR MO

cBoboAHO BpaLlaTbes.

HwXxHaA Kop3nHa

HwxHasA KOp3nHa npegHasHadyeHa O5nAa KacTprosib, KpblWeEK,
Tapenok, canaTtHul, CToNnoBbIX I'IpMGOpOB nT.n. bonbwre Tapesnku

N KPbILLKK pekoMeHayeTcd pasmMellaTtb C 6okoB KOP3WHBbI.

PekomeHayeTcsi paaMecTuTb CUITbHO rPS3HYI0 NMOCYAY B HXKHEN
KOp3WHe, Tak Kak B 9TOW YacTu cTpyu Bofbl 6ornee cusbHble 1

obecneyrBatoT ONTUManbHY MONKY NOCYAbI.

*
Vimeetcs Tonbko B HEeKOTOPbIX MoAdenAx
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H Hotpoint
ARISTON

HeKOTOpre mMmopgenwu
NOCYyOOMOEYHbIX MalWWH
OCHaWweHbl HaKNOHHbIMU
OTAENEHUAMN®, KOTOpble
MOXXHO MCMNOJib30BaTb TakXe B
BEPTUKANbHOM NONOXeHun Onda
pasmMeLlleHna

Tapernok unn B ropn3oHTaribHOM NOJTOXEeHUN (HaKJ'IOHHOM) Aana
Oonee y/J,O6HOFO pa3mMeLlleHna KacTprosib U canaTtHuu,.

Kop3m-||<a Ansa CTonoBbIX anGOpOB
Kop3uHka ana ctonoBbix NpubopoB packpbiBaeTcs u
nepemMellaeTcsa Ans oNTUMMU3aLMN MECTa B HUXKHEN KOP3UHE.
CBepxy B Hel umeroTcsa pelwetku ana 6onee ygobHoro
pa3mMeLLeHns CTONoBbIX NpMBOpOB.

BepxHasa kop3uHa

3arpysutb Xpyrkyto 1 NIerkyto nocyay: cTakaHbl, Yailikv, briogua,

Merkne canaTtHuubl.
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OTKMAHBIE NOMNKN C BapbUpyeMbIM NonoXeHnem™
BokoBble OTKUOHbIE MOJIKKU MOryT ObITb YCTaHOBJIIE€HbI Ha Tpex
pa3HbIX YPOBHAX ONA ONTUMU3aLUn pa3MelleHna nocyabl B
KOp3uHe.

Bokanbl MOXHO cTabunbHO
E NOMECTUTb Ha OTKUAOHbIE MOJIKU,
BCTaBUB HOXKYy 6Ookana B
cneumnarnbHble Npopesu.

Ons onTumumsayumm cywku
YyCTaHOBUTE OTKWUAHbIE MONKW Nog,
cambIiM GONbLUXM YITIOM HaKMoHa.
YTOObl N3MEHUTL Yron HaknoHa,
NPUNOAHATL OTKUAHYI MOJKY,
CMeCTUTb €e U YyCTaHOBUTb B
HY>KHOM MOSNOXEHUN.

p—
—
—
—
—
—

Notok™*

B HeKkoTOpbIX MOZENSIX NOCYAOMOEYHbIX MaLUMH MOXET MMETHCS
BbIZIBMKHOM JTOTOK, KOTOPbIN MOXHO MCMOMNb30BaTh A1 CTOMOBbLIX
NpuBopOB UM MENKOW Nocyabl.

[nsi onTMMarbHbIX pe3ynsTaToB MOVKU He CriedyeT NoMeLLaTh Ha
NOTOK KpynHyto nocyay. FloTok Ans CTonoBbIX NpUBGopoB sBMseTcs
CbEeMHbIM. (CM. cxemy)

*
MmetoTca Tonbko B HEKOTOpPbIX MOoAenAax n BapbupyrT NMo
KONMM4ecCTBY 1 pacrnonoXeHuto.

Peryn;lu.vm nonoxeHus BerHeVI KOP3UHbI

BepxHIol0 KOp3nHY MOXHO perynMpoBaTh MO BbICOTE: KOraa
B HVDKHEWN KOp3uHe TpebyeTcs pasmMecTutb KpynHyo nocyay;
B HWXHEM MOMNOXEeHUn - ANa MUCrnonb3oBaHUsa Mecta Ans
OTKWMAHbIX MOMOK, 0cBObOXAasn bornblue MecTa CBEPXY.
PekomeHayeTcs perynupoBaTh BbICOTY BepXHeW KOP3UHbI
BE3 Nocyabl.

HUKOIOA He noaHMManTe M He onyckauTe KOP3UHY,
B3fIBLUMCb 3a Hee TONbKO C OAHOW CTOPOHbI.

Ecnun kop3uHa ocHaleHa Lift-Up* (cm. cxemy), nogHUMUTE
KOP3UHY, B3SIBLUMCL 3a Hee ¢ GOKOB M MepemMecTVB ee BBEpX.
[ns onyckaHns KOP3MHbI BHU3 HAXXMUTE Ha pbldakku (A) ¢ bokos
KOP3UHbI 1 HanpaBbTe KOP3VHY BHUS3.

Mocypa, HenpurogHsa AnsA NOCYAOMOEYHbIX MaLIWH

» [lepeBsiHHbIE CTOMNOBbLIE NPUGOPLI M Nocyaa.

» [JlenvkaTtHasa nocyga € y3opamu, nocyda pyyHon paboTbl v
aHTUKBapHas nocyaa. Y3opbl Takon Nocydbl NOBPEAsTCs B
NocyA0MOEYHOM MaLUUHE.

+ [eTanu u3 CUHTETUYECKMX MaTepuarioB, HeyCTONYMBbIE K
BbICOKOW TeMrneparype.

» MepgHas v onoBsiHHas nocyaa.

* [locypna, 3arps3HeHHas NensioM, BOCKOM, CMa304YHbIMMU
BeLLecTBaMM1 UM YepHUNamu.

Y30pbl N0 CTeKMy, anioMuUHUeBble U cepebpsiHbie areMeHTbl

MOTYT U3MEHUTb CBOM LIBET U NOMUHSATL. HekoTopble BUAbI CTekna

(Hanpvmep, XpycTarb) NOCne MHOTOKPaTHOM MOWKM MOTYT CTaTb

MaToBbIMMU.

MoBpexaeHue cTekna u nocyabl

Mpu4nHbI:

e Tunn MeTo U3rotoBrieHnsd cTekna.

*  XVMMUYECKMit COCTaB MOIOLLIETO BelLecTsa.

- Temnepatypa Bogbl B MporpaMmMe OnonackuBaHus.

Pekxomengaunu:

* Vlcnonb3oBaTb TONbKO CTakaHa u dapdop, nmewwmne
rapaHTuio npomn3BogunTensa Ond MbiTbA B MOCYOOMOEYHbIX
MallnHax.

* Mcnonb3oBaTb Molollee BeLlecTBO, NpeaHasHaYyeHHoe
cneuyarnbHO AN NOCYAO0MOEYHbIX MaLUVH.

* BbIHYTb CTakaHbl U CTOMOBblE NPUBOPLI U3 MOCYAOMOEYHOM
MallWHbI Kak MOXHO CKopee Mo 3aBepLlleHnn nporpamMmmebl.
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MotoLuee cpeacTBO U UCMOSTbL30OBaHUE

NocyaOMOEe4YHOU MaLLUUHbI

3arpy3|<a MomwlLulero cpeacrtea

Xopowunn pe3ynsTaT MOWKK 3aBUCUT TaKKe OT NpaBUITbHOMN
AO3UPOBKM MOIOLLErO CPeAcTBa, U3NULIEK KOTOPOro He
ynyJwaeT 3¢ ¢peKTUBHOCTL MOWMKU, @ TONbKO 3arpsA3HseT
OKpy>KalolLyto cpeay.

[o3npoBka 3aBUCUT OT CTENEHM 3arpsA3HEHUSA.

OGbI4YHO NpU OOGLIYHOM 3arpA3HEeHUU UCNOoNb3yeTcA
npumepHo 25 r cpeacTBa. (MOPOLWKOBOro MowLero
cpeacTBa) unm 25 mn (kugkoro). Ecnu ucnonb3yrTtcs
TabneTku, 4OCTAaTOYHO OAHOM LUTYKM.

Ecnu nocypa HecUnbHO 3arpsisHeHa unu 6bina
npeaBapuTenbHO OMOJSIOCHYTa BOAOW, 3HAYUTENbHO
COKpaTuTe 403y MOILLEro cpeacTaa.

AnAa KayecTBEHHOW MOWKWU cobnropganTe MHCTPYKLUW,
npuBeAeHHbIe Ha YyNaKoBKax C MOKOLWMMU BeliecTBaMu.

3agononHuTenbHbLIMU pasbACHEeHNAMU NPoCUM 06pau.|aTbc;|
K npoun3BogunTensmMm MOKLLUX CpeacTB.

OTKponTe [o3aTop MoLLero cpeacTtea kHonkow D; 3arpysute
MotoLLee CPeACTBO B COOTBETCTBUM C Tabnuuen nporpamm:

* B MOPOLUKE WUNU XUAKOE:
B gosaTtopbl A (Motouwee
cpeacteo) u B (cpeactso ans
npenBapuTenbHON MOWKN)

* TabneTku: ecnv no nporpammMe
TpebyeTtcs 1 WTyKa, nonoxure
Tabnetky B posatop A u
3akponTe kpbiwky C. Ecnn no
nporpamme npegycMoTpeHo 2
TabneTkn, NonoxuTe BTOPYHO

Ha [HO MaLUWHbI.

3. YpoanuTte ocTaTkv MOMOLLEro cpeacTsa C KpaeB go3aTtopa U
3aKpoiiTe KpbILKY C C LenYKoM.

[lozaTop MotoLero BellecTBa OTKPbIBAETCS aBTOMaTUYeCKu B
HY>XHbIA MOMEHT B 3aBUCUMMOCTM OT NPOrpamMmei.

Ecnun ncnonbsytotcs koMBGMHMPOBaHHbIE MOOLLME CpeacTBa,
pekomeHayeTtcs ucnonb3oBatb yHkUmo TABS, 3a cueT KoTopon
nporpamma obecnevmBaeT ONTUManbHbIA pe3ynbsTaT MOMKU 1
CYLLKN.

ﬂ Ucnonb3yiTe TONbKO cneuunanbHble MoloLwWmMe cpeacTea
Ans NocyAOMOEeYHbIX MaLUVH.

HE UCNOJb3YUTE motowwme cpeacTsa Ans PYyYHOro MbIThA
nocyabl.

Manuwek molowwero cpeacTtsa MoXeT OCTaBUTbL crnedbl OT
neHbl NO 3aBepLIEeHNMN UMKNa.

OonTumanbHble pe3ynbTaTbl MOMKU U CYLUKU OOCTUraloTcs
TONMbKO B cniy4ae KOMGMHMpOBaHHOFO ncnonb3oBaHuUA
MolLlero cpeacTBa, XUAKOro onoflackMBaTens u
pereHepupyoLlei Conu.
HacTtoATenbHO peKkoMeHAYyeM MCNoONb30BaTb
a MololMe CpeacTBa, He coAepxawme doccaToB U
JC Xriopa, 4To crnocob6cTByeT GepeXXHOMY OTHOLUEHUIO
K OKpyXatoLiein cpege.

*
MmeeTcsa Tonbko B HEKOTOpbIX Moaenax.

H Hotpoint
ARISTON

3anyck nocyaoMOe4YHOW MaLlUHbI

1. OTKpOMTE BOAONPOBOAHbIN KPaH.

2. OTkpownTe aBepuy 1 Haxxmute kHonky BKJT.-BbIKJ1.

3. [JosupoBaHve MotoLLEro cpeacTsa. (CMoTpute cOOKy).

4. 3arpyanTe nocyay B KOP3uHbl (cM. 3arpy3ska Kop3uH).

5. Bblbepute nporpaMmMy B 3aBUCMMOCTM OT TUMa nocydbl U
CTeneHn ee 3arpsisHeHus (cm. Tabnuyy nporpamm), Haxas
KHOMKyY P.

6. BbibepuTe gononHuTenbHble YHKLUK MoiiKkn™ . (cm.
CrieynarsibHble nporpammsi v LJornonHUTenbHbIe goyHKLNY,).

7. 3anycTuTe UMK, 3aKpblB ABEPLY.

8. 3aBepLLeHe NporpaMmMbl OTMEHAETCS 3BYKOBbLIMU CUrHanamm
N MUraHuem uHamkatopa nporpammbl. OTKponTe ABepLy,
BblkNtoumMTe mMawuHy kHonkow BKIJI.-BbIK/l., nepekponTte
BOJOMPOBOAHbIA KPaH U OTCOEAUHUTE LUTENCENbHY BUIKY
MaLLWHbI OT CETEBOW PO3ETKU.

9. MopoxanTe HECKONBKO MUHYT Nepes TeM, Kak BbIHyTb nocyay
13 MaLLWHbI BO U36exaHne 0XeroB. Bbirpysky nocyabl 3 MaLlUvHbI
HauYMHaNTE C HWXKHEN KOP3UHBbI.

N s Lensix aHeproc6epexeHUs B HEKOTOPbIX
cnyvyasax NMPOCTOA mawwumHa oTknw4vyaeTcs
aBTOMaTUYECKM.

N Echv nocyna HecuNnbHO 3arps3dHeHa unu 6bina
NpeaBapuTENIbHO OMOMOCHYTa BOLAOW, 3HAYUTENBLHO COKpaTUTe
[103y MOIOLLEro CpeacTsa.

N3meHeHue TeKyLlen nporpamMmmbl

B cnyyae owmnbo4vHoro Bbibopa nporpaMmMa ee MOXHO U3MEHUTb
TOMbKO B CAMOM Hayasa: OCTOPOXHO OTKPbITb ABEPLYY, YTOObI He
06Xeybcs NapoM, Ha HECKOMbKO CeKyHA HaxaTb kHonky BKIJT./
BbIKI1., mawwmHa BbIknto4MTCS. [MOBTOPHO BKIOYMTE MALLMHY NpK
nomoLum kHonku BKI1./BbIKI. n BeiGepuTe HOBYIO mporpammy
1 Npu HeobXOAUMOCTN AOMOMHUTENbHbIE OYHKLMK, 3anycTuTte
LMKI, 3aKpbIB ABEpLy.

Mopsagok gorpy3ku nocyabl

He BbIKkMO4Yasa MalLMHy, OCTOPOXHO OTKPOWTE ABEpLYY, YTOObI He
00XeybCsa BbIXOAALLMM NapoM, U AONOXUTE nocyay. 3akponte
OBepLy: LMK BO30OHOBUTCS.

Cny4anHoe npepbiBaHUE MOWKMU

Ecnu B npouecce MOMKM Bbl OTKPOETE ABEPLY MalUVHbl UMK
BHE3arnHo OTKIIIOYUTCS ANEKTponuTaHue, nporpaMma MOWKM
npepeeTcs. Korga ABepua MalUvHbI 3aKPOETCS UMW BEPHETCS
3MeKTPO3Heprusi, nporpamMmma Bo306HOBUTCSI C TOTO MOMEHTA, B
KOTOpbIN OHa bBbina npepBaHa.
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Mporpammbi

[aHHble NporpaMmbl ABMSIOTCA 3HAYEHUSIMU, NOMNYYEHHBIMY B M3MeEpUTENbHOM nabopaTopun B COOTBETCTBUM C eBponeinckum HopmaTtusom EN 50242.
B 3aBMCMMOCTM OT pasnUYHbIX YCNOBUI 3KCNIlyaTaLumn NPOAOIKUTENBHOCTb U JaHHbIe NPOrpaMmMbl MOTYT BapbupoBaThb.

KonunyecTBO M TUNbI NporpaMm 1 AONONHUTENbHbIX d)yHKLlMﬁ BapbUpyrOT B 3aBUCUMOCTU OT Moaenu nocyp.omoetmoﬁ MaLWWHbI.

MpogonmKkuTensHOCTb Pacxopn
[OononHuTenbHbIe Pacxop Boabl
Mporpamma Cywka yHKLMM nporpaMmmbl (n/umkn) 3Heprumn
yHKU Yyac: MUH. u (kBT4/umkn)
1. Eco Oa Het 03:00 10 0,9
2. AHTeHCMBHbIN _;l' Oa Het 02:30 14 1,3
3. HopmanbHbiii o1 fla Her 02:00 13,5 11
4. Express E@ Het Het 00:40 9 0,8
5. MNpeaBaputensHoe S .
etk Q Het Her 00:10 4,0 0,01
6. MonosuHa 3arpy3ku 1/2 Oa Het 01:20 10,5 0,95

PekomeHpaumm no BbIGOpy NporpaMmm 1 403MPOBKE MOIOLLErO CpeAcTBa

1. Uukn monkn ECO siBnsieTcs cTaHgapTHOM NpOrpamMmon, K KOTOPOW OTHOCATCS AaHHble Ha NacrnopTHOW Tabnuyke MaluuHbl, 3TOT
LMKN NOAX0ANUT ANSA NOCyAbl C HOPMarbHbIM 3arpsi3HeHMeM 1 ABnsieTca Hanbonee ahdeKkTMBHBIM B NnaHe aHeprocbepexeHns n
3KOHOMUW BOAbI A1 TaKOro Tuna nocyAabl.

4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 1abn. (**Kormyectso MoroLero cpencTsa A4S npenBapuTeribHOMN Moviku)

2. OueHb rpsisHble Nocyaa U KacTpronuM (He UCMonb30BaTh ANs MOWKW AenukaTHoun nocyabl). 25 rp/mn — 1 Tabn.

3. HopmarbHo 3arpsisHeHHas nocyaa 1 kactpronu. 4 rp/mn**+ 21 rp/mn — 1 Taén.

4. KopoTkui Unkn anst nocyabl C He3HaYMTENbHbIM 3arps3HeHeM. (ONTUMarnbHbIA LMK 4518 NocyAbl Ha 2 nepcoHbl) 21 rp/mn - 1 Tabn.
5. MNpepBapuTenbHas Molka B OXUAAHWM 3aBEPLLUEHWS NMOMHOW 3arpy3ky MaLLUHbI Nocre cregytollen Tpanesbl. bes motoLero cpeactsa
6. OnNTMManbHbIA LUK MOVKM AN MbITbsi HEOOMNbBLUOrO KONMYECTBA NOCYAbl C HOPMasibHbIM 3arpsisHeHneM. 21 rp/mn — 1 Tabn.

Pacxop B pexxume coxpaHeHus aHeprum Pacxop B pexume left-on: 5 BT - pacxog B BbikntodeHHOM cocTosiHuu: 0,5 BT

MpumeyaHus:
OoNTMMarnbHbIA pe3ynsTaT nporpaMm "Express" gocturaetcsa npu cobnogeHumn ykasaHHOro KonmyecTea 3arpy>KaeMon nocyabl.

[nsa 6onbluen akoHOMUK I/ICI'IOJ'Ib3yl7ITe NOCYyAOMOEYHY0 MalluHy, Korga oHa NoJIHOCTLIO 3arpyxeHa.

Mpumeyanue ana UcnbitatenbHbix JTaGopaTopuii: ans nonyyeHus 6onee nogpo6HoM nHdopmaLmm 06 YCroBUsIX CPaBHUTENBHOIO
ucnbiTaHnsa EN nownute 3anpoc Ha agpec: assistenza_en_lvs@indesitcompany.com
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TexHun4yeckoe

obcnyXxuBaHue n yxon

OTKno4YeHue BOAbl U ANEKTPUYECKOro Toka
» [lepekpbiBanTe BOOOMNPOBOAHbIV KpaH MOCME KaXXaow MOWKM
BO n3bexxaHne onacHOCTUN yTeYek.

* BblHbTE WITENCENbHYO BUIKY MalUWHbI U3 3MEKTPOPO3ETKU
nepes Ha4anoMm YUCTKU U TEXHUYECKOro 06CnyKMBaHUSI.

Yuctka nocyaoMOEe4YHON MaLLUUHbI

» 1N YNCTKM HapPY>KHbIX MOBEPXHOCTEN U NaHenu ynpaeneHnst
MaLUUHbI I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe MATKY0 TPAMKY, CMOYEHHYIO BO/J,OI7I.
He vcnonb3yiite pacTBOpUTENN UM abpasnBHbIE YUCTALLME
cpeacTsa.

* B03MOXHble MATHA BHYTPY KaMepbl MOWKN MOXHO yaanuTb
npu NOMOLLM TPSAMKN, CMOYEHHOW B BOAOW C HebonbLuinm
KONMYECTBOM yKcyca.

CpeAcTBa NpoTMB HEMPUATHLIX 3anaxoB
» Bcerpa octaBnsanTe gsepuy MalLWHbI NOMY-NPUKPLITON BO
n3bexaHne 3acTost BMaXKHOCTU.

» PerynapHo npouuiliaiTe nepMMeTpanbHble YNIOTHEHUS
ABeplbl M [03aTOPOB MOMLLEro cpeacTsa nNpu NoMoLuu
BNaXHoW ryokn. Takum obpasoM yaansitoTcst OCTaTku NULLM
— OCHOBHOW MpUYMHBLI 06pa3BaHUs HEMPUSATHBIX 3arnaxoB.

YucTka opocutenemn

OcTaTkn NULLM MOTYT MPUNUMHYTbL K JIONACTSAM opocuTenen u
3acopuTb OTBEPCTUHA, U3 KOTOPbIX BbIXOAUT BOAA: BpeMs OT
BpeMEHU crnefyeT NpoBepsTb OPOCUTENU U NPoYULLaTb UX
HEMEeTasnIMYeckomn LLIETKON.

Oba opocuTens siBASOTCS CbEMHbIMM.

[na cbema BepxHero opocuTens
Heob6XxoAMMO OTBUHTUTH
NPOTUB 4aCOBOW CTPTENKHU
nnacTmMaccoByto ramky. BepxHui
opocuTenb ycTaHaBnunBaeTcs
OTBEPCTUSAMU BBEPX.

[nsa cbema HuxHero opocuTensa
HaXXMWUTE Ha LUMOHKN C OOKOB M
NOTAHUTE €ro BBepxX.

OuuncTka BogHoro dpunsrpa”

Ecnn BoaonpoBoS HOBbI UMK €Cnu OH nonroe spemsa He
ncnonb3oBancd, nepen noacoeguHeHunem ,qaﬁTe BOoAe CTeYb
[0 Tex nop, Noka oHa He cTaHeT npo3padqHoil. HecobnioaeHune
3TOro YCNnoBWUS MOXET MPUBECTU K 3aCOpPeHUto unbTpa u K
NOBPEXAEHUIO NOCYJOMOEYHON MaLUMHbI.

*
VimeeTcs Tonbko B HEKOTOPbIX MoAdenAax

H Hotpoint
ARISTON

@ Mepuognyeckn oumnLLanTe BOAHbIV (OUNLTP, PACMNONOXKEHHbIN
Ha BbIXOAE KpaHa.

- MNMepekporiTe BOOONPOBOAHbLIN KPaH.

- OTKkpyTMTeE Kpasi TpyObl 3arpyskn BOAbl, CHUIMUTE PUNBTP U
aKKypaTHO MPOMOWTE ero nog cTpyer BoAbl.

- CHoBa BCTaBbTe UILTP U 3aKkpenuTe Tpyoy.

Yuctka punsTpoB

DdUNbTPYOLWNIA y3en COCTOUT U3 Tpex punbTpos, KOoTope
cnyxart Anst OYMCTKM BOAbl ANSl MOWKM OT OCTaTKOB MULLM U
BO3BpALLAOT BOAY B LMPKYMALMIO: SIS XOPOLUMX pesyrnbraToB
MOWIKN HeO6X0aMMO NpoYnLaTe PUNETPbI.

ﬂ PerynapHo npouunwiante ounsrpsbl.

@ 3anpeLyaeTcs nofnb30BaTbCA NOCYAOMOEYHON MaLlLnHON 6e3
OUNLTPOB UMK C HE3aKPEMMEHHbIM PUNBTPOM.

* [locne HeCKoONbKMX LIMKINOB MOWKM NpoBepbTE (OUNBTPYOLLMIA
y3en v npu HeobxogMMOCTU TLiaTenbHO NPOMOWTE ero nop
CTpyen BOAbl NMPU NMOMOLLM HEMETANIMYECKON LUETKW, crneaysi
NPUBEAEHHBIM HUXE MHCTPYKUMSAM:

1. NOBEpHMTE NPOTMB YAaCOBOW CTPENKM LNIMHAPUYECKNIA DUNBTP
C v BbIHbTE €ro (cxema 1).

2. BbiHbTeE cTakaH counstp B, crnerka HaxkaB Ha OOKOBbIE BbICTYMbI
(Cxema 2);

3. BbiHbTE NNockuii unbTp U3 HepxkaeetoLlen ctanu A (cxema 3).
4. MNpoBepka OTCTOMHMKA W yAaneHne BO3MOXHbIX OCTaTKOB
. HUKOFOA HE CHUMAMTE kpbilwKy Hacoca (aetans
YepHoro ugeta) (puc. 4).

Mocne YncTkn PUNETPOB TOYHO YCTAHOBUTE OUNBLTPYIOLLNIA y3en
Ha cBOe MEeCTO, YTO SIBMSETCS BaXHbIM A5 UCNpaBHOW paboTbl
NOCyAOMOEYHON MaLLUUHBbI.

OnuTenbHbIA NPOCTON MaLUUHBI
. OTCOG,EI,I/IHMTe MaLLUHY OT CETU ANEKTPONUTAHUA N neperonTe
BOLONPOBOAHbIN KpaH.

« OcraBbTe ABepLY MaLUWHbI NOSY-MPUKPLITONA.

» [locne gnuTenbHOro NPOCTOA MalUWHbI Npou3BeauTe OOuH
XONOCTOW LMKIT MOWKN.
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HeuncnpaBHocTn n
MeToAbl UX YCTPaHEeHUs

B crnyvae 06Hapy)KeHVIF| aHomanumn B pa60Te n3genua nposepbTe crieayrolme NyHKTbl nepen 1em, Kak OGpaTMTbCﬂ B CepBMC TEeXHU4eCKoro

obcnyxmBaHus.

HeucnpaBHocm:

Bo3moxHble npuunHbl /| MeToabl ycTpaHeHUs:

MocynomoeyHas mawimHa
He 3anycKaeTcsi UInu He
pearupyeTt Ha KOMaHAbl

* KpaH ¢ BogonpoBOAHOW BOAOW HE OTKPbIT.

* Boikntounte mawwumHy kHonkow BKJT1./BbIKI1., BHOBb BKMOUMTE €€ NPUMEPHO Yepe3 OaHYy
MUWHYTY U BHOBb 3a4anTe nporpammy.

* LLITencenbHas Burka nnoxo BCTABIIEHa B CETEBYIO PO3ETKY UIMN 3aMEHUTE LUTENCENbHYIO
BUIKY.

« [IBepua MaLUnHbI NIOXO 3aKpbITa.

[Bepua He 3aKpbiBaeTcs

* Ybegutecn, 4T KOP3WHbI BCTaBleHbl 0 ynopa.
M SaUJ,eJ'IKHyJ'ICH 3aMOK; 3HEpPrM4yHO TOJNKHUTE ABepLy BNJ1OTb A0 Lenyka.

NocyaomoeyHasa malumHa He
cnuBaeT BoAy.

* [Mporpamma MoWKM eLle He 3aBepLunnach.

* CNYBHOW LUMaAHT ANsi BOAbI COTHYT (CM.YCTaHoBKa).
» 3acopuncs cnvB B pakoBUHE.

» OUnbTP 3acopeH ocTaTkamu NULLN.

* MNpoBepbTe BLICOTY CIMBHOMN TPYOHbI.

LLymHas pa6ota
NoCcyAOMOEeYHOW MalUUHbI.

« Mocyna 6beTcs apyr o Apyra unu o fionactu opocuTenei. MpaBunbHO paccTaBuUTb Nocyay
BHYTPU MaLUUHbI U NPOBEPUTL CBOGOAHOE BpaLLEHME NIonacTei OpocuTeneil.

* CnvLLIKOM MHOTO MEHbI: MOKLLIEE CPEACTBO UCTMONb30BAHO B HEMPABUIILHOM KONMYECTBE
U1 He NOAXOAUT AMNs MOWKM B NOCYAOMOEYHbIX MalunHax. (cm.MoroLee cpesctso m
UCIONb30BaHNe MocygoMOeYHoV MalumHel) He cnepgyeT npovsBoauTs NpeaBapuTeribHyo
MOWKY NOCYAbl BPYYHY!O.

Ha nocype u cTtakaHax
ocTaeTcA 6enoBaTtbi Unu
N3BECTKOBbIN Haner.

» OTCyTCTBYET pereHepupytoLLas corb.

* HenpaBunbHas perynnpoBKa CTENeHW XXeCTKOCTU BOAbl; YBEMUYNTL 3HAYEHUS. (CM.
Pererepupytolas conb n Ononacknsarterib).

* Kpblluka 6avka 4ns conu n ononackmaTens nnoxo 3akpbiTa.

+ 3aKOHYMINCS ononackmMearerb, UK ero Jo3MpoBKa HeQOCTaTo4Ha.

Ha nocype u cTtakaHax
ocTatoTcs ronyb6oBaTbie
pa3BoAbl UNU HaneThbl.

 UpeamepHasi J03MpOBKa orosiackusaTens.

Mocyaa nnoxo BbicylleHa.

* Bbina BbIbpaHa nporpaMmMa Momku 6e3 CyLku.

» 3akoHuunncs ononackveatenb. (cM.PereHepupyroryas corb v Onosnackveareris).

* HenpaBunbHO HAacCTPOeH pacxod ononackusaTens.

« MNocyna n3rotoBneHa M3 aHTUNPUrapHOro UMM NacTUKOBOrO Matepuarna; Hanuuve kanesnb
BOAb! CYMTAETCS JOMYCTUMbIM.

Mocypa nnoxo BbIMbITA.

* MNMocyna pacnonoxeHa B KOP3MHax HEMPaBUIbHO.

« Jlonactv opocutenen He MoryT cBO6OAHO BpalLaTbCs U3-3a HenpaBuilbHO PpacCcTaBfieHHON
nocyaepl.

* BoibpaHa HeadhdpekTMBHAA nporpamma Moviku (cm. [porpammet).

* CnULLIKOM MHOTO MEHbI: MOOLLEE CPeACTBO UCMOSb30BaHO B HEMPaBUITbHOM KONMUMYECTBE
WY He NOAXOAMUT AN MOMKM B MOCYAOMOEYHbIX MalumHax. (cm.MoroLyee cpeactso m
UCIONb30BaHNe MocyJOMOEYHOV MaLLvHbl)

* Kpbliwka ononackmBaTtens nnoxo 3akpbita.

* QunibTp 3acopeH (cm. TexHu4deckoe obcryxuBaHme u yxozs).

» OTCyTCTBYET pereHepupytowas conb (cm.PereHepupyrowyas corb v OnonackmBaresis).

* Y6eauTbCsl, YTO BbICOTa Tapernok COOTBETCTBYET PEryMPOBKaM KOP3UHbI.

* OTBEPCTUA OpOCUTENEN 3aCOopeHbI. (CM. TexHu4Yeckoe obcryxuBaHme u yxos).

MocynomoeyHas malunHa He
3anuBaeTt Boay

npousowna 6ﬂOKI/IpOBKa, MuratoT
CBETOBbl€ MHANKATOPbI

» OTCcyTCTBYET Boa B BOLOMPOBOZAE, UMM HE OTKPbIT BOAONPOBOAHbIN KpaH.

* CNYBHOW LUMAHT COTHYT (CM.YcTaHoBKa).

» 3acopeHbl hunbTPbl, HEOOXOAMMO NOYNUCTUTL UX. (CM. TeXHMYECKoe OBCIyXBaHUe U yxos,).

« 3acopeH cnvB; He06X0AMMO NOYNCTUTD €ro.

* [Nocne BbINONHEHUst BCEX onepauuii o NPoBEPKE U YACTKE, BbIKIOUUTL U BHOBb BKIHOUUTb
NOCYyAOMOEYHYIO MALLUHY ¥ 3amnyCTUTb HOBBIN LIMKIT MOVIKM.

» Ecnu npobnema He ycTpaHsieTcsl, 3aKpblTb BOAONPOBOAHbIN KpaH, COEANHUTL LUTEMNCENbHY0
BUIIKY OT CETU 1 cBsi3aTbCsl C CepBNCOM TEXHUYECKOTO 0BCNyXMBaHUS.

*
VmeeTcst Tonbko B HEKOTOpPbIX Moaensax.
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CepBMCHoe H Hotpoint
obcnyxuBaHue ARISTON

MbI 3a6oTnMCs 0 cBOMX noKynaTtensx u ctapaemMmcs caenatb CepBUCHoOe Oﬁcny)KVlBaHVle Hanbornee Ka4eCTBEHHbIM.
MbI nocTtosiHHO coBeplleHCTBYyeM Halln NpPpoAyKTbl, 4yTOG6bI caenaTtb Bawe obLieHue ¢ TeXHUKOMN npoCTbIM U
NMPUATHbLIM.

Yxopn 3a TeXHUKomn
MpoanuTte cpok aKkcnnyaTauun U CHU3LTE BEPOSTHOCTb MONOMKM TEXHUKM.

Bocnonbk3ynTtech npodeccrnoHanbHbIMK cpeacTBaMy anga yxoga 3a texHukonm ot Indesit Professional gna Hanbonee
npocTtoro, ahpekTUBHOIO 1 NErkoro yxoga 3a Baluen 6bITOBOM TEXHUKOMN.

MpogykTbl Indesit Professional nponssogatcs B UItanum ¢ cobntogeHnem BbICOKMX €BPONENCKNX CTaH4APTOB B 06nacTtu
Ka4ecTBa, aKonorum n 6e3onacHOCTU UCMNONb30BaHUS U CO34aHbl C Y4ETOM MHOTOMNETHETO OfbITa MPOM3BOANTENS TEXHUKN.
Y3HanTe nogpobHee Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepsuc» 1 cnpawmBante B MmarasnHax Baiuero
ropoga.

ABTOpMSOBaHHbIe CepPBUCHbLIEe LeHTpPbI

YUTto6bI ObITb Brivbke K HaLWMM NOTpedMTENsIM, Mbl CO3[4anu LUMPOKYH CEPBUCHYHO CETb, 0COBEHHOCTBLIO KOTOPOU ABMSIETCA
BbICOKasi NOAroToBKa, NPodeccnoHan1am 1 YeCTHOCTb CEPBUCHBLIX MacTepoB. Ha cerogHsILWHMIA AeHb OHa HacUUTLIBaET
okono 350 cepBUCHBIX LLIeHTpPOoB Ha TeppuTtopun Poccum n CHI.

WX KoHTaKTbl Bbl MOXeETE HanTN B CEpBMCHOM cepTudunkaTe n Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepucy.
Ecnun Bam Hapo o6paTUTLCA B CEPBUCHbIN LIEHTP:

BHumaHume! Mpu peMoHTe TpebynTe NCNONb30BaHUA OPUIrMHaNIbHbIX 3anacHbIX YacTen.

Mepepn Tem kak o6paTuTbesA B CepBUC TexHMYeCcKoro oo6cnyxMBaHuA:

* [poBepbTe, MOXHO NN YCTPaHUTb HEMCMPABHOCTb CAMOCTOATENbHO (CM. HencnpaBHOCTU 1 METOAbI UX YCTPaHEHWS).
* BHOBb 3anycTuTe nporpammy Ansi IPOBEPKM UCMNPABHOCTM MaLUVHBbI.

* B npotuBHOM cny4yae obpatutech B ynorHOMOYeHHbIM CepBuc TexHuueckoro obcnyxmBaHums.

ﬂ Hukorpa He oﬁpamaﬁTer K HeyNnOoNMMTHOMOY€HHbIM TeXHUKaM.

Mpu o6paweHnn B CepBusi TexHM4eckoro o6cnyxmBaHusa coobmTe:

* XapakTep HeWncnpaBHOCTM

e mMogenb nagenusa (Mog.)

e cepuiHbin Homep (“S/N”)

OTn AaHHble Bbl HAWAETe Ha NAacnopTHOM Tabnunyke, pacnonoXeHHOW Ha u3genum
(cm. Onucanue nagenus ).

[Opyryto nonesHyto nHdopmauunio n HoBocTn Bbl MoxeTe HanTn Ha cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene «Cepsucy
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